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Σε όλες τις επικοινωνίες θα πρέπει να αναφέρεται ο Αριθμός του Ασφαλιστηρίου που εμφανίζεται στην άλλη σελίδα. 

 
Υπό την προϋπόθεση της πληρωμής του ασφαλίστρου από τον Κάτοχο του Ασφαλιστηρίου, οι Ασφαλιστές συμφωνούν να 

παρέχουν ασφάλιση με τους όρους που καθορίζονται στο παρόν Ασφαλιστήριο. 
 
 

Εις πίστωση των ανωτέρω, το παρόν Ασφαλιστήριο έχει υπογραφεί την ημερομηνία που καθορίζεται παρακάτω από: 
 
 

Εξουσιοδοτημένος Υπογράφων: 
Γενικές Ασφάλειες Κύπρου  

Εύρου 4, Eurolife House, 2003 Στρόβολος 
Τ.Θ. 21668 

CY-1511 Λευκωσία, Κύπρος 
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Καλωσόρισμα 

Καλώς ήλθατε στο Ασφαλιστήριο Ταξιδιού των Γενικών Ασφάλειών Κύπρου. 

Το ασφαλιστήριο αυτό είναι έγκυρο μόνο όταν εκδίδεται σε συνδυασμό με Πιστοποιητικό Ασφάλισης και 
νοουμένου ότι έχει πληρωθεί το ασφάλιστρο. 

Το ασφάλιστρο έχει βασιστεί στις πληροφορίες που παρασχέθηκαν και στις δηλώσεις που έχει κάνει ο Κάτοχος του 
Ασφαλιστηρίου. Ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου θα πρέπει να διαβάσει προσεκτικά αυτό το ασφαλιστήριο για να 
βεβαιωθεί ότι πληροί τις απαιτήσεις των Ασφαλισμένων Προσώπων και ότι οι λεπτομέρειες στο Πιστοποιητικό 
Ασφάλισης και οι πίνακες είναι ορθοί. Εάν, αφού διαβάσει το Πιστοποιητικό Ασφάλισης και τους πίνακες, ο Κάτοχος του 
Ασφαλιστηρίου έχει οποιεσδήποτε ερωτήσεις, μπορεί να επικοινωνήσει με τον ασφαλιστικό διαμεσολαβητή από τον 
οποίο αγοράστηκε αυτό το ασφαλιστήριο. 

Σημείωση: οι όροι που εμφανίζονται με έντονους χαρακτήρες σε αυτό το ασφαλιστήριο έχουν την έννοια που τους 
αποδίδεται στους Γενικούς Ορισμούς στις σελίδες 16-21. 

Ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου πρέπει να βεβαιωθεί ότι κάθε Ασφαλισμένο Πρόσωπο, με την εγγραφή του στο 
ασφαλιστήριο, πρέπει να παραλάβει τουλάχιστον: 

• Πιστοποιητικό Ασφάλισης  
• Έγγραφο Πληροφοριών για το Ασφαλιστικό Προϊόν  
• Λεκτικό του Ασφαλιστηρίου. 

Τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα θα πρέπει να ελέγξουν με την εγγραφή τους σε αυτό το ασφαλιστήριο ότι τα 
ασφαλισμένα ποσά και τα μέρη της κάλυψης είναι επαρκή για τις προσωπικές τους ανάγκες. 

Σημαντικές πληροφορίες που αφορούν το παρόν Ασφαλιστήριο 

Είναι σημαντικό ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου να Μας παρέχει δίκαιη παρουσίαση των κινδύνων που αποδεχόμαστε 
όταν αιτείται κάλυψη. Είναι επίσης σημαντικό ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου να συμβουλεύει τον μεσίτη, τον 
διαμεσολαβητή ή Εμάς για οποιεσδήποτε αλλαγές που επέρχονται κατά τη διάρκεια της Περιόδου Ασφάλισης και οι 
οποίες ενδέχεται να αλλάξουν τις πληροφορίες που είχαν παρασχεθεί προηγουμένως. Εάν ο Κάτοχος του 
Ασφαλιστηρίου έχει αμφιβολίες ως προς το εάν χρειάζεται να Μας αποκαλύψει πληροφορίες, τότε αυτό θα πρέπει να 
δηλωθεί. 

Είναι ευθύνη του Ασφαλισμένου Προσώπου να προσκομίσει όλα τα δικαιολογητικά σε σχέση με απαίτηση που 
υποβάλλεται. Ως εκ τούτου, Εμείς συνιστούμε να διατηρεί το Ασφαλισμένο Πρόσωπο (όπου χρειάζεται) αποδείξεις, 
φωτογραφίες και σχετικά έγγραφα για να βοηθήσει σε οποιαδήποτε απαίτηση που θα υποβληθεί. Συνιστάται να 
κρατεί πάντα αντίγραφα όλων των εγγράφων που Μας αποστέλλονται κατά την υποβολή απαίτησης. Αυτό το 
ασφαλιστήριο είναι μια νομική σύμβαση. Ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου πρέπει να Μας ενημερώνει για οποιαδήποτε 
γεγονότα ή αλλαγές που επηρεάζουν την ασφάλιση και που έχουν συμβεί είτε από την έναρξη του ασφαλιστηρίου είτε 
από την τελευταία ημερομηνία ανανέωσης. Εάν ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου δεν Μας ενημερώσει για σχετικές 
αλλαγές, αυτό το ασφαλιστήριο ενδέχεται να μην ισχύει ή το ασφαλιστήριο ενδέχεται να μην καλύπτει πλήρως τα 
Ασφαλισμένα Πρόσωπα. Ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου θα πρέπει να τηρεί γραπτό αρχείο (συμπεριλαμβανομένων 
αντιγράφων επιστολών) οποιασδήποτε πληροφορίας που δίνεται σε Εμάς ή στον σχετικό ασφαλιστικό διαμεσολαβητή 
κατά την ανανέωση αυτού του ασφαλιστηρίου. 

Αυτή δεν είναι Ιδιωτική Νοσοκομειακή Ασφάλιση και παρέχει κάλυψη μόνο σε περίπτωση Ατυχήματος ή αιφνίδιας 
Ασθένειας που απαιτεί επείγουσα περίθαλψη ενόσω σε Ασφαλισμένο Ταξίδι. Σε περίπτωση που καταστεί απαραίτητη 
οποιαδήποτε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη που οδηγεί σε απαίτηση δυνάμει αυτού του ασφαλιστηρίου, το 
Ασφαλισμένο Πρόσωπο θα πρέπει να επιτρέψει σε Εμάς ή στους εκπροσώπους Μας απεριόριστη εύλογη πρόσβαση 
στα ιατρικά αρχεία και πληροφορίες του. 

Εφαρμοστέο δίκαιο 

Ισχύει το κατάλληλο δίκαιο όπως καθορίζεται πιο κάτω, εκτός αν ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου και Εμείς 
συμφωνήσουμε διαφορετικά. Αυτή η σύμβαση υπόκειται στο δίκαιο της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

Ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου και Εμείς υποκείμεθα στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων της 
Κυπριακής Δημοκρατίας. Η πληρωμή του ασφαλίστρου αποτελεί απόδειξη της αποδοχής από τον Κάτοχο του 
Ασφαλιστηρίου αυτού του εφαρμοστέου δικαίου και δικαιοδοσίας. 

Οι Ασφαλιστές 
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Όλα τα μέρη ασφαλίζονται από τις ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΚΥΠΡΟΥ ΛΙΜΙΤΕΔ (ΗΕ 6188),Κεντρικά Γραφεία: Οδός Εύρου 4, 
Eurolife House, 2003 Στρόβολος, Λευκωσία-Κύπρος, Τηλ.: +357 22128700, Φαξ: 22123706. 

Ταξιδιωτικές Συμβουλές Υπουργείου Εξωτερικών 

Το παρόν ασφαλιστήριο δεν καλύπτει το ταξίδι του Ασφαλισμένου Προσώπου σε χώρα ή συγκεκριμένη περιοχή ή 
εκδήλωση για την οποία το Υπουργείο Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας («Υπουργείο Εξωτερικών») έχει 
συμβουλεύσει να μην ταξιδεύουν καθόλου (ή καθόλου εκτός από τα απαραίτητα ταξίδια). 

Είναι ευθύνη του Ασφαλισμένου Προσώπου  να ελέγξει τις πιο πρόσφατες συμβουλές του Υπουργείου Εξωτερικών 
πριν από την έναρξη Ασφαλισμένου Ταξιδιού, τις οποίες μπορεί να βρει στη διεύθυνση 
https://www.gov.cy/en/information/travel-advice/.  

Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων 

Νοουμένου ότι έχει πληρωθεί το κατάλληλο ασφάλιστρο, το Ασφαλισμένο Πρόσωπο καλύπτεται δυνάμει του 
ασφαλιστηρίου που φαίνεται στο παρόν και τηρουμένων οποιωνδήποτε πρόσθετων πράξεων ή όρων που εκδίδονται 
από Εμάς, μέχρι τα όρια και τα υπο-όρια που ισχύουν για το Επίπεδο Κάλυψης που έχει επιλεγεί από τον Κάτοχο του 
Ασφαλιστηρίου, όπως φαίνεται στο Πιστοποιητικό Ασφάλισης. 

Όλα τα ωφελήματα είναι ανά Ασφαλισμένο Πρόσωπο, ανά Μέρος, ανά Ασφαλισμένο Ταξίδι, εκτός εάν αναφέρεται 
διαφορετικά. 

Αυτή η Ασφάλιση παρέχει κάλυψη για τα ακόλουθα ωφελήματα που έχουν ένα ποσό που καθορίζεται έναντι τους. 
Όπου τα ωφελήματα ΔΕΝ είναι ασφαλισμένα, εμφανίζονται οι λέξεις «Δεν Καλύπτεται». 

 

 

ΜΕΡΟΣ  ΣΕΙΡΑ ΚΑΡΤΩΝ PLATINUM  

ΑΥΤΗ Η ΚΑΛΥΨΗ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΚΑΡΤΕΣ:  

PLATINUM VISA CREDIT, PLATINUM VISA DEBIT, PLATINUM MASTERCARD 

CREDIT, PLATINUM MASTERCARD DEBIT, ELITE, PRIVILEDGE, AEGEAN 

MASTERCARD 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ 

ΠΟΣΟ  

1 
ΜΑΤΑΙΩΣΗ και ΔΙΑΚΟΠΗ 

(Ασφαλισμένου Ταξιδιού από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο λόγω σοβαρής Ασθένειας, Σωματικού Τραυματισμού ή Θανάτου ή περιστάσεων 

πέραν του ελέγχου του Ασφαλισμένου Προσώπου): 

Μέχρι €5.000 

 

Μέχρι το τιμολογημένο κόστος, ή μέχρι το ανώτατο όριο των €5.000 (οποιοδήποτε είναι λιγότερο). Απαλλαγή: €100 
 

Απαλλαγή για όλα τα πρόσωπα ηλικίας μεταξύ 70 και 80 ετών: Απαλλαγή: €500 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 
 

2 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

 

 

Θάνατος λόγω Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού: 

Απώλεια ενός ή περισσοτέρων Άκρων ή Απώλεια Όρασης στον ένα ή και στους δύο οφθαλμούς: 

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα (οποιοδήποτε επάγγελμα) Ασφαλισμένου Προσώπου μέχρι την ηλικία των 65 ετών: 

Για παιδιά ηλικίας κάτω των 16 ετών, η μέγιστη πληρωμή για Θάνατο από Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό είναι: 

€200.000 
€200.000 
€200.000 
€10.000 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Το μέγιστο ποσό όλων των ωφελημάτων δυνάμει του Μέρους 2 για ένα ή περισσότερους Σωματικούς Τραυματισμούς που υφίσταται 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού δεν θα υπερβαίνει το μέγιστο ποσό που αναφέρεται στον παρόντα 

Πίνακα. Δεν παρέχεται κάλυψη σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 

 

3(α) 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ και ΑΛΛΑ ΕΞΟΔΑ (που προέκυψαν σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό εκτός της Χώρας Κατοικίας του Ασφαλισμένου 

Προσώπου): 

Μέχρι €850.000 

 

περιλαμβανομένων Εξόδων Επείγουσας Εκκένωσης και Επαναπατρισμού.  Απαλλαγή: €100 
 

Απαλλαγή για Ασφαλισμένο Πρόσωπο ηλικίας μεταξύ 70 και 80 ετών:  Απαλλαγή: €500 

3(β) 
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΩΦΕΛΗΜΑ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο νοσηλείας σε Νοσοκομείο κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου 

Ταξιδιού στο εξωτερικό και πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες): 

€100 ανά πλήρη ημέρα 

 

Επείγουσα Οδοντιατρική Φροντίδα: μέχρι €375 Μέχρι το μέγιστο ποσό των: 
€3.000 

https://www.gov.cy/en/information/travel-advice/
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη δυνάμει των 3(α) και 3(β) σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 
 

4(α) ΑΠΩΛΕΙΑ ή ΖΗΜΙΑ σε ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ και ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ανά ΑΤΟΜΟ Μέχρι €2.000 
 

Όριο Κοσμημάτων και Τιμαλφών: €1.000 Μέγιστο Όριο Μεμονωμένου Αντικειμένου: €500  Απαλλαγή: €100 
 

Όριο Απόδειξης Αξίας ή Πρωτότυπης Απόδειξης Είσπραξης: €250 Όριο Κυψελοειδούς ή Κινητού Τηλεφώνου: €450  Απαλλαγή: €100 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Τα Κυψελοειδή ή Κινητά Τηλέφωνα πρέπει να  κρατούνται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ανά πάσα στιγμή καθ’ όλη τη διάρκεια του 

Ασφαλισμένου Ταξιδιού και δεν πρέπει ποτέ να αφήνονται Ανεπιτήρητα. 

 

4(β) 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΣΤΕΡΗΣΗ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ανά ΑΤΟΜΟ (λόγω καθυστέρησης ή παράδοσης σε λανθασμένη διεύθυνση από τον Κοινό 

Μεταφορέα). 

 

 

Αποζημίωση λογικών εξόδων που έχουν καταβληθεί με απόδειξη είσπραξης, μετά την καθυστερημένη παράδοση αποσκευών 

ενόσω βρίσκονταν υπό την φροντίδα, φύλαξη και έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού 

Μεταφορέα ή των αντιπροσώπων τους διακίνησης αποσκευών, ενόσω σε: 

 

4(β)1: Ασφαλισμένο Ταξίδι ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό (ύστερα από Καθυστέρηση Αποσκευών πέραν των 6 ωρών): 

Αποζημίωση μέχρι €100 ανά Ώρα Καθυστέρησης, ΜΟΝΟ για είδη πρώτης ανάγκης που αγοράστηκαν στο εξωτερικό με απόδειξη 

είσπραξης. 
 

Μέχρι €1.000 

(μέγιστο όριο) 

4(β)2: Ασφαλισμένο Ταξίδι ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό ΜΟΝΟ για αγορά ή ενοικίαση στο εξωτερικό χειμερινού αθλητικού εξοπλισμού 

(περιλαμβανομένων σκι, εξοπλισμού σκι και/ή απαραίτητων ειδών ένδυσης) ύστερα από Καθυστέρηση Αποσκευών περισσότερη των 

24 Ωρών από την ώρα της αποβίβασης. 

Μέχρι €500 

(μέγιστο όριο) 

4(β)3: Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ (στο εσωτερικό) (ύστερα από Καθυστέρηση Αποσκευών πέραν των 18 Ωρών) στη Χώρα 

Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου: 

Αποζημίωση μέχρι €45 ανά Ώρα Καθυστέρησης, ΜΟΝΟ για αγορά στη Χώρα Κατοικίας ειδών πρώτης ανάγκης με απόδειξη 

είσπραξης. 
 

Μέχρι €450 

(μέγιστο όριο) 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ΠΡΕΠΕΙ επίσης να απαιτήσει αποζημιώσεις από τον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό 

Μεταφορέα για Αποσκευές που Απολέσθηκαν, υπέστησαν Ζημιά ή Καθυστέρησαν να φθάσουν στον προορισμό τους. 
 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Το μέγιστο πληρωτέο ποσό για λογικές αγορές ειδών πρώτης ανάγκης με απόδειξη είσπραξης περιορίζεται σε €250 ανά αντικείμενο, 

Ζεύγος ή Σετ. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει αυτού του Μέρους 4(β) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 4(α). 

 

5 
ΧΡΗΜΑΤΑ Μέχρι €1.800 

 

Όριο Κλοπής Μετρητών (Τραπεζογραμμάτια, Χαρτονομίσματα και Χρήματα): Μέχρι €900 
 

(υπό την προϋπόθεση απόδειξης ιδιοκτησίας όπως οποιοδήποτε εκτυπωμένο έντυπο ανάληψης από Τραπεζικό λογαριασμό, 

απόδειξη αυτόματης ταμειακής μηχανής (ΑΤΜ) ή ανταλλαγής συναλλάγματος). 

 Απαλλαγή: €125 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Αποζημίωση μέχρι €200 για την αντικατάσταση με απόδειξη απολεσθέντων διαβατηρίων ή εθνικών Δελτίων Ταυτότητας. 
 

6(α) ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ανά ΠΡΟΣΩΠΟ (νοουμένου ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο τελικά αναχωρεί για το 

Ασφαλισμένο Ταξίδι). 

 

 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 6 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 12 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 18 ώρες: 

€300 

€450 

€600 
 

Μέγιστη πληρωμή συνολικά (για Ασφαλισμένο Ταξίδι Μετάβασης στο εξωτερικό ή Επιστροφής) – μέχρι €600 ανά Άτομο. 
 

6(β) ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ανά ΑΤΟΜΟ (ύστερα από καθυστέρηση 24 ωρών): 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό – Μη Επιστρεπτέες Χρεώσεις που επιβάλλονται από Κοινό Μεταφορέα και/ή 

Πάροχο Διαμονής. 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ – Αποζημίωση για Επιπρόσθετα Ταξιδιωτικά Έξοδα λόγω Αναπροσαρμογής του Ταξιδιωτικού 

Δρομολογίου Επιστροφής. 

Μέχρι €5.000 

6(γ) ΑΠΟΛΕΣΘΕΙΣΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ανά ΑΤΟΜΟ 

Αποζημίωση για λογικά επιπρόσθετα έξοδα με απόδειξη είσπραξης ταξιδιωτικού εισιτηρίου για Απολεσθείσα Ανταπόκριση. 

Μέχρι €1.000 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Ασφάλιση Άρνησης Επιβίβασης. Τέτοια έξοδα πρέπει να αποζημιώνονται από τον αερομεταφορέα, την 

ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό Μεταφορέα. 

ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Καθυστερήσεις στην ώρα αφίξεων για οποιοδήποτε λόγο. 

Δεν μπορούν να υποβληθούν απαιτήσεις δυνάμει του Μέρους 6 και δυνάμει του Μέρους 1 για το ίδιο περιστατικό ή συμβάν. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου, οι απαιτήσεις για Καθυστερημένες 

Αναχωρήσεις πέραν των 24 ωρών λόγω γεωλογικής ή υδρολογικής Φυσικής Καταστροφής περιορίζονται σε €100 ανά Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει του Μέρους 6(α) ή 6(γ) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 6(β). 

 

7 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 
 

Ως αποτέλεσμα Ατυχηματικού θανάτου, Σωματικού Τραυματισμού, ή ατυχηματικής απώλειας ή ζημιάς ενσώματης περιουσίας 

τρίτου μέρους. 

Μέχρι €1.000.000 

8 
ΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ (περιλαμβανομένων των εξόδων συμβουλής): Μέχρι €5.000 

 

Προκύπτοντα από Θάνατο, Σωματικό Τραυματισμό ή ασθένεια του Ασφαλισμένου Προσώπου, που προκαλείται από τρίτο μέρος. 
 

9 
ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ και ΑΠΑΓΩΓΗ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κρατείται ή είναι υπό περιορισμό παράνομα): €125 ανά πλήρη 

ημέρα 
 

Πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες και μέχρι το μέγιστο ποσό των: €3.750 

10 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ (για επιχειρηματικά δείγματα και έγγραφα που δεν ανήκουν στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο): Μέχρι €1.900 

 

Λογικά έξοδα για αντικατάσταση απολεσθέντων ή τοποθετημένων σε λανθασμένη θέση σημαντικών επιχειρηματικών εγγράφων (τα 

οποία χρειάζεται Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό). 

 Απαλλαγή: €125 
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11 ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ Μέχρι €1.750 
 

Για τα επιπλέον έξοδα παροχής παρόμοιου καταλύματος αν δεν είναι δυνατή η διαμονή στο κατάλυμα για το οποίο έγινε επιβεβαιωμένη 

κράτηση λόγω φυσικής καταστροφής. 

 

12 ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΠΡΟΘΕΣΗ ΛΗΣΤΕΙΑΣ (η βίαιη προσωπική επίθεση που έχει ως αποτέλεσμα σοβαρό Σωματικό Τραυματισμό) σε 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο ηλικίας μέχρι 80 ετών. 

 

 

Ιατρική θεραπεία και/ή αποζημίωση για Νοσηλεία ως εσωτερικός ασθενής: Μέχρι €600 

13 ΑΠΟΛΕΣΘΕΝΤΑ ή ΚΛΑΠΕΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΑ ΚΛΕΙΔΙΑ  

Έξοδα με αποδείξεις είσπραξης για αντικατάσταση απολεσθέντων ή κλαπέντων κλειδιών σπιτιού, αυτοκινήτου ή άλλων Οικιακών 

Κλειδιών ενόσω σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό. 

Μέχρι €175 

 ΑΠΑΛΛΑΓΗ είναι το πρώτο μέρος της κάθε μιας και όλων των απωλειών ή απαιτήσεων για το οποίο ευθύνεται το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο και το οποίο δεν είναι πληρωτέο από τους Ασφαλιστές. 
 

 

 

ΜΕΡΟΣ 
ΣΕΙΡΑ ΚΑΡΤΩΝ BUSINESS  

ΑΥΤΗ Η ΚΑΛΥΨΗ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΚΑΡΤΕΣ:  

VISA BUSINESS CREDIT, VISA BUSINESS DEBIT, MASTERCARD BUSINESS 

CREDIT, MASTERCARD BUSINESS DEBIT, AEGEAN MASTERCARD BUSINESS 
 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕ

ΝΟ ΠΟΣΟ 

1 
ΜΑΤΑΙΩΣΗ και ΔΙΑΚΟΠΗ 

(ασφαλισμένου ταξιδιού από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο λόγω σοβαρής Ασθένειας, Σωματικού Τραυματισμού ή Θανάτου ή περιστάσεων 

πέραν του ελέγχου του Ασφαλισμένου Προσώπου): 

Μέχρι €5.000 

 

Μέχρι το τιμολογημένο κόστος, ή μέχρι το ανώτατο όριο των €5.000 (οποιοδήποτε είναι λιγότερο). Απαλλαγή: €100 
 

Απαλλαγή για όλα τα πρόσωπα ηλικίας μεταξύ 70 και 80 ετών: Απαλλαγή: €500 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 
 

2 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

 

 

Θάνατος λόγω Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού: 

Απώλεια ενός ή περισσοτέρων Άκρων ή Απώλεια Όρασης στον ένα ή και στους δύο οφθαλμούς: 

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα (οποιοδήποτε επάγγελμα) Ασφαλισμένου Προσώπου μέχρι την ηλικία των 65 ετών: 

Για παιδιά ηλικίας κάτω των 16 ετών, η μέγιστη πληρωμή για Θάνατο από Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό είναι: 

€200.000 
€200.000 
€200.000 
€10.000 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Το μέγιστο ποσό όλων των ωφελημάτων δυνάμει του Μέρους 2 για ένα ή περισσότερους Σωματικούς Τραυματισμούς που υφίσταται 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού δεν θα υπερβαίνει το μέγιστο ποσό που αναφέρεται στον παρόντα 

Πίνακα. Δεν παρέχεται κάλυψη σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 

 

3(α) 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ και ΑΛΛΑ ΕΞΟΔΑ (που προέκυψαν σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό εκτός της Χώρας Κατοικίας του Ασφαλισμένου 

Προσώπου): 

Μέχρι €850.000 

 

περιλαμβανομένων Εξόδων Επείγουσας Εκκένωσης και Επαναπατρισμού.  Απαλλαγή: €100 
 

Απαλλαγή για Ασφαλισμένο Πρόσωπο ηλικίας μεταξύ 70 και 80 ετών:  Απαλλαγή: €500 

3(β) 
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΩΦΕΛΗΜΑ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο νοσηλείας σε Νοσοκομείο κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου 

Ταξιδιού στο εξωτερικό και πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες): 

€100 ανά πλήρη ημέρα 

 

Επείγουσα Οδοντιατρική Φροντίδα: μέχρι €375 Μέχρι το μέγιστο ποσό των: 
€3.000 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη δυνάμει των 3(α) και 3(β) σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 
 

4(α) ΑΠΩΛΕΙΑ ή ΖΗΜΙΑ σε ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ και ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ανά ATOMO Μέχρι €2.000 
 

Όριο Κοσμημάτων και Τιμαλφών: €1.000 Μέγιστο Όριο Μεμονωμένου Αντικειμένου: €500  Απαλλαγή: €100 
 

Όριο Απόδειξης Αξίας ή Πρωτότυπης Απόδειξης Είσπραξης: €250 Όριο Κυψελοειδούς ή Κινητού Τηλεφώνου: €450  Απαλλαγή: €100 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Τα Κυψελοειδή ή Κινητά Τηλέφωνα πρέπει να  κρατούνται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ανά πάσα στιγμή καθ’ όλη τη διάρκεια του 

Ασφαλισμένου Ταξιδιού και δεν πρέπει ποτέ να αφήνονται Ανεπιτήρητα. 

 

4(β) 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΣΤΕΡΗΣΗ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ανά ΑΤΟΜΟ (λόγω καθυστέρησης ή παράδοσης σε λανθασμένη διεύθυνση από τον Κοινό 

Μεταφορέα). 

 

 

Αποζημίωση λογικών εξόδων που έχουν καταβληθεί με απόδειξη είσπραξης, μετά την καθυστερημένη παράδοση αποσκευών 

ενόσω βρίσκονταν υπό την φροντίδα, φύλαξη και έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού 

Μεταφορέα ή των αντιπροσώπων τους που διαχειρίζονται αποσκευές, ενόσω σε: 

 

4(β)1: Ασφαλισμένο Ταξίδι ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό (ύστερα από Καθυστέρηση Αποσκευών πέραν των 6 ωρών): 

Αποζημίωση μέχρι €100 ανά Ώρα Καθυστέρησης, ΜΟΝΟ για είδη πρώτης ανάγκης που αγοράστηκαν στο εξωτερικό με απόδειξη 

είσπραξης. 
 

Μέχρι €1.000 

(μέγιστο όριο) 

4(β)2: Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ (στο εσωτερικό) (ύστερα από Καθυστέρηση Αποσκευών πέραν των 18 Ωρών) στη Χώρα 

Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου: 

Αποζημίωση μέχρι €45 ανά Ώρα Καθυστέρησης, ΜΟΝΟ για αγορά στη Χώρα Κατοικίας ειδών πρώτης ανάγκης με απόδειξη 

είσπραξης. 
 

Μέχρι €450 

(μέγιστο όριο) 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ΠΡΕΠΕΙ επίσης να απαιτήσει αποζημιώσεις από τον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό 

Μεταφορέα για Αποσκευές που Απολέσθηκαν, υπέστησαν Ζημιά ή Καθυστέρησαν να φθάσουν στον προορισμό τους. 
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ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Το μέγιστο πληρωτέο ποσό για λογικές αγορές ειδών πρώτης ανάγκης με απόδειξη είσπραξης περιορίζεται σε €250 ανά αντικείμενο, 

Ζεύγος ή Σετ. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει αυτού του Μέρους 4(β) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 4(α). 

 

5 
ΧΡΗΜΑΤΑ Μέχρι €1.800 

 

Όριο Κλοπής Μετρητών (Τραπεζογραμμάτια, Χαρτονομίσματα και Χρήματα): Μέχρι €900 
 

(υπό την προϋπόθεση απόδειξης ιδιοκτησίας όπως οποιοδήποτε εκτυπωμένο έντυπο ανάληψης από Τραπεζικό λογαριασμό, 

απόδειξη αυτόματης ταμειακής μηχανής (ΑΤΜ)  ή ανταλλαγής συναλλάγματος). 

 Απαλλαγή: €125 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Αποζημίωση μέχρι €200 για την αντικατάσταση με απόδειξη απολεσθέντων διαβατηρίων ή εθνικών Δελτίων Ταυτότητας. 
 

6(α) ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ανά ΠΡΟΣΩΠΟ (νοουμένου ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο τελικά αναχωρεί για το 

Ασφαλισμένο Ταξίδι). 

 

 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 6 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 12 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 18 ώρες: 

€300 

€450 

€600 
 

Μέγιστη πληρωμή συνολικά (για Ασφαλισμένο Ταξίδι Μετάβασης στο εξωτερικό ή Επιστροφής) – μέχρι €600 ανά Άτομο. 
 

6(β) ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ανά ΑΤΟΜΟ (ύστερα από καθυστέρηση 24 ωρών): 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό – Μη Επιστρεπτέες Χρεώσεις που επιβάλλονται από Κοινό Μεταφορέα και/ή 

Πάροχο Διαμονής. 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ – Αποζημίωση για Επιπρόσθετα Ταξιδιωτικά Έξοδα λόγω Αναπροσαρμογής του Ταξιδιωτικού 

Δρομολογίου Επιστροφής. 

Μέχρι €5.000 

6(γ) ΑΠΟΛΕΣΘΕΙΣΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ανά ΑΤΟΜΟ 

Αποζημίωση για λογικά επιπρόσθετα έξοδα με απόδειξη είσπραξης ταξιδιωτικού εισιτηρίου για Απολεσθείσα Ανταπόκριση. 

Μέχρι €1.000 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Ασφάλιση Άρνησης Επιβίβασης. Τέτοια έξοδα πρέπει να αποζημιώνονται από τον αερομεταφορέα, τη 

ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό Μεταφορέα. 

ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Καθυστερήσεις στην ώρα αφίξεων για οποιοδήποτε λόγο. 

Δεν μπορούν να υποβληθούν απαιτήσεις δυνάμει του Μέρους 6 και δυνάμει του Μέρους 1 για το ίδιο περιστατικό ή συμβάν. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου, οι απαιτήσεις για Καθυστερημένες 

Αναχωρήσεις πέραν των 24 ωρών λόγω γεωλογικής ή υδρολογικής Φυσικής Καταστροφής περιορίζονται σε €100 ανά Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει του Μέρους 6(α) ή 6(γ) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 6(β). 

 

7 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 
 

Ως αποτέλεσμα Ατυχηματικού θανάτου, Σωματικού Τραυματισμού, ή ατυχηματικής απώλειας ή ζημιάς ενσώματης περιουσίας 

τρίτου μέρους. 

Μέχρι €1.000.000 

8 
ΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ (περιλαμβανομένων των εξόδων συμβουλής): Μέχρι €5.000 

 

Προκύπτοντα από Θάνατο, Σωματικό Τραυματισμό ή ασθένεια του Ασφαλισμένου Προσώπου, που προκαλείται από τρίτο μέρος. 
 

9 
ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ και ΑΠΑΓΩΓΗ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κρατείται ή είναι υπό περιορισμό παράνομα): €125 ανά πλήρη 

ημέρα 
 

Πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες και μέχρι το μέγιστο ποσό των: €3,750 

10 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ (για επιχειρηματικά δείγματα και έγγραφα που δεν ανήκουν στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο): Μέχρι €1.900 

 

Λογικά έξοδα για αντικατάσταση απολεσθέντων ή τοποθετημένων σε λανθασμένη θέση σημαντικών επιχειρηματικών εγγράφων (τα 

οποία χρειάζεται Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό). 

 Απαλλαγή: €125 

11 ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ Μέχρι €1.750 
 

Για τα επιπλέον έξοδα παροχής παρόμοιου καταλύματος αν δεν είναι δυνατή η διαμονή στο κατάλυμα για το οποίο έγινε επιβεβαιωμένη 

κράτηση λόγω φυσικής καταστροφής. 

 

12 ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΠΡΟΘΕΣΗ ΛΗΣΤΕΙΑΣ (η βίαιη προσωπική επίθεση που έχει ως αποτέλεσμα σοβαρό Σωματικό Τραυματισμό) σε 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο ηλικίας μέχρι 80 ετών. 

 

 

Ιατρική θεραπεία και/ή αποζημίωση για Νοσηλεία ως εσωτερικός ασθενής: Μέχρι €600 

13 ΑΠΟΛΕΣΘΕΝΤΑ ή ΚΛΑΠΕΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΑ ΚΛΕΙΔΙΑ  

Έξοδα με αποδείξεις είσπραξης για αντικατάσταση απολεσθέντων ή κλαπέντων κλειδιών σπιτιού, αυτοκινήτου ή άλλων Οικιακών 

Κλειδιών ενόσω σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό. 

Μέχρι €175 

 ΑΠΑΛΛΑΓΗ είναι το πρώτο μέρος της κάθε μιας και όλων των απωλειών ή απαιτήσεων για το οποίο ευθύνεται το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο και το οποίο δεν είναι πληρωτέο από τους Ασφαλιστές. 
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ΜΕΡΟΣ 
ΣΕΙΡΑ ΚΑΡΤΩΝ GOLD  

ΑΥΤΗ Η ΚΑΛΥΨΗ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΚΑΡΤΕΣ:  

VISA GOLD CREDIT, VISA GOLD DEBIT, MASTERCARD GOLD CREDIT, 

MASTERCARD GOLD DEBIT, MASTERCARD GOLD ETEK 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ 

ΠΟΣΟ 

1 
ΜΑΤΑΙΩΣΗ και ΔΙΑΚΟΠΗ 

(ασφαλισμένου ταξιδιού από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο λόγω σοβαρής Ασθένειας, Σωματικού Τραυματισμού ή Θανάτου ή περιστάσεων 

πέραν του ελέγχου του Ασφαλισμένου Προσώπου): 

Μέχρι €4.000 

 

Μέχρι το τιμολογημένο κόστος, ή μέχρι το ανώτατο όριο των €4.000 (οποιοδήποτε είναι λιγότερο). Απαλλαγή: €100 
 

Απαλλαγή για όλα τα πρόσωπα ηλικίας μεταξύ 70 και 80 ετών: Απαλλαγή: €500 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 
 

2 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

 

 

Θάνατος λόγω Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού: 

Απώλεια ενός ή περισσοτέρων Άκρων ή Απώλεια Όρασης στον ένα ή και στους δύο οφθαλμούς: 

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα (οποιοδήποτε επάγγελμα) Ασφαλισμένου Προσώπου μέχρι την ηλικία των 65 ετών: 

Για παιδιά ηλικίας κάτω των 16 ετών, η μέγιστη πληρωμή για Θάνατο από Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό είναι: 

€150.000 
€150.000 
€150.000 
€10.000 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Το μέγιστο ποσό όλων των ωφελημάτων δυνάμει του Μέρους 2 για ένα ή περισσότερους Σωματικούς Τραυματισμούς που υφίσταται 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού δεν θα υπερβαίνει το μέγιστο ποσό που αναφέρεται στον παρόντα 

Πίνακα. Δεν παρέχεται κάλυψη σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 

 

3(α) 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ και ΑΛΛΑ ΕΞΟΔΑ (που προέκυψαν σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό εκτός της Χώρας Κατοικίας του Ασφαλισμένου 

Προσώπου): 

Μέχρι €200.000 

 

περιλαμβανομένων Εξόδων Επείγουσας Εκκένωσης και Επαναπατρισμού.  Απαλλαγή: €100 
 

Απαλλαγή για Ασφαλισμένο Πρόσωπο ηλικίας μεταξύ 70 και 80 ετών:  Απαλλαγή: €500 

3(β) 
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΩΦΕΛΗΜΑ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο νοσηλείας σε Νοσοκομείο κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου 

Ταξιδιού στο εξωτερικό και πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες): 

€50 ανά πλήρη ημέρα 

 

Επείγουσα Οδοντιατρική Φροντίδα: μέχρι €375 Μέχρι το μέγιστο ποσό των: 
€1.500 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη δυνάμει των 3(α) και 3(β) σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 
 

4(α) ΑΠΩΛΕΙΑ ή ΖΗΜΙΑ σε ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ και ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ανά ATOMO Μέχρι €1.750 
 

Όριο Κοσμημάτων και Τιμαλφών: €750 Μέγιστο Όριο Μεμονωμένου Αντικειμένου: €500  Απαλλαγή: €100 
 

Όριο Απόδειξης Αξίας ή Πρωτότυπης Απόδειξης Είσπραξης: €250 Όριο Κυψελοειδούς ή Κινητού Τηλεφώνου: €450  Απαλλαγή: €100 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Τα Κυψελοειδή ή Κινητά Τηλέφωνα πρέπει να  κρατούνται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ανά πάσα στιγμή καθ’ όλη τη διάρκεια του 

Ασφαλισμένου Ταξιδιού και δεν πρέπει ποτέ να αφήνονται Ανεπιτήρητα. 

 

4(β) 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΣΤΕΡΗΣΗ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ανά ΑΤΟΜΟ (λόγω καθυστέρησης ή παράδοσης σε λανθασμένη διεύθυνση από τον Κοινό 

Μεταφορέα). 

 

 

Αποζημίωση λογικών εξόδων που έχουν καταβληθεί με απόδειξη είσπραξης, μετά την καθυστερημένη παράδοση αποσκευών 

ενόσω βρίσκονταν υπό την φροντίδα, φύλαξη και έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού 

Μεταφορέα ή των αντιπροσώπων τους που διαχειρίζονται αποσκευές, ενόσω σε: 

 

4(β)1: Ασφαλισμένο Ταξίδι ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό (ύστερα από Καθυστέρηση Αποσκευών πέραν των 6 ωρών): 

Αποζημίωση μέχρι €70 ανά Ώρα Καθυστέρησης, ΜΟΝΟ για είδη πρώτης ανάγκης που αγοράστηκαν στο εξωτερικό με απόδειξη 

είσπραξης. 
 

Μέχρι €700 

(μέγιστο όριο) 

4(β)2: Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου, ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη Ασφάλισης 

Καθυστέρησης Αποσκευών. 
 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ΠΡΕΠΕΙ επίσης να απαιτήσει αποζημιώσεις από τον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό 

Μεταφορέα για Αποσκευές που Απολέσθηκαν, υπέστησαν Ζημιά ή Καθυστέρησαν να φθάσουν στον προορισμό τους. 
 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Το μέγιστο πληρωτέο ποσό για λογικές αγορές ειδών πρώτης ανάγκης με απόδειξη είσπραξης περιορίζεται σε €250 ανά αντικείμενο, 

Ζεύγος ή Σετ. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει αυτού του Μέρους 4(β) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 4(α). 

 

5 
ΧΡΗΜΑΤΑ Μέχρι €900 

 

Όριο Κλοπής Μετρητών (Τραπεζογραμμάτια, Χαρτονομίσματα και Χρήματα): Μέχρι €500 
 

(υπό την προϋπόθεση απόδειξης ιδιοκτησίας όπως οποιοδήποτε εκτυπωμένο έντυπο ανάληψης από Τραπεζικό λογαριασμό, 

απόδειξη αυτόματης ταμειακής μηχανής (ΑΤΜ) ή ανταλλαγής συναλλάγματος). 

 Απαλλαγή: €175 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Αποζημίωση μέχρι €200 για την αντικατάσταση με απόδειξη απολεσθέντων διαβατηρίων ή εθνικών Δελτίων Ταυτότητας. 
 

6(α) ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ανά ΠΡΟΣΩΠΟ (νοουμένου ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο τελικά αναχωρεί για το 

Ασφαλισμένο Ταξίδι). 

 

 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 6 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 12 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 18 ώρες: 

€175 

€262,50 

€350 
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Μέγιστη πληρωμή συνολικά (για Ασφαλισμένο Ταξίδι Μετάβασης στο εξωτερικό ή Επιστροφής) – μέχρι €525 ανά Άτομο. 
 

6(β) ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ανά ΑΤΟΜΟ (ύστερα από καθυστέρηση 24 ωρών): 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό – Μη Επιστρεπτέες Χρεώσεις που επιβάλλονται από Κοινό Μεταφορέα και/ή 

Πάροχο Διαμονής. 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ – Αποζημίωση για Επιπρόσθετα Ταξιδιωτικά Έξοδα λόγω Αναπροσαρμογής του Ταξιδιωτικού 

Δρομολογίου Επιστροφής. 

Μέχρι €4.000 

6(γ) ΑΠΟΛΕΣΘΕΙΣΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ανά ΑΤΟΜΟ 

Αποζημίωση για λογικά επιπρόσθετα έξοδα με απόδειξη είσπραξης ταξιδιωτικού εισιτηρίου για Απολεσθείσα Ανταπόκριση. 

Μέχρι €700 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Ασφάλιση Άρνησης Επιβίβασης. Τέτοια έξοδα πρέπει να αποζημιώνονται από τον αερομεταφορέα, την 

ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό Μεταφορέα. 

ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Καθυστερήσεις στην ώρα αφίξεων για οποιοδήποτε λόγο. 

Δεν μπορούν να υποβληθούν απαιτήσεις δυνάμει του Μέρους 6 και δυνάμει του Μέρους 1 για το ίδιο περιστατικό ή συμβάν. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου, οι απαιτήσεις για Καθυστερημένες 

Αναχωρήσεις πέραν των 24 ωρών λόγω γεωλογικής ή υδρολογικής Φυσικής Καταστροφής περιορίζονται σε €100 ανά Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει του Μέρους 6(α) ή 6(γ) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 6(β). 

 

7 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 
 

Ως αποτέλεσμα Ατυχηματικού θανάτου, Σωματικού Τραυματισμού, ή ατυχηματικής απώλειας ή ζημιάς ενσώματης περιουσίας 

τρίτου μέρους. 

Μέχρι €750.000 

8 
ΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ (περιλαμβανομένων των εξόδων συμβουλής): Μέχρι €1.750 

 

Προκύπτοντα από Θάνατο, Σωματικό Τραυματισμό ή ασθένεια του Ασφαλισμένου Προσώπου, που προκαλείται από τρίτο μέρος. 
 

9 
ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ και ΑΠΑΓΩΓΗ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κρατείται ή είναι υπό περιορισμό παράνομα): €100 ανά πλήρη 

ημέρα 
 

Πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες και μέχρι το μέγιστο ποσό των: €3.000 

10 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ (για επιχειρηματικά δείγματα και έγγραφα που δεν ανήκουν στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο): Μέχρι €750 

 

Λογικά έξοδα για αντικατάσταση απολεσθέντων ή τοποθετημένων σε λανθασμένη θέση σημαντικών επιχειρηματικών εγγράφων (τα 

οποία χρειάζεται Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό). 

 Απαλλαγή: €125 

11 ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ Μέχρι €900 
 

Για τα επιπλέον έξοδα παροχής παρόμοιου καταλύματος αν δεν είναι δυνατή η διαμονή στο κατάλυμα για το οποίο έγινε επιβεβαιωμένη 

κράτηση λόγω φυσικής καταστροφής. 

 

12 ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΠΡΟΘΕΣΗ ΛΗΣΤΕΙΑΣ (η βίαιη προσωπική επίθεση που έχει ως αποτέλεσμα σοβαρό Σωματικό Τραυματισμό) σε 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο ηλικίας μέχρι 80 ετών. 

 

 

Ιατρική θεραπεία και/ή αποζημίωση για Νοσηλεία ως εσωτερικός ασθενής: Μέχρι €450 

13 ΑΠΟΛΕΣΘΕΝΤΑ ή ΚΛΑΠΕΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΑ ΚΛΕΙΔΙΑ  

Έξοδα με αποδείξεις είσπραξης για αντικατάσταση απολεσθέντων ή κλαπέντων κλειδιών σπιτιού, αυτοκινήτου ή άλλων Οικιακών 

Κλειδιών ενόσω σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό. 

Μέχρι €175 

 ΑΠΑΛΛΑΓΗ είναι το πρώτο μέρος της κάθε μιας και όλων των απωλειών ή απαιτήσεων για το οποίο ευθύνεται το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο και το οποίο δεν είναι πληρωτέο από τους Ασφαλιστές. 
 

 

 

 

ΜΕΡΟΣ 
ΣΕΙΡΑ ΚΑΡΤΩΝ CLASSIC  

ΑΥΤΗ Η ΚΑΛΥΨΗ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΚΑΡΤΕΣ:  

 VISA CLASSIC CREDIT, MASTERCARD CLASSIC CREDIT, BLUE 

MASTERCARD CREDIT 
 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ 

ΠΟΣΟ 

1 
ΜΑΤΑΙΩΣΗ και ΔΙΑΚΟΠΗ 

(ασφαλισμένου ταξιδιού από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο λόγω σοβαρής Ασθένειας, Σωματικού Τραυματισμού ή Θανάτου ή περιστάσεων 

πέραν του ελέγχου του Ασφαλισμένου Προσώπου): 

Μέχρι €2.000 

 

Μέχρι το τιμολογημένο κόστος, ή μέχρι το ανώτατο όριο των €2.000 (οποιοδήποτε είναι λιγότερο). Απαλλαγή: €100 
 

Απαλλαγή για όλα τα πρόσωπα ηλικίας μεταξύ 70 και 80 ετών: Απαλλαγή: €500 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 
 

2 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

 

 

Θάνατος λόγω Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού: 

Απώλεια ενός ή περισσοτέρων Άκρων ή Απώλεια Όρασης στον ένα ή και στους δύο οφθαλμούς: 

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα (οποιοδήποτε επάγγελμα) Ασφαλισμένου Προσώπου μέχρι την ηλικία των 65 ετών: 

Για παιδιά ηλικίας κάτω των 16 ετών, η μέγιστη πληρωμή για Θάνατο από Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό είναι: 

€50.000 
€50.000 
€50.000 
€10.000 
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ Το μέγιστο ποσό όλων των ωφελημάτων δυνάμει του Μέρους 2 για ένα ή περισσότερους Σωματικούς Τραυματισμούς που υφίσταται 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού δεν θα υπερβαίνει το μέγιστο ποσό που αναφέρεται στον παρόντα 

Πίνακα. Δεν παρέχεται κάλυψη σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 

 

3(α) 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ και ΑΛΛΑ ΕΞΟΔΑ (που προέκυψαν σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό εκτός της Χώρας Κατοικίας του Ασφαλισμένου 

Προσώπου): 

Μέχρι €100.000 

 

περιλαμβανομένων Εξόδων Επείγουσας Εκκένωσης και Επαναπατρισμού.  Απαλλαγή: €100 
 

Απαλλαγή για Ασφαλισμένο Πρόσωπο ηλικίας μεταξύ 70 και 80 ετών:  Απαλλαγή: €500 

3(β) 
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΩΦΕΛΗΜΑ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο νοσηλείας σε Νοσοκομείο κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου 

Ταξιδιού στο εξωτερικό και πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες): 

€50 ανά πλήρη ημέρα 

 

Επείγουσα Οδοντιατρική Φροντίδα: μέχρι €375 Μέχρι το μέγιστο ποσό των: 
€1.500 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη δυνάμει των 3(α) και 3(β) σε Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει συμπληρώσει το 80ό έτος της ηλικίας του. 
 

4(α) ΑΠΩΛΕΙΑ ή ΖΗΜΙΑ σε ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ και ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ανά ATOMO Μέχρι €950 
 

Όριο Κοσμημάτων και Τιμαλφών: €450 Μέγιστο Όριο Μεμονωμένου Αντικειμένου: €250  Απαλλαγή: €100 
 

Όριο Απόδειξης Αξίας ή Πρωτότυπης Απόδειξης Είσπραξης: €250 Όριο Κυψελοειδούς ή Κινητού Τηλεφώνου:  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

4(β) 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΣΤΕΡΗΣΗ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ανά ΑΤΟΜΟ (λόγω καθυστέρησης ή παράδοσης σε λανθασμένη διεύθυνση από τον Κοινό 

Μεταφορέα). 

 

 

Αποζημίωση λογικών εξόδων που έχουν καταβληθεί με απόδειξη είσπραξης, μετά την καθυστερημένη παράδοση αποσκευών 

ενόσω βρίσκονταν υπό την φροντίδα, φύλαξη και έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού 

Μεταφορέα ή των αντιπροσώπων τους που διαχειρίζονται αποσκευές, ενόσω σε: 

 

4(β)1: Ασφαλισμένο Ταξίδι ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό (ύστερα από Καθυστέρηση Αποσκευών πέραν των 6 ωρών): 

Αποζημίωση μέχρι €45 ανά Ώρα Καθυστέρησης, ΜΟΝΟ για είδη πρώτης ανάγκης που αγοράστηκαν στο εξωτερικό με απόδειξη 

είσπραξης. 
 

Μέχρι €450 

(μέγιστο όριο) 

4(β)2: Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου, ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη Ασφάλισης 

Καθυστέρησης Αποσκευών. 
 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ΠΡΕΠΕΙ επίσης να απαιτήσει αποζημιώσεις από τον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό 

Μεταφορέα για Αποσκευές που Απολέσθηκαν, υπέστησαν Ζημιά ή Καθυστέρησαν να φθάσουν στον προορισμό τους. 
 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Το μέγιστο πληρωτέο ποσό για λογικές αγορές ειδών πρώτης ανάγκης με απόδειξη είσπραξης περιορίζεται σε €250 ανά αντικείμενο, 

Ζεύγος ή Σετ. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει αυτού του Μέρους 4(β) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 4(α). 

 

5 
ΧΡΗΜΑΤΑ Μέχρι €450 

 

Όριο Κλοπής Μετρητών (Τραπεζογραμμάτια, Χαρτονομίσματα και Χρήματα): Μέχρι €250 
 

(υπό την προϋπόθεση απόδειξης ιδιοκτησίας όπως οποιοδήποτε εκτυπωμένο έντυπο ανάληψης από Τραπεζικό λογαριασμό, 

απόδειξη αυτόματης ταμειακής μηχανής (ΑΤΜ) ή ανταλλαγής συναλλάγματος). 

 Απαλλαγή: €175 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Αποζημίωση μέχρι €200 για την αντικατάσταση με απόδειξη απολεσθέντων διαβατηρίων ή εθνικών Δελτίων Ταυτότητας. 
 

6(α) ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ανά ΠΡΟΣΩΠΟ (νοουμένου ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο τελικά αναχωρεί για το 

Ασφαλισμένο Ταξίδι). 

 

 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 6 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 12 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 18 ώρες: 

€100 

€150 

€300 
 

Μέγιστη πληρωμή συνολικά (για Ασφαλισμένο Ταξίδι Μετάβασης στο εξωτερικό ή Επιστροφής) – μέχρι €525 ανά Άτομο. 
 

6(β) ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ ανά ΑΤΟΜΟ (ύστερα από καθυστέρηση 24 ωρών): 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό – Μη Επιστρεπτέες Χρεώσεις που επιβάλλονται από Κοινό Μεταφορέα και/ή 

Πάροχο Διαμονής. 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ – Αποζημίωση για Επιπρόσθετα Ταξιδιωτικά Έξοδα λόγω Αναπροσαρμογής του Ταξιδιωτικού 

Δρομολογίου Επιστροφής. 

Μέχρι €2.000 

6(γ) ΑΠΟΛΕΣΘΕΙΣΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ανά ΑΤΟΜΟ 

Αποζημίωση για λογικά επιπρόσθετα έξοδα με απόδειξη είσπραξης ταξιδιωτικού εισιτηρίου για Απολεσθείσα Ανταπόκριση. 

Μέχρι €500 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Ασφάλιση Άρνησης Επιβίβασης. Τέτοια έξοδα πρέπει να αποζημιώνονται από τον αερομεταφορέα, τη 

ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό Μεταφορέα. 

ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Καθυστερήσεις στην ώρα αφίξεων για οποιοδήποτε λόγο. 

Δεν μπορούν να υποβληθούν απαιτήσεις δυνάμει του Μέρους 6 και δυνάμει του Μέρους 1 για το ίδιο περιστατικό ή συμβάν. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου, οι απαιτήσεις για Καθυστερημένες 

Αναχωρήσεις πέραν των 24 ωρών λόγω γεωλογικής ή υδρολογικής Φυσικής Καταστροφής περιορίζονται σε €100 ανά Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει του Μέρους 6(α) ή 6(γ) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 6(β). 

 

7 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 
 

Ως αποτέλεσμα Ατυχηματικού θανάτου, Σωματικού Τραυματισμού, ή ατυχηματικής απώλειας ή ζημιάς ενσώματης περιουσίας 

τρίτου μέρους. 

Μέχρι €500.000 

8 
ΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ (περιλαμβανομένων των εξόδων συμβουλής): Μέχρι €1.000 

 

Προκύπτοντα από Θάνατο, Σωματικό Τραυματισμό ή ασθένεια του Ασφαλισμένου Προσώπου, που προκαλείται από τρίτο μέρος. 
 

9 
ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ και ΑΠΑΓΩΓΗ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κρατείται ή είναι υπό περιορισμό παράνομα): €100 ανά πλήρη 

ημέρα 
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Πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες και μέχρι το μέγιστο ποσό των: €3.000 

10 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ (για επιχειρηματικά δείγματα και έγγραφα που δεν ανήκουν στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο): Μέχρι €500 

 

Λογικά έξοδα για αντικατάσταση απολεσθέντων ή τοποθετημένων σε λανθασμένη θέση σημαντικών επιχειρηματικών εγγράφων (τα 

οποία χρειάζεται Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό). 

 Απαλλαγή: €125 

11 ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ Μέχρι €900 
 

Για τα επιπλέον έξοδα παροχής παρόμοιου καταλύματος αν δεν είναι δυνατή η διαμονή στο κατάλυμα για το οποίο έγινε επιβεβαιωμένη 

κράτηση λόγω φυσικής καταστροφής. 

 

12 ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΠΡΟΘΕΣΗ ΛΗΣΤΕΙΑΣ (η βίαιη προσωπική επίθεση που έχει ως αποτέλεσμα σοβαρό Σωματικό Τραυματισμό) σε 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο ηλικίας μέχρι 80 ετών. 

 

 

Ιατρική θεραπεία και/ή αποζημίωση για Νοσηλεία ως εσωτερικός ασθενής: Μέχρι €450 

13 ΑΠΟΛΕΣΘΕΝΤΑ ή ΚΛΑΠΕΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΑ ΚΛΕΙΔΙΑ  

Έξοδα με αποδείξεις είσπραξης για αντικατάσταση απολεσθέντων ή κλαπέντων κλειδιών σπιτιού, αυτοκινήτου ή άλλων Οικιακών 

Κλειδιών ενόσω σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό. 

Μέχρι €175 

 ΑΠΑΛΛΑΓΗ είναι το πρώτο μέρος της κάθε μιας και όλων των απωλειών ή απαιτήσεων για το οποίο ευθύνεται το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο και το οποίο δεν είναι πληρωτέο από τους Ασφαλιστές. 
 

 

 

ΜΕΡΟΣ 
ΦΟΙΤΗΤΗΣ (όπως ορίζεται στους Γενικούς Ορισμούς στη σελίδα 20) 

Τα όρια ηλικίας φοιτητή είναι μεταξύ 16 (δεκαέξι) και 40 (σαράντα) ετών μόνο. 

ΑΥΤΗ Η ΚΑΛΥΨΗ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΚΑΡΤΕΣ: 

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ 
 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ 

ΠΟΣΟ 

1 
ΜΑΤΑΙΩΣΗ και ΔΙΑΚΟΠΗ 

(Ασφαλισμένου Ταξιδιού από Φοιτητή συνεπεία Θανάτου μέλους της Άμεσης Οικογένειας): 

Μέχρι €500 

 

Μέχρι το τιμολογημένο κόστος, ή μέχρι το ανώτατο όριο των €2.000 (οποιοδήποτε είναι λιγότερο). Απαλλαγή: €75 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Φοιτητή που έχει συμπληρώσει το 40ό έτος της ηλικίας του. 
 

2 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

 

 

Θάνατος λόγω Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού: 

Απώλεια ενός ή περισσοτέρων Άκρων ή Απώλεια Όρασης στον ένα ή και στους δύο οφθαλμούς: 

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα (οποιοδήποτε επάγγελμα) Ασφαλισμένου Προσώπου μέχρι την ηλικία των 65 ετών: 

Για Φοιτητή ηλικίας κάτω των 18 ετών, η μέγιστη πληρωμή για Θάνατο από Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό είναι: 

€50.000 
€50.000 
€50.000 
€10.000 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Φοιτητή που είναι κάτω των 16 ετών ή που έχει συμπληρώσει το 40ό έτος της ηλικίας του. 

Το μέγιστο ποσό όλων των ωφελημάτων δυνάμει του Μέρους 2 για ένα ή περισσότερους Σωματικούς Τραυματισμούς που υφίσταται 

Φοιτητής κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού δεν θα υπερβαίνει το μέγιστο ποσό που αναφέρεται στον παρόντα Πίνακα.  

 

3(α) 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ και ΑΛΛΑ ΕΞΟΔΑ (που προέκυψαν σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό εκτός της Χώρας Κατοικίας του Φοιτητή): Μέχρι €17.500 

 

περιλαμβανομένων Εξόδων Επείγουσας Εκκένωσης και Επαναπατρισμού.  Απαλλαγή: €500 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Δεν παρέχεται κάλυψη σε Φοιτητή που είναι κάτω των 16 ετών ή που έχει συμπληρώσει το 40ό έτος της ηλικίας του.  

3(β) 
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΩΦΕΛΗΜΑ): 

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

4(α) ΑΠΩΛΕΙΑ ή ΖΗΜΙΑ σε ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ και ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ανά ΦΟΙΤΗΤΗ Μέχρι €500 
 

Η κάλυψη περιορίζεται μόνο σε Αποσκευές και προσωπικά αντικείμενα που έχουν παραδοθεί (checked in) ενόσω βρίσκονται υπό 

τη φροντίδα, φύλαξη και έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού Μεταφορέα ή των αντιπροσώπων 

τους που διαχειρίζονται αποσκευές. 

 Απαλλαγή: €100 

 

Όριο Απόδειξης Αξίας ή Πρωτότυπης Απόδειξης Είσπραξης: €250 Μέγιστο Όριο Μεμονωμένου 

Αντικειμένου: €250 

Όριο Κυψελοειδούς ή 

Κινητού Τηλεφώνου: 

ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

4(β) 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΣΤΕΡΗΣΗ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ανά ΦΟΙΤΗΤΗ (λόγω καθυστέρησης ή παράδοσης σε λανθασμένη διεύθυνση από τον Κοινό 

Μεταφορέα). 

 

 

Αποζημίωση λογικών εξόδων που έχουν καταβληθεί με απόδειξη είσπραξης, μετά την καθυστερημένη παράδοση αποσκευών 

ενόσω βρίσκονταν υπό την φροντίδα, φύλαξη και έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού 

Μεταφορέα ή των αντιπροσώπων τους που διαχειρίζονται αποσκευές, ενόσω σε: 

 

4(β)1: Ασφαλισμένο Ταξίδι ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ στο εξωτερικό (ύστερα από Καθυστέρηση Αποσκευών πέραν των 6 ωρών): 

Αποζημίωση μέχρι €40 ανά Ώρα Καθυστέρησης, ΜΟΝΟ για είδη πρώτης ανάγκης που αγοράστηκαν στο εξωτερικό με απόδειξη 

είσπραξης. 
 

Μέχρι €400 

(μέγιστο όριο) 

4(β)2: Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του ΦΟΙΤΗΤΗ, ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη Ασφάλισης Καθυστέρησης 

Αποσκευών. 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  Ο Φοιτητής ΠΡΕΠΕΙ επίσης να απαιτήσει αποζημιώσεις από τον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό Μεταφορέα 

για Αποσκευές που Απολέσθηκαν, υπέστησαν Ζημιά ή Καθυστέρησαν να φθάσουν στον προορισμό τους. 
 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Το μέγιστο πληρωτέο ποσό για λογικές αγορές ειδών πρώτης ανάγκης με απόδειξη είσπραξης περιορίζεται σε €250 ανά αντικείμενο, 

Ζεύγος ή Σετ. 
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ Απαιτήσεις που αποζημιώθηκαν δυνάμει αυτού του Μέρους 4(β) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις που 

υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 4(α). 

 

5 
ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

6(α) ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ανά ΦΟΙΤΗΤΗ (νοουμένου ότι ο Φοιτητής τελικά αναχωρεί για το Ασφαλισμένο Ταξίδι). 
 

 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 6 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 12 ώρες: 

Ωφέλημα αποζημίωσης αν η αναχώρηση καθυστερεί περισσότερο από 18 ώρες: 

€100 

€150 

€300 
 

Μέγιστη πληρωμή συνολικά (για Ασφαλισμένο Ταξίδι Μετάβασης στο εξωτερικό ή Επιστροφής) – μέχρι €200 ανά Φοιτητή. 
 

6(β) ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

6(γ) ΑΠΟΛΕΣΘΕΙΣΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ανά ΦΟΙΤΗΤΗ 

Αποζημίωση για λογικά επιπρόσθετα έξοδα με απόδειξη είσπραξης ταξιδιωτικού εισιτηρίου για Απολεσθείσα Ανταπόκριση. 

Μέχρι €500 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ  ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Ασφάλιση Άρνησης Επιβίβασης. Τέτοια έξοδα πρέπει να αποζημιώνονται από τον αερομεταφορέα, τη 

ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό Μεταφορέα. 

ΔΕΝ υπάρχει κάλυψη για Καθυστερήσεις στην ώρα αφίξεων για οποιοδήποτε λόγο. 

Δεν μπορούν να υποβληθούν απαιτήσεις δυνάμει του Μέρους 6 και δυνάμει του Μέρους 1 για το ίδιο περιστατικό ή συμβάν. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣ

Η 

Σε Ασφαλισμένο Ταξίδι ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ στη Χώρα Κατοικίας του ΦΟΙΤΗΤΉ, οι απαιτήσεις για Καθυστερημένες Αναχωρήσεις πέραν των 

24 ωρών λόγω γεωλογικής ή υδρολογικής Φυσικής Καταστροφής περιορίζονται σε €100. 
 

 

7 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ 
 

Ως αποτέλεσμα Ατυχηματικού θανάτου, Σωματικού Τραυματισμού, ή ατυχηματικής απώλειας ή ζημιάς ενσώματης περιουσίας 

τρίτου μέρους. 

Μέχρι €500.000 

8 
ΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ (περιλαμβανομένων των εξόδων συμβουλής): Μέχρι €750 

 

Προκύπτοντα από Θάνατο, Σωματικό Τραυματισμό ή ασθένεια του Ασφαλισμένου Προσώπου, που προκαλείται από τρίτο μέρος. 
 

9 
ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ και ΑΠΑΓΩΓΗ (για κάθε πλήρη 24ωρη περίοδο που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κρατείται ή είναι υπό περιορισμό παράνομα): €40 ανά πλήρη ημέρα 

 

Πληρωτέο για περίοδο μέχρι 30 ημέρες και μέχρι το μέγιστο ποσό των: €1.200 

10 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

 

Αντικατάσταση βιβλίων ή άλλων υλικών μελέτης ή εργασίας που δανείζονται ή ανήκουν σε Φοιτητή,  

11 ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 
 

Για τα επιπλέον έξοδα παροχής παρόμοιου καταλύματος αν δεν είναι δυνατή η διαμονή στο κατάλυμα για το οποίο έγινε επιβεβαιωμένη 

κράτηση λόγω φυσικής καταστροφής. 
 

12 ΕΠΙΘΕΣΗ (βίαιη προσωπική επίθεση που έχει ως αποτέλεσμα σοβαρό Σωματικό Τραυματισμό)  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

13 ΑΠΟΛΕΣΘΕΝΤΑ ή ΚΛΑΠΕΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΑ ΚΛΕΙΔΙΑ  ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ 

 ΑΠΑΛΛΑΓΗ είναι το πρώτο μέρος της κάθε μιας και όλων των απωλειών ή απαιτήσεων για το οποίο ευθύνεται το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο και το οποίο δεν είναι πληρωτέο από τους Ασφαλιστές. 
 

 

 

Εγγυητική Διαβεβαίωση 

Όλα τα ωφελήματα του παρόντος για Φοιτητή θα ακυρωθούν εάν οποιοδήποτε ταξίδι στο εξωτερικό είναι μικρότερο 

από 45 (σαράντα πέντε) ημέρες και υπερβαίνει τις 365 (τριακόσιες εξήντα πέντε) ημέρες. Δεν υπάρχει καμία κάλυψη σε 

περίπτωση που ένας Φοιτητής κάνει διακοπές ή να ταξιδεύει μακριά από τον τόπο σπουδών του, εκτός από τον κανονικό 

τόπο μόνιμης ή/και γονικής του διαμονής στην Κύπρο. 

Δικαιώματα ακύρωσης 

Ελπίζουμε ότι ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου είναι ευχαριστημένος με την κάλυψη που παρέχει αυτό το ασφαλιστήριο. 

Ωστόσο, εάν μετά την ανάγνωση αυτού του ασφαλιστηρίου, η ασφάλιση δεν ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις του 

Κατόχου του Ασφαλιστηρίου, ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου πρέπει να ειδοποιήσει εγγράφως τον ασφαλιστικό 

διαμεσολαβητή που κανόνισε αυτήν την ασφάλιση εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από την παραλαβή των εγγράφων 

του ασφαλιστηρίου. 

Ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου μπορεί να επιστρέψει το ασφαλιστήριο σε Εμάς εντός 14 ημερών για ακύρωση και θα 

γίνει πλήρης επιστροφή του ασφαλίστρου, νοουμένου ότι δεν υπάρχει ή δεν έχει υποβληθεί απαίτηση, δεν έχει συμβεί 

κάποιο περιστατικό που ενδέχεται να οδηγήσει σε απαίτηση και κανένα Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν έχει ήδη δεσμευτεί 

συμβατικά για Ασφαλισμένο Ταξίδι. 
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Το ασφαλιστήριο θα ακυρωθεί αναδρομικά και τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα δεν θα μπορούν να υποβάλουν απαίτηση 

δυνάμει αυτού και ούτε ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου ή τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα ούτε Εμείς θα έχουμε περαιτέρω 

δικαιώματα, ευθύνες ή υποχρεώσεις δυνάμει αυτού του ασφαλιστηρίου. 

Σημείωση: Εάν ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου επιθυμεί να ακυρώσει αυτό το ασφαλιστήριο ύστερα από 14 ημέρες από 

την ημερομηνία παραλαβής των εγγράφων του ασφαλιστηρίου, ή υπάρχει ή έχει υποβληθεί απαίτηση ή έχει συμβεί 

περιστατικό που ενδέχεται να οδηγήσει σε απαίτηση ή ένα Ασφαλισμένο Πρόσωπο έχει ήδη δεσμευτεί συμβατικά για 

Ασφαλισμένο Ταξίδι, δεν μπορούμε να επιστρέψουμε το ασφάλιστρο στον Κάτοχο του Ασφαλιστηρίου. 

Εάν ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου έχει οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τους όρους αυτού του ασφαλιστηρίου, θα 

πρέπει να επικοινωνήσει απευθείας με τον ασφαλιστικό διαμεσολαβητή για διευκρίνιση, διαφορετικά θα θεωρείται ότι 

όλοι οι όροι είναι κατανοητοί και αποδεκτοί. 

Πώς να υποβάλετε απαίτηση 

Για Απαιτήσεις Επείγουσας Βοήθειας 

Τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα θα πρέπει να χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες της πιο κάτω κατονομαζόμενης εταιρείας παροχής 

βοήθειας για όλα τα θέματα βοήθειας, επείγοντα ιατρικά θέματα, ενδονοσοκομειακή περίθαλψη και Επείγουσα 

Εκκένωση/Επαναπατρισμό. Η εταιρεία παροχής βοήθειας θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για όλες τις αποφάσεις σχετικά 

με την καταλληλότερη, πρακτική και λογική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα. Όλη αυτή η βοήθεια υπόκειται στην 

προηγούμενη έγκριση της εν λόγω εταιρείας παροχής βοήθειας: 

 

Τηλ: +30 2313 084 513 

Τηλ: +357 24022713 

Τηλ: +357 24030354 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείοl: starrclaims@healthwatch.gr 

  

 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Healthwatch ανά πάσα στιγμή στα πιο πάνω τηλέφωνα. 

Σε περίπτωση που ένα Ασφαλισμένο Πρόσωπο χρειάζεται επείγουσα ενδονοσοκομειακή περίθαλψη και/ή Επείγουσα 

Εκκένωση/Επαναπατρισμό, θα πρέπει να επικοινωνήσει με την Healthwatch το συντομότερο δυνατό και να εξασφαλίσει 

εξουσιοδότηση πριν να λάβει χώρα τέτοια θεραπεία ή/και Επείγουσα Εκκένωση/Επαναπατρισμό στα πιο πάνω τηλέφωνα. 

Η Healthwatch πρέπει να ενημερωθεί ότι η παρούσα Σύμβαση καλύπτει το ενδιαφερόμενο πρόσωπο και πρέπει να 

παρασχεθούν τα ακόλουθα στοιχεία: 

• Το όνομα του Ασφαλισμένου Προσώπου 

• Η τοποθεσία που βρίσκεται το Ασφαλισμένο Πρόσωπο 

• Τα στοιχεία του Ασφαλισμένου Προσώπου (περιλαμβανομένων διαβατηρίου/βίζας κλπ.) 

• Ο Τύπος της Κάρτας, το Όνομα της Τράπεζας, τα 4 τελευταία ψηφία της Κάρτας 

• Το όνομα του κατόχου της κάρτας (αν είναι διαφορετικό από το όνομα του Ασφαλισμένου Προσώπου) 

• Το όνομα και ο αριθμός τηλεφώνου του ιατρού και του Νοσοκομείου που νοσηλεύουν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο 

(αν ισχύει) 

• Οποιαδήποτε επιπρόσθετα άτομα (εκτός του κανονικού πρωτοκόλλου) που θα πρέπει να ενημερώνονται για την 

όλη υπόθεση 

• Η φύση του περιστατικού 

• Η επιθυμητή τελική κατάσταση (τι θέλετε να κάνει η Healthwatch) 

• Οποιαδήποτε άλλη σχετική πληροφορία για το περιστατικό που μπορεί να επηρεάσει την απόκριση της 

Healthwatch S.A. (κατάσταση ασφαλείας κλπ.) 

 

Η παράλειψη επικοινωνίας με την Healthwatch πριν να λάβει χώρα τέτοια θεραπεία ή/και Επείγουσα 
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Εκκένωση/Επαναπατρισμός μπορεί να επηρεάσει αρνητικά την απαίτηση και να σημαίνει ότι μέρος ή το σύνολο των 

σχετικών δαπανών ενδέχεται να μην καταβληθούν. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν θα πρέπει να προσπαθήσει να βρει τη 

δική του λύση χωρίς να έχει επικοινωνήσει με την Healthwatch. 

Σε περίπτωση που η ευθύνη δεν μπορεί να διαπιστωθεί στην αρχή μιας έκτακτης ανάγκης, συμφωνείται ότι το πρώτο 

κατονομαζόμενο Ασφαλισμένο Πρόσωπο θα εγγυηθεί την πληρωμή έως ότου γίνει αποδεκτή η ευθύνη από Εμάς. 

Για Απαιτήσεις μη Επείγουσας Φύσης 

Επικοινωνήστε με την HealthWatch και ζητήστε ένα έντυπο απαίτησης εντός 25 (είκοσι πέντε) ημερών από την εμφάνιση ή 

την έναρξη οποιασδήποτε μη επείγουσας απώλειας ή συμβάντος που καλύπτεται από αυτήν την ασφάλιση. 

 

Τηλ: +30 2313 084 513 

Τηλ: +357 24022713 

Τηλ: +357 24030354 

 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: starrclaims@healthwatch.gr  

 

Οι ώρες γραφείου για την γνωστοποίηση απαιτήσεων μη επείγουσας φύσης είναι Δευτέρα – Παρασκευή, ώρες 0900 – 1700 

(GMT +2). 

 

Όταν συμπληρωθούν, τα πραγματικά έντυπα απαίτησης θα πρέπει να επιστραφούν στη HealthWatch στην παραπάνω 

ηλεκτρονική διεύθυνση εντός 90 (ενενήντα) ημερών από το περιστατικό που προκάλεσε την έγερση απαίτησης μαζί με όλα 

τα σχετικά έγγραφα και την τραπεζική κατάσταση που επαληθεύει την πληρωμή για το Ασφαλισμένο Ταξίδι. Η HealthWatch 

θα εξετάσει αμέσως την απαίτηση και θα επικοινωνήσει με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο με την απάντησή της εντός 5 ημερών 

από την παραλαβή του εντύπου απαίτησης. Συνιστάται στα Ασφαλισμένα Πρόσωπα να κρατούν αντίγραφα όλων των 

εγγράφων για δική τους αναφορά. Απαίτηση που λαμβάνεται χωρίς όλα τα σχετικά έγγραφα δεν θα γίνεται αποδεκτή. 

 

Η παράλειψη συμπλήρωσης ή μη σωστής υπογραφής των εντύπων απαίτησης ή παροχής των απαιτούμενων εγγράφων 

μπορεί να επηρεάσει αρνητικά ή να καθυστερήσει το δικαίωμα του Ασφαλισμένου Προσώπου σε κάλυψη ή ωφέλημα 

δυνάμει της παρούσας Ασφάλισης. Τα έξοδα για τα έγγραφα που υποβάλλονται βαρύνουν τον απαιτητή (ή με έξοδα του 

νόμιμου εκπροσώπου του) και εφιστάται η προσοχή του Ασφαλισμένου Προσώπου στην Απαλλαγή που ισχύει για 

ορισμένα Μέρη αυτής της Ασφάλισης. 

 

Τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα δεν πρέπει να αποστέλλουν έγγραφα μέχρι να έχουν συμπληρωμένο έντυπο απαίτησης για να 

το συνοδεύσουν. Το έντυπο απαίτησης παραθέτει τα επιπρόσθετα έγγραφα που είναι απαραίτητα για την υποστήριξη μιας 

απαίτησης. Πάντοτε να βεβαιώνεστε ότι οποιαδήποτε απώλεια ή Κλοπή Τιμαλφών ή οποιωνδήποτε αντικειμένων 

καταγγέλλεται στην αστυνομία εντός 24 ωρών από την ανακάλυψη της απώλειας ή το συντομότερο δυνατό μετά από αυτή, 

και ότι λαμβάνεται γραπτή αναφορά στη χώρα όπου συνέβη το περιστατικό. Εάν οι Αποσκευές του Ασφαλισμένου 

Προσώπου  καταστρέφονται ή χάνονται κατά τη διαμετακόμιση αφού έχουν παραδοθεί (checked-in), θα πρέπει να το 

αναφέρει στην εταιρεία επίγειας εξυπηρέτησης ή τον αερομεταφορέα το συντομότερο δυνατό κατά την παραλαβή και να 

εξασφαλίσει μια Αναφορά Παρατυπίας Ιδιοκτησίας (Property Irregularity Report). Αυτές οι αναφορές (εάν ισχύουν για την 

απαίτηση), μαζί με όλες τις διαθέσιμες αποδείξεις και οποιαδήποτε άλλα ζητούμενα έγγραφα, πρέπει να υποβάλλονται μαζί 

με το έντυπο απαίτησης. 

Αμοιβαίες Συμφωνίες Υγείας 

Ορισμένες χώρες παρέχουν αμοιβαίες συμφωνίες υγείας για επισκεπτόμενους πολίτες ορισμένων εθνικοτήτων 
(«Αμοιβαίες Συμφωνίες Υγείας»). Αυτές οι συμφωνίες μπορούν μερικές φορές να δώσουν στο Ασφαλισμένο 
Πρόσωπο πρόσβαση σε δωρεάν ή μειωμένου κόστους ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και υπηρεσίες εντός των 
συμμετεχόντων κρατικών ή κυβερνητικών νοσοκομείων ή κλινικών. 

Τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα θα πρέπει να επικοινωνήσουν με την αρμόδια πρεσβεία πριν ταξιδέψουν για να δουν εάν 
υπάρχει αμοιβαία συμφωνία υγείας μεταξύ της χώρας της υπηκοότητας τους και της χώρας του προορισμού τους. Εάν 
υπάρχει, συνιστάται το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να εγγραφεί στο ανταποδοτικό πρόγραμμα υγείας πριν από την 
αναχώρηση. 

Σε περίπτωση αποδοχής ευθύνης για ιατρικά έξοδα που έχουν μειωθεί με τη χρήση Αμοιβαίας Συμφωνίας Υγείας, δεν θα 
εφαρμόσουμε την αφαίρεση Απαλλαγής δυνάμει του Μέρους 3 – Ιατρικά Έξοδα και Άλλα Έξοδα. 

mailto:starrclaims@healthwatch.gr
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Χρόνος Ισχύος: 

Σύμφωνα με το Μέρος 1 μόνο όσον αφορά τη Ματαίωση, αυτή η ασφάλιση ισχύει από την ημερομηνία κλεισίματος ή 

κράτησης ενός προγραμματισμένου Ασφαλισμένου Ταξιδιού μέσω της Κάρτας και λήγει με την έναρξη του 

Ασφαλισμένου Ταξιδιού. 

Σε σχέση με όλα τα άλλα Μέρη, η Ασφάλιση αρχίζει όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο εγκαταλείψει τον τόπο διαμονής ή 

την επιχείρησή του στην Κύπρο (όποιο είναι μεταγενέστερο) για να αρχίσει το Ασφαλισμένο Ταξίδι του, μέχρι τη στιγμή 

της επιστροφής στον τόπο διαμονής ή της επιχείρησής του στην Κύπρο (όποια είναι ενωρίτερη) με την ολοκλήρωση του 

Ασφαλισμένου Ταξιδιού. 

Καλό Ταξίδι να Έχετε 

Πριν μεταβεί το Ασφαλισμένο Πρόσωπο στο εξωτερικό, να ελέγξει τον ιστότοπο του Υπουργείου Εξωτερικών στη 
διεύθυνση https://www.gov.cy/en/information/travel-advice/. 

Αυτό το ασφαλιστήριο δεν καλύπτει τα ταξίδια του Ασφαλισμένου Προσώπου σε χώρα ή συγκεκριμένη περιοχή ή 
εκδήλωση στην οποία το Υπουργείο Εξωτερικών έχει συμβουλεύσει να μην ταξιδεύουν καθόλου (ή καθόλου εκτός από 
τα απαραίτητα ταξίδια). 

Είναι ευθύνη του Ασφαλισμένου Προσώπου να ελέγξει τις πιο πρόσφατες συμβουλές του Υπουργείου Εξωτερικών πριν 
από την έναρξη ενός Ασφαλισμένου Ταξιδιού, τις οποίες μπορεί να βρει στη διεύθυνση 
https://www.gov.cy/en/information/travel-advice/.  

Δικαιώματα Επιβατών Αεροπορικών Μεταφορών στην Ευρωπαϊκή 

Ένωση (ΕΕ) 

Σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 261/2004 για τη θέσπιση κοινών κανόνων αποζημίωσης των επιβατών 
αεροπορικών μεταφορών και παροχής βοήθειας σε αυτούς σε περίπτωση άρνησης επιβίβασης και ματαίωσης ή 
μεγάλης καθυστέρησης της πτήσης, ένα Ασφαλισμένο Πρόσωπο μπορεί να δικαιούται, μεταξύ άλλων, να 
αξιώσει αποζημίωση από τον αερομεταφορέα του αν συμβεί οποιοδήποτε από τα πιο κάτω: 

1. Άρνηση Επιβίβασης 
Αν εμφανιστεί έγκαιρα προς επιβίβαση, αλλά του αρνούνται επιβίβαση επειδή δεν υπάρχουν αρκετές διαθέσιμες θέσεις ή 
εάν η πτήση του ματαιώνεται, ο αερομεταφορέας που εκτελεί τη πτήση πρέπει να προσφέρει οικονομική αποζημίωση. 

2. Μεγάλες Καθυστερήσεις 
Αν καθυστερήσει δύο ή περισσότερες ώρες, ο αερομεταφορέας πρέπει να του προσφέρει γεύματα και αναψυκτικά, 
διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο και διευκολύνσεις επικοινωνίας. Αν καθυστερήσει για περισσότερες από πέντε ώρες, ο 
αερομεταφορέας πρέπει επίσης να προσφέρει επιστροφή του αντιτίμου του εισιτηρίου του. 

3. Αποσκευές 
Εάν οι Αποσκευές Ασφαλισμένου Προσώπου που έχουν παραδοθεί (checked-in) υφίστανται ζημιά ή χάνονται σε 
αερομεταφορέα της ΕΕ, πρέπει να αξιώσει αποζημίωση από τον αερομεταφορέα μέσα σε 7 ημέρες. Εάν οι Αποσκευές 
που έχουν παραδοθεί (checked-in) καθυστερούν, πρέπει να αξιώσει αποζημίωση από τον αερομεταφορά μέσα σε 21 
ημέρες από την επιστροφή του. 

4. Θάνατος ή Τραυματισμός 
Εάν Ασφαλισμένο Πρόσωπο τραυματίζεται σε Ατύχημα σε πτήση αερομεταφορέα της ΕΕ, μπορεί να αξιώσει αποζημιώσεις 
από τον αερομεταφορέα. Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο αποβιώσει ως αποτέλεσμα αυτών των τραυματισμών, η Άμεση 
Οικογένειά του μπορεί να αξιώσει αποζημιώσεις από τον αερομεταφορέα. 

5. Ματαίωση της Πτήσης 

Πλήρεις λεπτομέρειες για τα δικαιώματα των επιβατών αεροπορικών μεταφορών είναι διαθέσιμες στον ακόλουθο 
σύνδεσμο: 

https://europa.eu/youreurope/citizens/travel/passenger-rights/air/index_en.htm 
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Γενικοί ορισμοί 

Παρατίθενται πιο κάτω ορισμένες λέξεις που εμφανίζονται σε όλο το ασφαλιστήριο με έντονους χαρακτήρες. Σε όλες τις 

περιπτώσεις έχουν τις έννοιες που φαίνονται πιο κάτω. 

Ατύχημα / Ατυχηματικός: 

σημαίνει αιφνίδιο, απροσδόκητο, ασυνήθιστο, συγκεκριμένο, εξωτερικό συμβάν που επέρχεται σε αναγνωρίσιμο χρόνο 
και τοποθεσία κατά τη διάρκεια της Περιόδου Ασφάλισης. 

 

Αποσκευές:  

σημαίνει βαλίτσες, υπάρχοντα και προσωπικά αντικείμενα τα οποία το Ασφαλισμένο Πρόσωπο παίρνει μαζί του στο 

Ασφαλισμένο Ταξίδι του, ή αγοράζει ενόσω στο εξωτερικό κατά το Ασφαλισμένο Ταξίδι του (εξαιρουμένων εξοπλισμού 

και ειδών ένδυσης χειμερινών αθλημάτων εκτός αν δηλώνεται διαφορετικά στον Πίνακα Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων, 

εξοπλισμού γκολφ ή οποιουδήποτε άλλου Αθλητικού Εξοπλισμού που συνήθως φοριέται, μεταφέρεται ή κρατιέται 

κατά τη διάρκεια συμμετοχής σε αναγνωρισμένο άθλημα). 

Σωματικός Τραυματισμός: 

1. Τραυματισμός που προκαλείται από Ατυχηματικά και/ή βίαια μέσα, ή 
2. τραυματισμός που προκύπτει από έκθεση στα στοιχεία της φύσης, 

που επέρχεται μέσα σε 12 μήνες από την ημερομηνία του Ατυχήματος από το οποίο προκλήθηκε τέτοιος τραυματισμός. 

Κάρτα: 

σημαίνει έγκυρη και/ή κατάλληλη κάρτα που έχει εκδοθεί από τον Κάτοχο του Ασφαλιστηρίου, συγκεκριμένα 
οποιαδήποτε προσωπική ή εταιρική (επιχειρηματική): 

• Σειρά Platinum Card: 
o Platinum Visa Credit 
o Platinum Visa Debit 
o Platinum Mastercard Credit 
o Platinum Mastercard Debit 
o Elite 
o Priviledge 
o Aegean Mastercard 

 

• Σειρά Business Card: 
o Visa Business Credit 
o Visa Business Debit 
o Mastercard Business Credit 
o Mastercard Business Debit 
o Aegean Mastercard Business 

 

• Σειρά Gold Card: 
o Visa Gold Credit 
o Visa Gold Debit 
o Mastercard Gold Credit 
o Mastercard Gold Debit 
o Mastercard Gold Credit Etek 
o Mastercard Gold Debit Etek 

 

• Σειρά Classic Card  
o Visa Classic Credit 
o Mastercard Classic credit 
o Blue Mastercard Credit 

 

Στενός Επιχειρηματικός Συνάδελφος:  

σημαίνει οποιοδήποτε επιχειρηματικό συνέταιρο ή συνεργάτη που εργοδοτείται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή από 

την ίδια εταιρεία με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, πελάτη, φιλοξενούμενο ή άλλο πρόσωπο το οποίο ορίζεται από το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο, που ταξιδεύει με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε επιχειρηματικό Ασφαλισμένο Ταξίδι από την 

Κύπρο έως και τρία (3) άτομα. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να έχει προπληρώσει πλήρως, πριν από την έναρξη 
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του Ασφαλισμένου Ταξιδιού, το απαιτούμενο κόστος για την έκδοση (ή κράτηση) εισιτηρίου για ταξίδι στο εξωτερικό 

μέσω οποιασδήποτε από τις καθορισμένες Επαγγελματικές Κάρτες. 

Κοινός Μεταφορέας:  

σημαίνει οποιαδήποτε δημόσια οδική, σιδηροδρομική, θαλάσσια ή αεροπορική μεταφορά με αδειούχο μεταφορέα που 

εκτελεί τακτικά ή/και ναυλωμένα δρομολόγια επιβατών. 

Χώρα Κατοικίας: 

Η χώρα στην οποία διαμένει το Ασφαλισμένο Πρόσωπο και/ή η χώρα στην οποία θα επιστρέψει το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο όταν επαναπατριστεί. 

Διακοπή: 

περιλαμβάνει επίσης την εγκατάλειψη του προγραμματισμένου Ασφαλισμένου Ταξιδιού κατόπιν γραπτής ιατρικής 

συμβουλής είτε με επιστροφή στην Κύπρο, είτε για εισαγωγή σε τοπικό Νοσοκομείο του εξωτερικού ως εσωτερικός 

ασθενής. Όσον αφορά Φοιτητή, η Διακοπή επεκτείνεται ώστε να περιλαμβάνει επιστροφή στην Κύπρο κατόπιν θανάτου 

μέλους της Άμεσης Οικογένειας του Φοιτητή. 

Επείγουσα Εκκένωση / Επαναπατρισμός: 

Τα έξοδα που καταβάλλονται για την επείγουσα απομάκρυνση Ασφαλισμένου Προσώπου στο πλησιέστερο ασφαλές 
μέρος ή την Χώρα Κατοικίας του ενόσω σε Ασφαλισμένο Ταξίδι. 

Απαλλαγή: 

Το πρώτο μέρος κάθε μιας απαίτησης το οποίο είναι υπεύθυνο να πληρώσει το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ανά 
περιστατικό για το οποίο υποβάλλεται απαίτηση, δυνάμει κάθε Μέρους. 

Εξαιρούμενες Επικράτειες: 

Περιλαμβάνει τη Λευκορωσία, την Κούβα, τη Βόρειο Κορέα, τη Ρωσία, τη Συρία και την Ουκρανία. Οι Εξαιρούμενες 
Επικράτειες επίσης περιλαμβάνουν οποιαδήποτε χώρα ή συγκεκριμένη περιοχή ή συμβάν που το Υπουργείο Εξωτερικών 
έχει συμβουλεύσει να μην ταξιδεύουν καθόλου, εκτός από απαραίτητα ταξίδια. 

Πλήρης Απασχόληση:  

Σημαίνει οποιοδήποτε εργοδοτούμενο ή εκτελεστικό διευθυντή με σύμβαση πλήρους απασχόλησης. 

HealthWatch: 

Ο διαχειριστής απαιτήσεων με τον οποίο πρέπει να επικοινωνήσετε σε περίπτωση απαίτησης (Βλέπε Μέρος με τίτλο 

«Πώς να υποβάλετε απαίτηση» πιο πάνω. 

Νοσοκομείο:  

σημαίνει ίδρυμα που διαθέτει καταλύματα για νοσηλευόμενους ασθενείς και εγκαταστάσεις για διάγνωση, διενέργεια 

χειρουργικών επεμβάσεων και θεραπεία. Δεν περιλαμβάνει γηροκομείο μακράς διάρκειας, γηριατρικό κέντρο ή 

αναρρωτήριο ή εγκαταστάσεις εκτεταμένης φροντίδας. 

Ασθένεια: 

σημαίνει απροσδόκητη νόσο ή ασθένεια (που δεν προκύπτει από Σωματικό Τραυματισμό) η οποία έχει προσβληθεί 
οπουδήποτε στον κόσμο και εκδηλώνεται κατά τη διάρκεια της Περιόδου Ασφάλισης. 

 

Άμεση Οικογένεια:  

σημαίνει τους ακόλουθους συγγενείς του Ασφαλισμένου Προσώπου νοουμένου ότι αυτοί οι συγγενείς έχουν την ίδια 

Χώρα Κατοικίας με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο: 

- σύζυγος, που περιλαμβάνει σύμβιο ή συμβία, 

- εξαρτώμενα τέκνα ηλικίας 18 (δεκαοκτώ) ετών και κάτω (περιλαμβανομένων νόμιμα υιοθετημένων τέκνων ή 

θετών τέκνων), ή ηλικίας 23 (είκοσι τριών) ετών και κάτω νοουμένου ότι αυτά τα τέκνα είναι άγαμα και 

φοιτούν υπό όρους πλήρους εκπαίδευσης (η κάλυψη εξαιρεί τέκνα ηλικίας κάτω των 16 (δεκαέξι) ετών αν 

ταξιδεύουν ασυνόδευτα), 

- γονείς, θετοί γονείς, πεθερός/πεθερά, 

- παππούδες και γιαγιάδες,  
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- εγγόνια, 

- αδελφοί, αδελφές, υιοί, θυγατέρες, γαμβρός, νύμφη. 

Ασφαλισμένο Ταξίδι: 

Ταξίδι που αρχίζει κατά τη διάρκεια της Περιόδου Ασφάλισης και πραγματοποιείται εκτός της κανονικής Χώρας 

Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου, για περίοδο έως 90 (ενενήντα) ημερών ή έως 14 (δεκατεσσάρων ημερών) για 

Άμεση Οικογένεια που ταξιδεύει χωρίς το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, το οποίο έχει προπληρωθεί, είτε εξ ολοκλήρου είτε 

άνω του 50% (πενήντα τοις εκατό) εάν έχει προπληρωθεί εν μέρει, πριν από την έναρξή του μέσω της Κάρτας. 

Εάν το ταξίδι υπερβαίνει, ή προοριζόταν να υπερβεί, περίοδο 90 (ενενήντα) ημερών, τότε δεν θα καλύπτεται ολόκληρη 

η περίοδος του ταξιδιού. 

Εάν ένα ταξίδι της Άμεσης Οικογένειας που ταξιδεύει χωρίς το Ασφαλισμένο Πρόσωπο υπερβαίνει, ή προορίζεται να 

υπερβεί, την περίοδο των 14 (δεκατεσσάρων) ημερών, τότε δεν θα καλύπτεται ολόκληρη η περίοδος (ασυνόδευτου) 

ταξιδιού. 

Ταξίδι μονής διαδρομής ή ταξίδι χωρίς καθορισμένη ημερομηνία Επιστροφής (στο εσωτερικό) δεν καλύπτεται. 

Σύμφωνα με αυτήν την Ασφάλιση, η ακριβής διάρκεια του Ασφαλισμένου Ταξιδιού καθορίζεται από την 

προγραμματισμένη ημερομηνία και ώρα αναχώρησης και την προγραμματισμένη ημερομηνία και ώρα επιστροφής που 

αναγράφονται στα προπληρωμένα εκδομένα (ή κρατημένα) ταξιδιωτικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής, τα οποία έχουν γίνει 

δεκτά από κάτοχο κάρτας. 

Το πλήρες μετ’ επιστροφής Ασφαλισμένο Ταξίδι πρέπει να προπληρωθεί, είτε πλήρως είτε περισσότερο από 50% 

(πενήντα τοις εκατό) εάν προπληρωθεί εν μέρει, πριν από την έναρξη του Ασφαλισμένου Ταξιδιού μέσω της Κάρτας. 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο: 

σημαίνει κάθε πρόσωπο (αναφέρεται επίσης ως κάτοχος της κάρτας) που κατέχει προσωπική ή Εταιρική Επιχειρηματική 
Κάρτα που έχει εκδοθεί από τον Κάτοχο του Ασφαλιστηρίου. 

Παρέχεται κάλυψη για το Ασφαλισμένο Πρόσωπο και την Άμεση Οικογένεια που ταξιδεύει με το Ασφαλισμένο 
Πρόσωπο, του οποίου το πλήρες Ασφαλισμένο Ταξίδι μετ’ επιστροφής πρέπει να προπληρωθεί, είτε εξ ολοκλήρου είτε 
περισσότερο από 50% (πενήντα τοις εκατό) εάν προπληρωθεί εν μέρει, πριν από την έναρξη του Ασφαλισμένου Ταξιδιού 
μέσω της Κάρτας. Το Ασφαλισμένο Ταξίδι δεν θα υπερβαίνει τις 90 (ενενήντα) ημέρες. 

Η κάλυψη επεκτείνεται για να συμπεριλάβει έως και 3 (τρεις) Στενούς Επιχειρηματικούς Συναδέλφους που ταξιδεύουν με 
το Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε επαγγελματικό Ασφαλισμένο Ταξίδι από την Κύπρο. Η πληρωμή για το απαιτούμενο 
κόστος του εκδομένου (ή κρατημένου) εισιτηρίου για αυτό το ταξίδι στο εξωτερικό πρέπει να προπληρωθεί πλήρως, πριν 
από την έναρξη του Ασφαλισμένου Ταξιδιού, μέσω της Κάρτας. 

Η κάλυψη επεκτείνεται επίσης ώστε να περιλαμβάνει ταξίδια από την Άμεση Οικογένεια του Ασφαλισμένου Προσώπου 
που ταξιδεύει χωρίς το Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε Ασφαλισμένο Ταξίδι που δεν υπερβαίνει συνολικά τις 14 
(δεκατέσσερις) ημέρες το χρόνο. Η πληρωμή για το απαιτούμενο κόστος του εκδομένου (ή κρατημένου) εισιτηρίου για 
αυτό το ταξίδι στο εξωτερικό πρέπει να προπληρωθεί πλήρως, πριν από την έναρξη του Ασφαλισμένου Ταξιδιού, μέσω 
της Κάρτας. Η κάλυψη εξαιρεί τα παιδιά κάτω των 16 (δεκαέξι) ετών εάν ταξιδεύουν ασυνόδευτα. 

Επίπεδο Κάλυψης: 

Τα ισχύοντα μέρη της κάλυψης και τα αντίστοιχα όρια και Απαλλαγές που προσδιορίζονται στον Πίνακα 
Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων όπως αναφέρονται στο ασφαλιστήριο. Τα διαθέσιμα επίπεδα κάλυψης είναι "Platinum", 
"Business", "Gold", "Classic" και "Student". 

Απώλεια Άκρου: 

σημαίνει μόνιμη απώλεια με φυσικό διαχωρισμό ενός χεριού στον ή πάνω από τον καρπό ή ενός ποδιού στον ή πάνω 
από τον αστράγαλο ή τη μόνιμη, ολική και ανεπανόρθωτη απώλεια χρήσης του χεριού, του βραχίονα, του ποδιού ή της 
κνήμης του Ασφαλισμένου Προσώπου. 

 
Απώλεια Όρασης: 

σημαίνει μόνιμη και ολική απώλεια όρασης που θα θεωρήσουμε ότι έχει συμβεί: 

• και στους δύο οφθαλμούς (μετά από διόρθωση) εάν, με την εξουσιοδότηση πλήρως καταρτισμένου ειδικού 

οφθαλμίατρου, ο βαθμός όρασης που έχει απομείνει στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο και στους δύο οφθαλμούς είναι 

3/60 ή λιγότερο στην κλίμακα Snellen (που σημαίνει ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν μπορεί να δει κάτι σε 

απόσταση περισσότερη από τρία πόδια ενώ θα έπρεπε να μπορεί το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να το δει στα εξήντα 

πόδια), ή 
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• στον ένα οφθαλμό (μετά από διόρθωση) εάν, με την εξουσιοδότηση ενός πλήρως καταρτισμένου ειδικού 

οφθαλμίατρου, ο βαθμός όρασης που έχει απομείνει στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο είναι 3/60 ή λιγότερο στην 

κλίμακα Snellen (που σημαίνει ότι ο Ασφαλισμένος δεν μπορεί να δει κάτι σε απόσταση περισσότερη από τρία 

πόδια ενώ θα έπρεπε να μπορεί το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να το δει στα εξήντα πόδια). 

 

 

Περίοδος Ασφάλισης: 

σημαίνει Ασφαλισμένα Ταξίδια που αρχίζουν κατά τους 12 (δώδεκα) ημερολογιακούς μήνες από την 1η Δεκεμβρίου 

2024 έως την 1η Δεκεμβρίου 2025 και τις δύο ημέρες στις 00:01 Ώρα Κύπρου. Η Ασφάλιση θα λειτουργεί μόνο σε σχέση 

με αναχωρήσεις κατά τη διάρκεια της περιόδου της κατάλληλης Κάρτας που δεν έχει λήξει. Σε περίπτωση που η 

κατάλληλη Κάρτα είτε ακυρώνεται είτε λήγει χωρίς να ανανεωθεί πριν από την ημερομηνία λήξης που καθορίζεται 

παραπάνω, κάθε κάλυψη που αναφέρεται στο παρόν θα παύσει. 

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα: 

σημαίνει ανικανότητα που εμποδίζει πλήρως το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να ασχοληθεί με, ή να εστιάσει την προσοχή 
του στο, συνηθισμένο επάγγελμα του, που προκαλείται από αιτία άλλη εκτός από Απώλεια Άκρου ή Απώλεια Όρασης, η 
οποία ανικανότητα διαρκεί χωρίς διακοπή για περισσότερους από 12 μήνες από την ημερομηνία του Ατυχήματος, και 
κατά πάσα πιθανότητα θα συνεχιστεί για το υπόλοιπο της ζωής του Ασφαλισμένου Προσώπου. 

Προϋπάρχουσα Κατάσταση: 

σημαίνει οποιαδήποτε νόσο, ασθένεια, ελάττωμα, σωματική αναπηρία ή κατάσταση, συμπεριλαμβανομένων των 

επακόλουθων (νοσηρών συμπτωμάτων ή κατάστασης) ή επιπλοκών αυτών που κατά τη γνώμη ενός Προσοντούχου 

Ιατρού που διορίζεται από την HealthWatch μπορεί εύλογα να σχετίζεται με αυτά, για τα οποία το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο λαμβάνει ή έχει λάβει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, συμβουλές ή διερεύνηση πριν από το Ασφαλισμένο 

Ταξίδι. 

Εμείς δεν φέρουμε ευθύνη για απαιτήσεις που προκύπτουν από οποιαδήποτε Προϋπάρχουσα Κατάσταση για την 

οποία το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, ή μέλος της Άμεσης Οικογένειας του Ασφαλισμένου Προσώπου, ή οποιοσδήποτε 

Στενός Επιχειρηματικός Συνάδελφος, ενόσω βρίσκεται σε Ασφαλισμένο Ταξίδι: 

1. έχει λάβει ενδονοσοκομειακή περίθαλψη κατά τη διάρκεια των 6 (έξι) μηνών αμέσως πριν από την έναρξη του 

Ασφαλισμένου Ταξιδιού ή την ημερομηνία συμπερίληψης στο παρόν, όποιο από τα δύο συμβεί πρώτο, ή 

2. λαμβάνει συνταγογραφούμενα φάρμακα για τα οποία έχει συμβουλευτεί ιατρό ή ειδικό ιατρό τους τελευταίους 6 

(έξι) μήνες, εκτός εάν η κατάσταση για την οποία τα λαμβάνει και τα επίπεδα δοσολογίας τους είναι κανονικά 

σταθερά και καλά ελεγχόμενα, ή 

3. λαμβάνει ενδονοσοκομειακή διερεύνηση ή θεραπεία ή βρίσκεται σε λίστα αναμονής Νοσοκομείου, κλινικής ή 

γηροκομείου για ενδονοσοκομειακή διερεύνηση ή θεραπεία, ή 

4. του έχει δοθεί πρόγνωση τελικού σταδίου. 

Προσοντούχος Ιατρός: 

Ιατρός ή ειδικός ιατρός που είναι εγγεγραμμένος ή έχει άδεια να ασκεί την ιατρική σύμφωνα με τους νόμους της χώρας 
στην οποία ασκεί το επάγγελμα εκτός από Ασφαλισμένο Πρόσωπο, ή μέλος της Άμεσης Οικογένειας του 
Ασφαλισμένου Προσώπου ή εργοδοτούμενο του Ασφαλισμένου Προσώπου. 

Αθλητικός Εξοπλισμός:  

σημαίνει αντικείμενα προσωπικής φύσης που έχουν σχεδιαστεί ειδικά και προορίζονται να χρησιμοποιηθούν για 

συμμετοχή σε συγκεκριμένο άθλημα, παιγνίδι ή ψυχαγωγική δραστηριότητα. 

Απεργία ή Συνδικαλιστική Δράση:  

σημαίνει ενέργεια που αναλαμβάνεται από εργοδοτουμένους μιας εταιρείας η οποία πραγματοποιείται με σκοπό την 

παρεμπόδιση ή τον περιορισμό ή με άλλο τρόπο παρεμβολή στην παραγωγή αγαθών ή στην παροχή υπηρεσιών. 

Αυτή η ασφάλιση δεν καλύπτει την αποτυχία Κοινών Μεταφορέων και υπηρεσιών δημόσιων συγκοινωνιών που 

προκαλείται από Απεργία ή Συνδικαλιστική Δράση, για την οποία είχε δοθεί κάθε είδους προειδοποίηση ή/και δημόσια 

ανακοίνωση πριν από την αναχώρηση από τον τόπο διαμονής ή της επιχείρησης του Ασφαλισμένου Προσώπου για να 

αρχίσει το Ασφαλισμένο Ταξίδι. 
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Απεργίες ή Συνδικαλιστικές Δράσεις που κηρύσσονται παράνομες από οποιαδήποτε κυβέρνηση με δηλωμένο ή μη 

δηλωμένο στόχο την πρόκληση ταξιδιωτικών διαταραχών δεν καλύπτονται, περιλαμβανομένης, ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά, της λευκής απεργίας (work to rule). 

Φοιτητής:  

σημαίνει εξαρτώμενα τέκνα (περιλαμβανομένων των νόμιμα υιοθετημένων τέκνων ή θετών τέκνων) του κατόχου της 

κάρτας, ηλικίας μεταξύ 16 (δεκαέξι) και 40 (σαράντα) ετών, τα οποία είναι φοιτητές πλήρους φοίτησης σε 

αναγνωρισμένο πανεπιστήμιο ή ανώτερη εκπαιδευτική μονάδα στο εξωτερικό, περιλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά, κολεγίου, σχολής ή άλλου εκπαιδευτικού ιδρύματος. 

Κάθε ταξίδι στο εξωτερικό δεν θα είναι μικρότερο από 45 (σαράντα πέντε) ημέρες και δεν θα υπερβαίνει τις 365 

(τριακόσιες εξήντα πέντε) ημέρες. 

Η πληρωμή για ένα ταξίδι μονής διαδρομής (αναχώρηση ή επιστροφή) πρέπει να προπληρωθεί πλήρως πριν από την 

έναρξη του ταξιδιού από γονέα Φοιτητή μέσω κατάλληλης Κάρτας και να είναι μόνο προς όφελος του Φοιτητή. Οι 

Ασφαλιστές θα πληρώσουν μόνο σε Φοιτητή ή στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο μέχρι τα ποσά που αναφέρονται στον 

Πίνακα Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων Φοιτητή (όπως περιγράφεται αναλυτικότερα στο Πίνακα 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων Φοιτητή που εμφανίζεται στις σελίδες 11-12. 

Εδαφικά Όρια: 

Παγκόσμια, εξαιρουμένης της Χώρας Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου και οποιωνδήποτε άλλων 

Εξαιρούμενων Επικρατειών. 

Πράξη Τρομοκρατίας:  

σημαίνει οποιαδήποτε πραγματική ή επαπειλούμενη χρήση δύναμης ή βίας που στρέφεται ή προκαλεί ζημιά, 

τραυματισμό, βλάβη ή διακοπή ή διάπραξη πράξης επικίνδυνης για την ανθρώπινη ζωή ή την περιουσία, εναντίον 

οποιουδήποτε ατόμου, περιουσίας ή κυβέρνησης, με τον αναφερόμενο ή μη αναφερόμενο στόχο της επιδίωξης 

οικονομικών, ηθικών, εθνικιστικών, πολιτικών, φυλετικών ή θρησκευτικών συμφερόντων, είτε αυτά δηλώνονται είτε όχι. 

Η Πράξη Τρομοκρατίας περιλαμβάνει επίσης κάθε πράξη που επαληθεύεται ή αναγνωρίζεται από τη (σχετική) 

κυβέρνηση ως τρομοκρατική πράξη. 

Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου: 

Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λτδ 

Κλοπή: 

σημαίνει τη μη εξουσιοδοτημένη αφαίρεση αντικειμένου από την κατοχή Ασφαλισμένου Προσώπου, με σκοπό να το 
αποστερήσει οριστικά από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

Ανεπιτήρητο: 

Όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν έχει πλήρη θέα και δεν είναι σε θέση να αποτρέψει μη εξουσιοδοτημένη παρέμβαση 
ή Κλοπή της περιουσίας ή του οχήματός του. 

Τιμαλφή:  

σημαίνει εξοπλισμό που περιλαμβάνει, ενδεικτικά, CD, DVD, φορητούς υπολογιστές (περιλαμβανομένου βοηθητικού 

εξοπλισμού), ακουστικά, κάμερες, βιντεοκάμερες, ηλεκτρικά είδη, ηλεκτρονικό και φωτογραφικό εξοπλισμό 

κινηματογράφου και ηχογράφησης, εξοπλισμό τηλεπικοινωνιών, προσωπικό στερεοφωνικό εξοπλισμό, κιάλια, αντίκες, 

κοσμήματα, ρολόγια, δερμάτινα είδη, μετάξια, αρώματα, περίεργα είδη και έργα τέχνης. 

Τα Τιμαλφή πρέπει να μεταφέρονται στις χειραποσκευές του Ασφαλισμένου Προσώπου. 

Πόλεμος: 

σημαίνει ένοπλη σύγκρουση μεταξύ εθνών, πράξη εισβολής ξένου εχθρού, εμφύλιο πόλεμο, στρατιωτική ή 
σφετερισμένη εξουσία. 

Εμείς/Εμάς/Μας: 

σημαίνει τις ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΚΥΠΡΟΥ ΛΙΜΙΤΕΔ (ΗΕ 6188), Οδός Εύρου 4, Eurolife House, 2003 Στρόβολος, Λευκωσία, 
Κύπρος. Εμείς είμαστε αποκλειστικά υποχρεωμένοι και υπεύθυνοι για όλες τις καλύψεις και τα ωφελήματα που 
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παρέχονται σύμφωνα με τους όρους αυτού του ασφαλιστηρίου, του Πιστοποιητικού Ασφάλισης και οποιωνδήποτε 
πρόσθετων πράξεων. 

Μέρος 1: Ματαίωση και Διακοπή 
 

Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο εγκαταλείπει Ασφαλισμένο Ταξίδι κατόπιν γραπτής ιατρικής συμβουλής ή επιστρέφει στη 

Χώρα Κατοικίας του μετά από γραπτή ιατρική συμβουλή ή ασθενεί, τραυματίζεται ή εισάγεται σε τοπικό Νοσοκομείο ή 

τοπική κλινική ως εσωτερικός ασθενής ή σε Νοσοκομείο ή κλινική ως εσωτερικός ασθενής ενόσω βρίσκεται σε 

Ασφαλισμένο Ταξίδι και είναι πιθανό να βρίσκεται στο Νοσοκομείο για περισσότερες από 12 (δώδεκα) ώρες, το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή οποιοδήποτε άτομο εκ μέρους του Ασφαλισμένου Προσώπου πρέπει να επικοινωνήσει με την 

HealthWatch εντός [24] ωρών, προκειμένου η HealthWatch να επιβεβαιώσει τους Όρους κάλυψης. Εάν αυτό δεν γίνει, 

μπορεί να σημαίνει ότι ενδέχεται να μην παρέχουμε καμία κάλυψη ή ότι το ποσό του ωφελήματος που καταβάλλεται για 

Ματαίωση ή Διακοπή θα μειωθεί ή θα απορριφθεί. Εμείς ή η HealthWatch διατηρούμε το δικαίωμα να μεταφέρουμε το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο από ένα Νοσοκομείο σε άλλο. Διατηρούμε επίσης το δικαίωμα να περιορίσουμε τις πληρωμές 

σε ό,τι ο διορισμένος Προσοντούχος Ιατρός της HealthWatch θεωρεί εύλογο. 

 

Εμείς θα πληρώσουμε μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων συνολικά για το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε σχέση με αποζημίωση προς όφελος μόνο του Ασφαλισμένου Προσώπου, προκαταβολές που 

καταβλήθηκαν και κατασχέθηκαν και περαιτέρω μη επιστρεπτέες πληρωμές που οφείλονται σύμφωνα με τους όρους της 

ταξιδιωτικής κράτησης εάν το Ασφαλισμένο Ταξίδι αναγκαστικά και αναπόφευκτα ακυρωθεί, πράγμα που σημαίνει ότι το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν ταξιδεύει στο Ασφαλισμένο Ταξίδι του και/ή εάν το Ασφαλισμένο Ταξίδι αναγκαστικά και 

αναπόφευκτα περιορίζεται λόγω: 

1. θανάτου, σοβαρού Σωματικού Τραυματισμού ή η σοβαρής Ασθένειας: 

(α) του Ασφαλισμένου Προσώπου, ή 

(β) του προσώπου με το οποίο το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ταξιδεύει ή είχε διευθετήσει να ταξιδέψει, νοουμένου 

ότι το πρόσωπο αυτό έχει την ίδια Χώρα Κατοικίας με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, ή 

(γ) του συζύγου, συμβίου/συμβίας, γονέα, θετού γονέα, πεθερού/πεθεράς, παππού, γιαγιάς, τέκνου, θετού τέκνου, 

εγγονού/εγγονής, αδελφού, αδελφής, υιού, θυγατέρας, αρραβωνιαστικού/αρραβωνιαστικιάς ή Στενού 

Επιχειρηματικού Συναδέλφου του Ασφαλισμένου Προσώπου, νοουμένου ότι έχει την ίδια Χώρα Κατοικίας με 

το Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

 

2. υπηρεσίας ενόρκων, στρατιωτικής θητείας, παρουσίας με κλήτευση ως μάρτυρας σε δικαστήριο ή υποχρεωτικού 

περιορισμού σε καραντίνα του Ασφαλισμένου Προσώπου ή του προσώπου με το οποίο το Ασφαλισμένο Πρόσωπο 

ταξιδεύει ή είχε κανονίσει να ταξιδέψει. 

 

ΤΑ ΟΡΙΑ: 

Η αποζημίωση δυνάμει του παρόντος Μέρους περιορίζεται στα ακόλουθα: 

Α. Μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για το Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

Β. Ανεξάρτητα από τα πιο πάνω, το πληρωτέο ποσό περιορίζεται περαιτέρω όσον αφορά τις απαιτήσεις Ματαίωσης 

στην κλίμακα των χρεώσεων ακύρωσης όπως ορίζεται στους όρους ταξιδιωτικής κράτησης του παρόχου 

μεταφοράς ή διαμονής. 

Γ.  Όσον αφορά τις απαιτήσεις Διακοπής, το ποσό περιορίζεται όπως στο Α. πιο πάνω, αλλά περιορίζεται περαιτέρω 

στο ανάλογο ποσό του συνολικού προπληρωμένου κόστους για κάθε ημέρα του Ασφαλισμένου Ταξιδιού που δεν 

έχει πραγματοποιηθεί. 

Δ. Σε ό,τι αφορά τις απαιτήσεις Ματαίωσης, το Ασφαλισμένο Πρόσωπο έχει καθήκον να ζητήσει πρώτα αποζημίωση 

από τον Κοινό Μεταφορέα και/ή το διοργανωτή τουριστικών πακέτων με τον οποίο έχει κάνει κράτηση για το 

ταξίδι. 

 

ΑΠΑΛΛΑΓΗ: 

Αυτό το Μέρος υπόκειται στο ποσό Απαλλαγής που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για κάθε μια 

απώλεια ή απαίτηση του Ασφαλισμένου Προσώπου. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ: 

Σε σχέση με όλα τα άτομα ηλικίας άνω των 70 (εβδομήντα) ετών, η Απαλλαγή αυξάνεται από το ποσό που αναφέρεται 

στους Πίνακες Ωφελημάτων / Αποζημιώσεων σε €500. 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 1 
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Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40-44. 

 

1. Σε περίπτωση που η απουσία από την εργασία ή το μόνιμο τόπο απασχόλησης Στενού Επιχειρηματικού 
Συναδέλφου του Ασφαλισμένου Προσώπου επιβάλλει τη Ματαίωση Ασφαλισμένου Ταξιδιού, αυτό πρέπει να 
πιστοποιείται από ανώτερο διευθυντή αυτής της εταιρείας. 

2. Δεν μπορούν να υποβληθούν απαιτήσεις ταυτόχρονα δυνάμει αυτού του Μέρους και δυνάμει του Μέρους 6 για 
το ίδιο περιστατικό ή συμβάν. 

3. Οι απαιτήσεις Ματαίωσης θα λαμβάνονται υπόψη μόνο σε σχέση με Ασφαλισμένο Ταξίδι προς το εξωτερικό 
(όπου το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν έχει ακόμη αρχίσει το Ασφαλισμένο Ταξίδι του). 

4. Οι απαιτήσεις Διακοπής θα λαμβάνονται υπόψη μόνο σε σχέση με Ασφαλισμένο Ταξίδι επιστροφής (στο 
εσωτερικό) (όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο έχει ήδη ταξιδέψει στο εξωτερικό). 

5. Δεν παρέχεται κάλυψη δυνάμει του παρόντος Μέρους για άτομα που έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 80 
(ογδόντα) ετών. 

 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΙΣΧΥΟΥΝ για το ΜΕΡΟΣ 1 

 

Α. Εάν το Ασφαλισμένο Ταξίδι έχει προπληρωθεί, κρατηθεί με χρήση αεροπορικών μιλίων και η απαίτηση για 

Ματαίωση Ασφαλισμένου Ταξιδιού γίνει στη συνέχεια αποδεκτή από τη HealthWatch, Εμείς θα αποζημιώσουμε το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο για το κόστος αντικατάστασης εισιτηρίου προς τον ίδιο (ή παρόμοιο) προορισμό, 

νοουμένου ότι τα εισιτήρια έχουν αγοραστεί εντός μέγιστης περιόδου 12 (δώδεκα) ημερολογιακών μηνών από την 

αρχική ημερομηνία του κρατημένου και προγραμματισμένου Ασφαλισμένου Ταξιδιού. 

Β. Όταν η Ματαίωση ή Διακοπή ενός Ασφαλισμένου Ταξιδιού οφείλεται σε θάνατο, σοβαρό Σωματικό Τραυματισμό 

ή σοβαρή Ασθένεια οποιουδήποτε ατόμου που δεν ταξιδεύει με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο στο Ασφαλισμένο 

Ταξίδι, τότε όλοι οι όροι, οι εξαιρέσεις και οι προϋποθέσεις, συμπεριλαμβανομένων όλων των περιορισμών 

Απαλλαγής, θα εφαρμόζονται σε σχέση με την ηλικία αυτού του ατόμου. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 1 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 
1.  

(α) για απροθυμία να ταξιδέψει ή τις οικονομικές συνθήκες οποιουδήποτε Ασφαλισμένου Προσώπου, 
(β) για παράλειψη ειδοποίησης του ταξιδιωτικού πράκτορα, του διοργανωτή τουριστικών πακέτων ή του 

παρόχου μεταφοράς ή διαμονής αμέσως μόλις κρίνεται απαραίτητο να ακυρωθούν ή να διακοπούν οι 
ταξιδιωτικές διευθετήσεις, 

(γ) για ματαίωση προγραμματισμένων υπηρεσιών Κοινού Μεταφορέα και δημόσιων υπηρεσιών που έχει 
ως αποτέλεσμα την καθυστέρηση ή τον εκ νέου προγραμματισμό της έναρξης του Ασφαλισμένου 
Ταξιδιού, 

(δ) για οποιεσδήποτε πρόσθετες χρεώσεις, που επιβάλλονται από τον ταξιδιωτικό πράκτορα, τον 
διοργανωτή τουριστικών πακέτων, τον πάροχο μεταφοράς, το ξενοδοχείο, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή τον 
αερομεταφορέα, 

2. για έξοδα πληρωτέα από τον ταξιδιωτικό πράκτορα, τον διοργανωτή τουριστικών πακέτων, τον πάροχο 
μεταφοράς, το ξενοδοχείο, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή τον αερομεταφορέα, 

3. το κόστος του αρχικού Ασφαλισμένου Ταξιδιού Επιστροφής (στο εσωτερικό) Ασφαλισμένου Προσώπου, εάν 
το Ασφαλισμένο Πρόσωπο χρειάζεται να διακόψει το Ασφαλισμένο Ταξίδι του, 

4. για Ασφαλισμένα Πρόσωπα που πρέπει να διακόψουν το Ασφαλισμένο Ταξίδι τους εάν δεν επιστρέψουν 
στη Χώρα Κατοικίας, 

5. εάν κατά τη στιγμή της κράτησης Ασφαλισμένου Ταξιδιού, το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή οποιοδήποτε άτομο 
με το οποίο το Ασφαλισμένο Πρόσωπο είχε σκοπό να ταξιδέψει ή να μείνει μαζί του: 
(α) αναμένεται να γεννήσει πριν ή εντός 3 (τριών) μηνών από την ημερομηνία άφιξης στη Χώρα Κατοικίας 

τους, ή 
(β) ταξιδεύει παρά τη συμβουλή εγγεγραμμένου Προσοντούχου Ιατρού ή με σκοπό να λάβει ιατρική 

συμβουλή ή θεραπεία στο εξωτερικό, ή 
6. για απαιτήσεις που προκύπτουν ή συμβάλλουν ή επιδεινώνονται από οποιαδήποτε χρόνια ή Προϋπάρχουσα 

Κατάσταση, 
7. για δαπάνες ή έξοδα οποιουδήποτε είδους που προκύπτουν για ποσά που καταβλήθηκαν μετά την 

ημερομηνία έναρξης οποιουδήποτε περιστατικού, διάγνωσης, Ασθένειας ή κατάστασης που έχει ως 
αποτέλεσμα ή συνδράμει στη Ματαίωση ή/και στη Διακοπή του Ασφαλισμένου Ταξιδιού, 
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8. για περιπτώσεις ελαφράς Ασθένειας ή Ασθένειας ή Σωματικής Βλάβης, που κατά τη γνώμη της 
HealthWatch, δεν εμποδίζει το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να αρχίσει ή να συνεχίσει το Ασφαλισμένο Ταξίδι 
του, 

9. για επακόλουθες δαπάνες μετά το θάνατο ή την ασθένεια οποιουδήποτε κατοικίδιου ζώου ή ζώου, 

10. για οποιεσδήποτε χρεώσεις που σχετίζονται με φόρους αεροδρομίου ή τέλη επιβατών αεροπορικών 

μεταφορών, 

11. για απαιτήσεις που αφορούν πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 80 ετών. 

 

Μέρος 2: Προσωπικό Ατύχημα 

Σε περίπτωση Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού που υφίσταται το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά τη διάρκεια της 

Περιόδου Ασφάλισης, το ωφέλημα θα καταβάλλεται μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για: 

Α. Θάνατο από Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό 

Β. Απώλεια ενός ή περισσότερων Άκρων ή Απώλεια Όρασης ενός ή και των δύο οφθαλμών 

Γ. Μόνιμη Ολική Ανικανότητα από την ενασχόληση με οποιοδήποτε επάγγελμα 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: 

1. Σε σχέση με παιδιά ηλικίας κάτω των 16 (δεκαέξι) ετών τη στιγμή του Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού, 

το ωφέλημα δυνάμει του Α. πιο πάνω θα περιορίζεται στο ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων. 

2. Δεν θα καταβάλλονται ωφελήματα: 

(α) δυνάμει των Α. ή Β. εκτός αν ο θάνατος ή η απώλεια επέρχεται εντός 12 (δώδεκα) ημερολογιακών μηνών 

από την ημερομηνία του Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού, 

(β) δυνάμει του Γ. παρά μόνο με απόδειξη σε Εμάς ή τη HealthWatch ότι η Μόνιμη Ολική Ανικανότητα έχει 

συνεχιστεί για 12 (δώδεκα) ημερολογιακούς μήνες από την ημερομηνία του Σωματικού Τραυματισμού και 

κατά πάσα πιθανότητα θα συνεχιστεί για το υπόλοιπο της ζωής του Ασφαλισμένου Προσώπου. 

3. Το μέγιστο ποσό όλων των ωφελημάτων που είναι πληρωτέα για έναν ή περισσότερους Σωματικούς 

Τραυματισμούς που υφίσταται Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά τη διάρκεια του Ασφαλισμένου Ταξιδιού δεν θα 

υπερβαίνει το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων. 

4. Το ωφέλημα δυνάμει του Γ. ή για Μόνιμη Ολική Ανικανότητα όπως ορίζεται πιο κάτω, περιορίζεται σε 

Ασφαλισμένα Πρόσωπα ηλικίας έως 65 (εξήντα πέντε) ετών και που εργάζονται μόνο με όρους Πλήρους 

Απασχόλησης. 

5. Καμία κάλυψη δεν παρέχεται δυνάμει αυτού του Μέρους για όλα τα πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει την ηλικία 

των 80 (ογδόντα) ετών. 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 2 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

1. Εάν υποβάλλεται γνωστοποίηση απαίτησης για ένα Ασφαλισμένο Πρόσωπο, τότε η Ασφάλιση που παρέχεται θα 
λήξει για αυτό το Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

2. Εμείς ή η HealthWatch, με έξοδα του εκτελεστή διαθήκης, του διαχειριστή της περιουσίας, των εξαρτωμένων, 
των δικαιούχων ή των νόμιμων κληρονόμων του Ασφαλισμένου Προσώπου, θα έχουμε το δικαίωμα και την 
ευκαιρία να εξετάσουμε τη σορό του Ασφαλισμένου Προσώπου του οποίου ο Σωματικός Τραυματισμός 
αποτελεί τη βάση απαίτησης. 

3. Καμία κάλυψη δεν παρέχεται δυνάμει αυτού του Μέρους για όλα τα πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει την 
ηλικία των 80 (ογδόντα) ετών. 

 

Επέκταση που ισχύει για το Μέρος 2 

Ανεξάρτητα από οποιαδήποτε διάταξη περί του αντιθέτου στο παρόν ασφαλιστήριο ή σε οποιασδήποτε πρόσθετη πράξη 

του, συμφωνείται ότι οι Γενικές Εξαιρέσεις 1 και 2 στη σελίδα 45 δεν ισχύουν για αυτό το Μέρος 2. 

Νοουμένου πάντοτε ότι τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα δεν συμμετέχουν ενεργά σε οποιοδήποτε Πόλεμο ή Τρομοκρατική 

Δραστηριότητα. 

Για τους σκοπούς αυτής της Επέκτασης, «Τρομοκρατική Δραστηριότητα» σημαίνει πράξη ή πράξεις οποιουδήποτε ατόμου 

ή ομάδας προσώπων, που διαπράττονται για πολιτικούς, θρησκευτικούς, ιδεολογικούς ή παρόμοιους σκοπούς με σκοπό 

να επηρεάσουν οποιαδήποτε κυβέρνηση ή/και να εκφοβίσουν την κοινό, ή οποιοδήποτε τμήμα του κοινού. Η 
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Τρομοκρατική Δραστηριότητα μπορεί να περιλαμβάνει τη χρήση δύναμης ή βίας ή/και την απειλή τους. Επιπλέον, οι 

δράστες της Τρομοκρατικής Δραστηριότητας μπορούν είτε να ενεργούν μόνοι τους είτε για λογαριασμό ή σε σχέση με 

οποιαδήποτε οργάνωση ή κυβέρνηση. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 2 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. για Σωματικό Τραυματισμό που προκαλείται άμεσα ή έμμεσα από, που προκύπτει από ή σε σχέση με, την 
απελευθέρωση όπλων μαζικής καταστροφής που δεν περιλαμβάνουν εκρηκτική αλληλουχία, 

2. για απαιτήσεις που αφορούν πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 80 ετών 

 

Μέρος 3: Ιατρικά Έξοδα και Άλλα Έξοδα 

 

Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ασθενεί, τραυματιστεί ή εισαχθεί σε Νοσοκομείο ή κλινική ως εσωτερικός ασθενής στο 

εξωτερικό κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού και είναι πιθανό να παραμείνει στο Νοσοκομείο για περισσότερες 

από 12 (δώδεκα) ώρες, το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή οποιοδήποτε άτομο εκ μέρους του Ασφαλισμένου Προσώπου θα 

πρέπει να επικοινωνήσει με την HealthWatch εντός 72 ωρών από την εισαγωγή, προκειμένου να επιβεβαιώσει η 

HealthWatch τους Όρους της κάλυψης. Εάν αυτό δεν γίνει, θα μπορούσε να σημαίνει ότι Εμείς ενδέχεται να μην 

παρέχουμε καμία κάλυψη ή ότι το ποσό του ωφελήματος που καταβάλλεται για Ιατρικά Έξοδα θα μειωθεί ή θα 

απορριφθεί. Εμείς ή η HealthWatch διατηρούμε το δικαίωμα να μεταφέρουμε το Ασφαλισμένο Πρόσωπο από ένα 

Νοσοκομείο σε άλλο. Διατηρούμε επίσης το δικαίωμα να περιορίσουμε τις πληρωμές σε ό,τι ο διορισμένος Προσοντούχος 

Ιατρός της HealthWatch θεωρεί εύλογο. 

 

Εμείς θα πληρώσουμε μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για: 

1. επείγουσα ιατρική, χειρουργική και νοσοκομειακή περίθαλψη (συμπεριλαμβανομένης της επείγουσας οδοντιατρικής 

περίθαλψης έως και €375 για άμεση ανακούφιση από τον πόνο στα φυσικά δόντια μόνο), πρόσθετα εύλογα έξοδα 

διαμονής και επαναπατρισμού που αναγκαστικά προκύπτουν και είναι πληρωτέα εντός 12 (δώδεκα) ημερολογιακών 

μηνών από το περιστατικό που προκαλεί έγερση απαίτησης όπως πιστοποιείται από Προσοντούχο Ιατρό, ως 

αποτέλεσμα Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού που υφίσταται Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή Ασθένειας από την 

οποία προσβάλλεται Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού, νοουμένου ότι τα έξοδα 

αυτά έχουν συμφωνηθεί ειδικά από Εμάς ή τη HealthWatch, 

2. απαραίτητα και εύλογα έξοδα ταξιδιού και ξενοδοχείου ή διαμονής συγγενούς ή φίλου του Ασφαλισμένου 

Προσώπου ή εγγεγραμμένου νοσοκόμου, ο οποίος είτε για λόγους συμπόνιας είτε κατόπιν ιατρικής συμβουλής 

συνοδεύει το Ασφαλισμένο Πρόσωπο λόγω της σοβαρής λειτουργικής αναπηρίας του Ασφαλισμένου Προσώπου, 

νοουμένου τέτοια έξοδα έχουν συμφωνηθεί εκ των προτέρων από Εμάς ή τη HealthWatch, 

3. πρόσθετα εύλογα έξοδα Επείγουσας Εκκένωσης και Επαναπατρισμού που αναγκαστικά καταβάλλονται από το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο λόγω θανάτου, αιφνίδιας σοβαρής Ασθένειας ή σοβαρού Ατυχηματικού Σωματικού 

Τραυματισμού του/της συζύγου, συμβίου/συμβίας, γονέα, θετού γονέα, πεθερού/πεθεράς, παππού και γιαγιάς, 

τέκνου, θετού τέκνου, εγγονού/εγγονής, αδελφού, αδελφής, υιού, θυγατέρας, γαμβρού, νύμφης, 

αρραβωνιαστικού/αρραβωνιαστικιάς ή Στενού Επιχειρηματικού Συναδέλφου που διαμένει στη Χώρα Κατοικίας του 

του Ασφαλισμένου Προσώπου, νοουμένου ότι τα έξοδα αυτά έχουν συμφωνηθεί εκ των προτέρων από Εμάς ή τη 

HealthWatch, 

4. μεταφορά της σορού ή της τέφρας του Ασφαλισμένου Προσώπου σε περίπτωση θανάτου από Ατύχημα ή θανάτου 

από φυσικά αίτια (που δεν προκύπτουν, συνδράμονται ή επιδεινώνονται από οποιαδήποτε χρόνια ή Προϋπάρχουσα 

Κατάσταση) κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού, στην Χώρα Κατοικίας (εξαιρουμένων των εξόδων κηδείας 

και ενταφιασμού), νοουμένου ότι τα έξοδα αυτά έχουν συμφωνηθεί από Εμάς ή τη HealthWatch ή εναλλακτικά θα 

πληρώσουμε έως €3.750 έναντι των εξόδων ταφής ή αποτέφρωσης, εάν πραγματοποιηθούν στο εξωτερικό, 

5. λογικά έξοδα ταξιδιού για συγγενή ή φίλο για να ταξιδέψει από τη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου 

για να μείνει και να επιστρέψει μαζί με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, εάν αυτό είναι ιατρικά απαραίτητο και εγκριθεί 

εκ των προτέρων από Εμάς ή τη HealthWatch, 

6. το εύλογο κόστος της επιστροφής των τέκνων του Ασφαλισμένου Προσώπου στη Χώρα Κατοικίας ασυνόδευτα όταν 

ταξιδεύουν στο εξωτερικό μετά από Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό ή Ασθένεια του Ασφαλισμένου 

Προσώπου και νοουμένου ότι έχει συμφωνηθεί προηγουμένως από Εμάς ή τη HealthWatch, 
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7. υπηρεσίες Επείγουσας Εκκένωσης και Επαναπατρισμού: 

7.1 σε περίπτωση που Ασφαλισμένο Πρόσωπο υποστεί Ασθένεια ή σοβαρό Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό 

κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού και βρίσκεται σε σοβαρή ιατρική κατάσταση, τότε Εμείς ή η 

HealthWatch θα φροντίσουμε για ιατρικούς λόγους τη μεταφορά του Ασφαλισμένου Προσώπου στο 

πλησιέστερο Νοσοκομείο όπου διατίθεται κατάλληλη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για την αποφυγή 

θανάτου ή σοβαρής βλάβης της υγείας του Ασφαλισμένου Προσώπου. Εναλλακτικά, κατά την κρίση Μας, Εμείς 

ή η HealthWatch θα διευθετήσουμε την επιστροφή του Ασφαλισμένου Προσώπου στη Χώρα Κατοικίας του 

μαζί, εάν είναι απαραίτητο, με ιατρική συνοδεία, 

7.2 Εμείς ή η HealthWatch διατηρούμε το απόλυτο δικαίωμα να αποφασίσουμε κατά πόσο η ιατρική κατάσταση 

του Ασφαλισμένου Προσώπου είναι αρκετά σοβαρή ώστε να δικαιολογεί Επείγουσα Εκκένωση και 

Επαναπατρισμό. Εμείς ή η HealthWatch διατηρούμε περαιτέρω το δικαίωμα να αποφασίσουμε τον τόπο στον 

οποίο θα μεταφερθεί το Ασφαλισμένο Πρόσωπο και τα μέσα ή τη μέθοδο με την οποία θα πραγματοποιηθεί 

αυτή η Επείγουσα Εκκένωση και Επαναπατρισμός, έχοντας λάβει υπόψη όλα τα γεγονότα και τις περιστάσεις 

για τις οποίες η HealthWatch έχει λάβει γνώση κατά τον σχετικό χρόνο. 

Η Επείγουσα Εκκένωση και Επαναπατρισμός πρέπει να διενεργηθούν με τον πιο οικονομικό τρόπο και θα 

αποζημιώσουμε μόνο το κανονικό και νόμιμο κόστος. 

 

ΑΠΑΛΛΑΓΗ: 

Αυτό το Μέρος υπόκειται στο ποσό Απαλλαγής που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για κάθε μια 

απώλεια ή απαίτηση κάθε Ασφαλισμένου Προσώπου. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ: 

Σε σχέση με όλα τα άτομα ηλικίας άνω των 70 (εβδομήντα) ετών, η Απαλλαγή αυξάνεται από το ποσό που αναφέρεται 

στους Πίνακες Ωφελημάτων / Αποζημιώσεων σε €500. 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 3(α) 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

 

Τα Ιατρικά Έξοδα που προκύπτουν στο Ηνωμένο Βασίλειο και ισχύουν μόνο για τις χρεώσεις του Εθνικού Συστήματος 

Υγείας και του νοσοκομείου NHS Trust Hospital περιορίζονται σε €7.000. 

 

Κάλυψη δυνάμει του Μέρους 3(β): ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟ ΩΦΕΛΗΜΑ 

Σε περίπτωση που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο εισαχθεί σε Νοσοκομείο ως εσωτερικός ασθενής στο εξωτερικό λόγω 

Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού ή Ασθένειας που υπέστη κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού, Εμείς θα 

καταβάλουμε στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο το ωφέλημα του ποσού που αναφέρεται στους Πίνακες 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για κάθε πλήρη ημέρα που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο νοσηλεύεται στο εξωτερικό μέχρι το 

μέγιστο ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων. Εμείς ή η HealthWatch διατηρούμε το 

δικαίωμα να μεταφέρουμε το Ασφαλισμένο Πρόσωπο από ένα Νοσοκομείο σε άλλο 

 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 3(α) και 3(β) 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

1. Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ασθενήσει ή πρέπει να πάει σε Νοσοκομείο στην Αυστραλία κατά τη διάρκεια 
Ασφαλισμένου Ταξιδιού, το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να εγγραφεί για θεραπεία στο πλαίσιο του εθνικού 
συστήματος Medicare αυτής της χώρας και πρέπει να ειδοποιήσει τη HealthWatch, μόλις το Ασφαλισμένο 
Πρόσωπο γίνει δεκτό ως εσωτερικός ασθενής. Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν το κάνει αυτό, θα μπορούσε 
να σημαίνει ότι Εμείς δεν θα παρέχουμε κάλυψη. 

2. Εάν υπάρχει αμφιβολία ως προς τον τρόπο εγγραφής στο πρόγραμμα Medicare, το Ασφαλισμένο Πρόσωπο θα 
πρέπει να επικοινωνήσει με τη HealthWatch η οποία θα μπορέσει να βοηθήσει. 

3. Καμία κάλυψη δεν παρέχεται δυνάμει αυτού του Μέρους για όλα τα πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει την 
ηλικία των 80 (ογδόντα) ετών. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 3(α) & 3(β) 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 
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Αυτό το ασφαλιστήριο δεν καλύπτει απαιτήσεις που προκύπτουν άμεσα ή έμμεσα από ή που οφείλονται σε: 

1. χρεώσεις που επιβάλλονται για υπηρεσίες που λαμβάνονται στη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου 
ή οποιαδήποτε θεραπεία ή φαρμακευτική αγωγή που μπορεί εύλογα να καθυστερήσει έως ότου το 
Ασφαλισμένο Πρόσωπο επιστρέψει στη Χώρα Κατοικίας του ή που κατά τη στιγμή της αναχώρησης είναι 
γνωστό ότι απαιτείται ή συνεχίζεται κατά τη διάρκεια του Ασφαλισμένου Ταξιδιού, 

2. οποιαδήποτε μορφή προαιρετικής ή επείγουσας αισθητικής χειρουργικής ή/και θεραπείας ύστερα από 
Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό, 

3. έξοδα που προέκυψαν και είναι πληρωτέα περισσότερο από 12 (δώδεκα) ημερολογιακούς μήνες μετά την 
ημερομηνία του περιστατικού που προκάλεσε απαίτηση ή την πρώτη εκδήλωση Ασθένειας, 

4. χρεώσεις για διαμονή σε ιδιωτικό ή μονόκλινο δωμάτιο, εκτός εάν είναι ιατρικά απαραίτητο και εγκριθεί από 
Εμάς ή τη HealthWatch, 

5. έξοδα που προκύπτουν για ενδονοσοκομειακή περίθαλψη που δεν έχουν εγκριθεί ειδικά ή εκ των προτέρων από 
Εμάς ή τη HealthWatch, 

6. έξοδα Επείγουσας Εκκένωσης και Επαναπατρισμού που δεν έχουν εγκριθεί ειδικά ή εκ των προτέρων από Εμάς 
ή τη HealthWatch, 

7. έξοδα που προκύπτουν ύστερα που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο καθίσταται ιατρικά ικανό να επαναπατριστεί 
κατόπιν Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού ή Ασθένειας, 

8. οποιαδήποτε θεραπεία, κόστος ή έξοδα ή φαρμακευτική αγωγή οποιουδήποτε είδους αφού το Ασφαλισμένο 
Πρόσωπο επιστρέψει από το Ασφαλισμένο Ταξίδι στη Χώρα Κατοικίας του, 

9. οπτικά έξοδα, εκτός εάν προκύπτουν ως αποτέλεσμα έκτακτης ανάγκης, 
10. . οποιαδήποτε θεραπεία, κόστος ή έξοδα ή φαρμακευτική αγωγή οποιουδήποτε είδους: 

(α) που δεν επαληθεύεται από έκθεση Προσοντούχου Ιατρού ή αρμόδιας ιατρικής αρχής, 
(β) παρεχόμενη από μέλος του ιατρικού επαγγέλματος που είναι συγγενής, εργοδότης ή εργοδοτούμενος του 

Ασφαλισμένου Προσώπου, 
(γ) όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν έχει κάνει συνιστώμενους εμβολιασμούς πριν από το Ασφαλισμένο 

Ταξίδι, 
(δ) οι οποίες κατά τη γνώμη της HealthWatch θεωρούνται διερευνητικές, περιλαμβανομένων των ιατρικών 

εξετάσεων ρουτίνας, 
11. περιπτώσεις ελαφριάς Ασθένειας ή ελαφριού Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού, που κατά τη γνώμη της 

HealthWatch δεν εμποδίζουν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να αρχίσει ή να συνεχίσει το Ασφαλισμένο Ταξίδι του, 
12. απαιτήσεις που αφορούν πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 80 ετών. 

 

Μέρος 4: Απώλεια ή Ζημιά σε Αποσκευές και Προσωπικά 

Αντικείμενα 
 

Αφού αφαιρέσουμε ένα ποσό για φυσική φθορά, παλαιότητα και/ή κατάσταση και απώλεια αξίας, Εμείς θα καταβάλουμε 

μέχρι τα συνολικά ποσά που αναφέρονται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για να αποζημιώσουμε το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο για την εγγενή αξία ή το κόστος των επιδιορθώσεων, όποιο από τα δύο είναι το μικρότερο, των 

Αποσκευών και/ή των προσωπικών αντικειμένων που τυχαία έχουν απολεσθεί, κλαπεί ή υποστεί ζημιά, νοουμένου ότι 

τέτοια περιουσία ανήκει ή έχει αναληφθεί ή αγοραστεί κατά τη διάρκεια του Ασφαλισμένου Ταξιδιού από το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο, μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για οποιοδήποτε 

αντικείμενο, ζεύγος ή σετ. Σε ό,τι αφορά Τιμαλφή, η ευθύνη Μας περιορίζεται στο μέγιστο του ποσού που αναφέρεται 

στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων συνολικά. 

Εμείς θα πληρώσουμε επίσης μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων τα έξοδα που 

προκύπτουν για την αντικατάσταση χαμένων, κλαπέντων ή κατεστραμμένων κυψελοειδών ή κινητών τηλεφώνων, τα 

οποία απολέσθηκαν, κλάπηκαν ή υπέστησαν ζημιά κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού. Αποτελεί εγγυητική 

διαβεβαίωση ότι τα κυψελοειδή ή κινητά τηλέφωνα δεν πρέπει να είναι τοποθετημένα σε Αποσκευές που το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο παραδίδει (κάνει check-in) σε οποιοδήποτε αεροδρόμιο ή άλλη ζώνη αναχώρησης και πρέπει να 

παραμένουν στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια του Ασφαλισμένου Ταξιδιού και δεν πρέπει 

ποτέ να αφεθούν Ανεπιτήρητα από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 4(α) 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

1. Σε περίπτωση απώλειας ή ζημιάς σε ένα αντικείμενο που αποτελεί μέρος ενός ζευγαριού ή σετ, Εμείς θα 

αποζημιώσουμε το Ασφαλισμένο Πρόσωπο για την αξία του χαμένου, κλεμμένου ή κατεστραμμένου αντικειμένου 
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και όχι για την αξία του ζεύγους ή του σετ του οποίου το αντικείμενο αποτελεί μέρος, αφού αφαιρέσουμε ένα ποσό 

για φυσική φθορά, παλαιότητα και/ή κατάσταση και απώλεια αξίας. 

2. Για αντικείμενα άνω των €250, οι απαιτήσεις δεν θα λαμβάνονται υπόψη εκτός εάν τεκμηριώνονται από πρωτότυπη 

απόδειξη πώλησης ή πρωτότυπη εκτίμηση για οποιοδήποτε αντικείμενο, ζεύγος ή σετ. 

3. Σε ό,τι αφορά Τιμαλφή, οι απαιτήσεις δεν θα λαμβάνονται υπόψη εκτός εάν προσκομιστεί πρωτότυπη απόδειξη 

πώλησης ή πρωτότυπη εκτίμηση ή αποδεκτή μαρτυρία ιδιοκτησίας. 

4. Σε περίπτωση που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο αγοράσει ιδιαίτερα πολύτιμα αντικείμενα, ενόσω βρίσκεται σε 

Ασφαλισμένο Ταξίδι, τα οποία υπερβαίνουν το όριο κοσμημάτων και Τιμαλφών όπως αναφέρεται στον Πίνακα 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων, αυτά τα αντικείμενα θα πρέπει να ασφαλίζονται βάσει χωριστού ασφαλιστηρίου, 

επειδή αυτή η Ασφάλιση δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι τέτοια αντικείμενα θα καλυφθούν για την πλήρη αξία 

αντικατάστασής τους εάν χαθούν, κλαπούν ή υποστούν ζημιά. 

5. Ενόσω βρίσκεται υπό τη φροντίδα, τη φύλαξη και τον έλεγχο αερομεταφορέα, ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου 

Κοινού Μεταφορέα (ή των αντιπροσώπων τους διακίνησης αποσκευών), η κάλυψη περιορίζεται μόνο σε 

παραδοθείσες Αποσκευές (checked-in). Εμείς θα είμαστε υπεύθυνοι μόνο για μία Αποσκευή ανά κάθε 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο. Για τους σκοπούς της παρούσας Ασφάλισης, Αποσκευή, την οποία μοιράζονται 

περισσότερα του ενός άτομα, θεωρείται ότι ανήκει σε ένα μόνο Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

6. Όσον αφορά Φοιτητές, η κάλυψη περιορίζεται σε παραδοθείσες Αποσκευές (checked-in) μόνο ενόσω υπό τη 

φροντίδα, τη φύλαξη και τον έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού Μεταφορέα ή 

των αντιπροσώπων τους διακίνησης αποσκευών και των οποίων το ταξίδι στο εξωτερικό υπερβαίνει τις 45 (σαράντα 

πέντε) ημέρες αλλά δεν υπερβαίνει τις 365 (τριακόσιες εξήντα πέντε) ημέρες. 

 

Κάλυψη δυνάμει του Μέρους 4(β): ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΣΤΕΡΗΣΗ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ 
(Καθυστέρηση Αποσκευών) 

Εμείς θα παρέχουμε αποζημίωση μέχρι το ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων ανά 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο, για τα απαραίτητα έξοδα που προκύπτουν για την εύλογη επείγουσα αγορά βασικών ειδών 

ένδυσης ή ειδών προσωπικής περιποίησης ή χρειωδών (εκτός από βιβλία ή άλλο υλικό μελέτης ή εργασίας) ως 

αποτέλεσμα Προσωρινής Αποστέρησης Αποσκευών λόγω καθυστέρησης ή παράδοσης σε λανθασμένη διεύθυνση μόνο 

σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό (εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων), 

νοουμένου ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν δικαιούται παρόμοια κάλυψη δυνάμει οποιασδήποτε άλλης ασφάλισης. 

Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να δηλώσει σε Εμάς ή τη HealthWatch οποιοδήποτε ποσό που καταβλήθηκε από τον 

αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία, τον Κοινό Μεταφορέα, τον διοργανωτή τουριστικών πακέτων, το ξενοδοχείο ή 

άλλο πάροχο υπηρεσιών στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο. Οποιεσδήποτε αγορές πραγματοποιούνται μετά την παράδοση 

των Αποσκευών από τον Κοινό Μεταφορέα (ή την υπηρεσία ταχυμεταφοράς που διόρισε) στη διεύθυνση διαμονής του 

Ασφαλισμένου Προσώπου δεν θα αποζημιώνονται. 

 

Το μέγιστο πληρωτέο για εύλογες αγορές έκτακτης ανάγκης βασικών ειδών ένδυσης ή χρειωδών περιορίζεται σε €250 ανά 

αντικείμενο, ζεύγος ή σετ και πρέπει να τεκμηριώνονται με πρωτότυπη απόδειξη πώλησης. 

 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 4(β) 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

 

1. Απαιτήσεις για εύλογη επείγουσα αγορά βασικών ειδών ένδυσης ή χρειωδών (εκτός από βιβλία ή άλλο υλικό 
μελέτης ή εργασίας) πρέπει να τεκμηριώνονται με πρωτότυπες αποδείξεις πώλησης για τα αντικείμενα 
αντικατάστασης και γραπτή επιβεβαίωση από τον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό 
Μεταφορέα ή τους αντιπροσώπους τους διακίνησης αποσκευών για την ημερομηνία και την ακριβή ώρα της 
παράδοσης σε λανθασμένη διεύθυνση και εάν ανακτηθούν, η ημερομηνία και η ακριβής ώρα παράδοσης. 

2. Η κάλυψη περιορίζεται μόνο σε παραδοθείσες Αποσκευές (checked-in) ενόσω βρίσκονται υπό τη φροντίδα, τη 
φύλαξη και τον έλεγχο του αερομεταφορέα, της ναυτιλιακής εταιρείας ή άλλου Κοινού Μεταφορέα (ή των 
αντιπροσώπων τους διακίνησης αποσκευών). Εμείς θα είμαστε υπεύθυνοι μόνο για μια Αποσκευή ανά 
Ασφαλισμένο Πρόσωπο. Για τους σκοπούς της παρούσας Ασφάλισης, μια Αποσκευή, την οποία μοιράζονται 
περισσότερα από ένα άτομο, θεωρείται ότι ανήκει σε ένα μόνο Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

3. Το μέγιστο πληρωτέο για εύλογες επείγουσες αγορές βασικών ειδών ένδυσης ή χρειωδών περιορίζεται σε €250 
ανά αντικείμενο, ζεύγος ή σετ και πρέπει να τεκμηριώνονται με πρωτότυπη απόδειξη πώλησης. 
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Όροι που ισχύουν για το Μέρος 4(α) & 4(β) 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

 

1. Οι απαιτήσεις που αποζημιώνονται δυνάμει του Μέρους 4(β) θα αφαιρούνται από μεταγενέστερες απαιτήσεις 
που υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 4(α). 

2. Όσον αφορά επιδιορθώσεις, πρέπει να λαμβάνεται μια εκτίμηση που είτε αναφέρει το κόστος των 
επιδιορθώσεων είτε επιβεβαιώνει ότι το αντικείμενο δεν μπορεί να επιδιορθωθεί. Το διασωθέν πρέπει να 
διατηρείται για πιθανή επιθεώρηση μαζί με μια φωτογραφία του κατεστραμμένου αντικειμένου όπου χρειάζεται. 
Για περαιτέρω αξιολόγηση της απαίτησης, ενδέχεται να ζητηθεί από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να στείλει το 
κατεστραμμένο αντικείμενο σε διεύθυνση που καθορίζεται από τη HealthWatch (εκ μέρους Μας) με δικά του 
έξοδα του Ασφαλισμένου Προσώπου και εντός 30 (τριάντα) ημερών από την ημερομηνία αίτησης. 

3. Όπου είναι δυνατόν, οποιαδήποτε εύλογα έξοδα ή επείγουσες αγορές θα πρέπει να χρεώνονται σε λογαριασμό 
Κάρτας της Τράπεζας Κύπρου. 

4. Τα Τιμαλφή θα καλύπτονται μόνο για τα ποσά που αναφέρονται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων 
έναντι της συνολικής απώλειας λόγω Κλοπής και μόνο όταν εναποτίθενται σε ασφαλές χρηματοκιβώτιο που 
ανήκει σε ξενοδοχείο ή όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο φοράει ή μεταφέρει πάνω του Τιμαλφή. 

5. ΦΥΣΙΚΗ ΦΘΟΡΑ: 
Η πληρωμή οποιασδήποτε απαίτησης θα βασίζεται στην αξία της περιουσίας τη στιγμή που απολέσθηκε, κλάπηκε ή 
υπέστη ζημιά. Ένα εύλογο ποσό μπορεί να αφαιρεθεί για φυσική φθορά ή απώλεια αξίας λόγω απόσβεσης, που 
προκύπτει από τη συνήθη χρήση, την ηλικία και την έκθεση. 

 
ΑΠΑΛΛΑΓΗ: 
Το Μέρος 4(α) υπόκειται στο ποσό Απαλλαγής που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για κάθε 
μια απώλεια ή απαίτηση από κάθε Ασφαλισμένο Πρόσωπο, εκτός από τις απαιτήσεις Προσωρινής Αποστέρησης 
Αποσκευών (κάτω από το 4(β) παραπάνω) που δεν υπόκεινται σε Απαλλαγή. 
 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 4(α) & 4(β) 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. για ζημιές λόγω εντόμων, σκώρων, παρασίτων, φυσικής φθοράς και απώλειας αξίας ύστερα από μηχανική ή 
ηλεκτρική βλάβη ή διαταραχή, ατμοσφαιρικές ή κλιματικές συνθήκες ή σταδιακή επιδείνωση, 

2. για καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή, θραύση ή ζημιά εύθραυστων αντικειμένων, περιλαμβανομένων, ενδεικτικά 
και όχι περιοριστικά, ρολογιών, αντικειμένων από πορσελάνη, καθρεφτών, γυαλιών και γλυπτών, ή που 
προκύπτουν από ράγισμα ή γδάρσιμό τους, 

3. για καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή, Ατυχηματική θραύση ή ζημιά μουσικών οργάνων, 
4. για απώλεια λόγω νόμιμης δήμευσης ή κατακράτησης από Τελωνείο ή άλλη αρχή, 
5. για δαπάνες που προκύπτουν για την αντικατάσταση Ανεπιτήρητων κινητών τηλεφώνων, περιλαμβανομένων 

οποιωνδήποτε εξόδων ταλαιπωρίας ή αναφοράς, 
6. για καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή ή ζημιά φορητών υπολογιστών και βασικών εξαρτημάτων 

(συμπεριλαμβανομένου του βοηθητικού εξοπλισμού), 
7. για καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή ή ζημιά τίτλων, βιβλίων, υλικών μελέτης ή εργασίας, χειρόγραφων ή κινητών 

αξιών οποιουδήποτε είδους, 
8. για καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή ή ζημιά αγαθών, επιχειρηματικών δειγμάτων, εργαλείων και/ή αξεσουάρ 

αυτοκινήτων που ανήκουν στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο και αγαθών που προορίζονται για μεταπώληση σε σχέση 
με το εμπόριο, το επάγγελμα ή την επιχείρηση του Ασφαλισμένου Προσώπου, 

9. για απώλεια, Κλοπή ή ζημιά χρημάτων και/ή μετρητών, τραπεζογραμματίων ή χαρτονομισμάτων, εισιτηρίων, 
διαβατηρίων, εθνικών ταυτοτήτων, πράσινων καρτών, καρτών ασανσέρ ή εισιτηρίων εισόδου, 

10. για απώλεια, Κλοπή ή ζημιά Αποσκευών και/ή βαλίτσων, τσαντών, χειραποσκευών ή παρόμοιων, εκτός εάν 
καταστούν μη χρησιμοποιήσιμες, περιλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, των καροτσιών, των 
αμαξιδίων και των αξεσουάρ τους, 

11. για καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή ή ζημιά και/ή θραύση: 
(α) φακών επαφής ή κερατοειδούς ή μικροκερατοειδούς, ή γυαλιών ή οπτικών γυαλιών και γυαλιών ηλίου, ή 

που προκύπτει από γδάρσιμο οποιωνδήποτε φακών (περιλαμβανομένου γυαλιών σε δίσκους ρολογιών, 
κινητά τηλέφωνα, φωτογραφικές μηχανές, κιάλια ή τηλεσκόπια), 

(β) οδοντοστοιχιών, γεφυρών, ακουστικών βαρηκοΐας, προσθετικών και τεχνητών μελών, 
12. για απώλεια ή ζημιά λόγω οποιασδήποτε διαδικασίας καθαρισμού, επισκευής ή αποκατάστασης, ή απώλεια ή 

ζημιά που προκαλείται από διαρροή σκόνης ή υγρού ή οποιουδήποτε τύπου τροφίμων και λαδιών που 
μεταφέρονται σε Αποσκευές του Ασφαλισμένου Προσώπου ή από διαρροή από Αποσκευές που ανήκουν σε 
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άλλο επιβάτη ενόσω βρίσκονται υπό τη φύλαξη, τη φροντίδα και τον έλεγχο αερομεταφορέα, θαλάσσιου 
σκάφους ή άλλου Κοινού Μεταφορέα ή του αντιπροσώπου τους διακίνησης αποσκευών, 

13. για καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή ή ζημιά ειδών οικιακής χρήσης και ειδών νεωτερισμού, περιλαμβανομένων, 
ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, μοκετών, χαλιών, κουρτινών και οποιουδήποτε τύπου κλειδιού, ποδηλάτων, 
μηχανοκίνητων οχημάτων, εξοπλισμού και ειδών ένδυσης χειμερινών αθλημάτων (εκτός εάν αναφέρεται 
διαφορετικά στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων), εξοπλισμού θαλάσσιων αθλημάτων, άλλου αθλητικού 
εξοπλισμού, όλω των αθλητικών ειδών ένδυσης, ναυτικού εξοπλισμού και σκαφών και των αξεσουάρ τους, 

14. για οποιοδήποτε αντικείμενο, ζεύγος ή σετ αξίας μεγαλύτερης από το Μέγιστο Όριο Μεμονωμένου Αντικειμένου 
(όπως αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων) για το οποίο το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν έχει 
πρωτότυπη απόδειξη πώλησης ή πρωτότυπη εκτίμηση της αξίας, 

15. για 
(α) απώλεια, Κλοπή ή ζημιά των Αποσκευών, των προσωπικών αντικειμένων ή/και των Τιμαλφών του 

Ασφαλισμένου Προσώπου, ενόσω βρίσκεται σε λεωφορεία ή πούλμαν που εκμεταλλεύονται ο 
αερομεταφορέας, η ναυτιλιακή εταιρεία, ο Κοινός Μεταφορέας, ο διοργανωτής τουριστικών πακέτων, ο 
ταξιδιωτικός πράκτορας ή το ξενοδοχείο. 

(β) μόνιμη Κλοπή ή προσωρινή απώλεια ή καθυστέρηση, ύστερα από Ατυχηματική ή εσκεμμένη ανάκτηση 
από τρίτο μέρος, των Αποσκευών ή/και των προσωπικών αντικειμένων του Ασφαλισμένου Προσώπου από 
οποιοδήποτε χώρο χειραποσκευών σε οποιοδήποτε αεροσκάφος ή/και άλλο χώρο χειραποσκευών Κοινού 
Μεταφορέα ή/και από ιμάντα μεταφοράς αποσκευών ή υπηρεσία αποδέσμευσης αποσκευών του Κοινού 
Μεταφορέα, που λειτουργείται από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο διακίνησης αποσκευών σε 
οποιοδήποτε αεροδρόμιο, θαλάσσιο λιμάνι ή άλλη ζώνη προορισμού ή αναχώρησης, ή σημείο εισόδου ή 
ζώνης εξόδου, ή μέσω κατάσχεσης από Τελωνείο ή άλλη αρχή, 

16. για Αποσκευές, προσωπικά αντικείμενα και/ή Τιμαλφή που μεταφέρονται σε σχάρα οροφής οχήματος, 
17. για ελλείμματα λόγω λαθών, σφάλματος, αμέλειας, παράλειψης, ανταλλαγής ή υποτίμησης της αξίας ή 

κατάσχεσης από Τελωνείο ή άλλη αρχή, 
18. για Κλοπή ή υποψιαζόμενη Κλοπή που δεν καταγγέλθηκε εντός 24 (είκοσι τεσσάρων) ωρών στην Αστυνομία της 

χώρας όπου μένει το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή/και όπου δεν έχει ληφθεί γραπτή Αστυνομική Έκθεση, 
19. για απώλεια ή Κλοπή από τον τόπο διαμονής του Ασφαλισμένου Προσώπου, εκτός εάν σε ασφαλώς κλειδωμένο 

δωμάτιο όπου υπάρχουν στοιχεία δυναμικής ή βίαιης εισόδου, κάτι που επιβεβαιώνεται με έγγραφη Αστυνομική 
Έκθεση, 

20. για οποιαδήποτε καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή ή ζημιά περιουσιακών στοιχείων που αποστέλλονται ως φορτίο 
ή με φορτωτική, 

21. για οποιαδήποτε καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή ή ζημιά αθλητικού και ναυτικού εξοπλισμού ή ρουχισμού που 
δανείζεται, μισθώνεται, χρησιμοποιείται ή ενοικιάζεται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, 

22. για Αποσκευές, προσωπικά αντικείμενα και/ή Τιμαλφή που δεν βρίσκονται υπό την φύλαξη, τη φροντίδα ή τον 
έλεγχο του Ασφαλισμένου Προσώπου ή ενόσω υπό τη φύλαξη, φροντίδα ή έλεγχο οποιουδήποτε άλλου 
προσώπου ή οποιουδήποτε άλλου μέρους, εκτός από τον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή άλλο Κοινό 
Μεταφορέα ή τους αντιπροσώπους τους διακίνησης αποσκευών, 

23. Αποσκευές, προσωπικά είδη και/ή Τιμαλφή που απολέσθηκαν, κλάπηκαν ή υπέστησαν ζημιά ενόσω 
μεταφέρονταν με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε οποιοδήποτε τύπο τρένου ή τραμ, λεωφορείου ή πούλμαν και 
ταξί, 

24. καθυστέρηση, απώλεια, Κλοπή ή ζημιά αναλώσιμων αγαθών ή οποιουδήποτε είδους τροφίμων, λαδιών ή υγρών 
ή φαρμακευτικά προϊόντα (περιλαμβανομένων των φιαλών και του περιεχομένου τους), είδη ζαχαροπλαστικής, 
οινοπνευματωδών ποτών, αλκοόλ, ποτών, πούρων, τσιγάρων και καπνού. 

 

Μέρος 5: Χρήματα 
 

Εμείς θα πληρώσουμε μέχρι το ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων συνολικά για να 

αποζημιώσουμε το Ασφαλισμένο Πρόσωπο για Κλοπή ή Ατυχηματική ζημιά μετρητών, τραπεζογραμματίων ή 

χαρτονομισμάτων, ενέγγυων πιστώσεων, ταξιδιωτικών εισιτηρίων, διαβατηρίων, πράσινων κάρτών, εθνικών ταυτοτήτων 

και εισιτηρίων εισόδου κατά τη διάρκεια του Ασφαλισμένου Ταξιδιού. Η Κλοπή ή η ζημιά πραγματικών μετρητών 

(τραπεζογραμμάτια, κέρματα και χαρτονομίσματα) περιορίζεται στο ποσό που επιτρέπεται από οποιουσδήποτε 

κανονισμούς συναλλάγματος που ισχύουν κατά την ημερομηνία έναρξης του Ασφαλισμένου Ταξιδιού ή στο ποσό που 

αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων, όποιο είναι λιγότερο. Για να αποζημιωθεί το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο, πρέπει να παράσχει γραπτή Αστυνομική Έκθεση και λεπτομερή περιγραφή της απόδειξης ιδιοκτησίας 

χρημάτων ή/και μετρητών, όπως οποιαδήποτε έντυπη μορφή ανάληψης από τραπεζικό λογαριασμό, απόδειξη αυτόματης 

ταμειακής μηχανής (ATM), μεταφοράς ή ανταλλαγής χρημάτων. 

 

 Το μέγιστο καταβλητέο για παιδιά ηλικίας κάτω των 16 (δεκαέξι) ετών είναι €50 και τα ποσά Απαλλαγής που 

αναφέρονται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων δεν ισχύουν. 
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 Το μέγιστο πληρωτέο για τα έξοδα με αποδείξεις για την αντικατάσταση χαμένων, κλεμμένων ή κατεστραμμένων 

διαβατηρίων και εθνικών δελτίων ταυτότητας περιορίζεται στα €200 ανά Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

 

ΑΠΑΛΛΑΓΗ: 

Αυτό το Μέρος υπόκειται στο ποσό Απαλλαγής που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για κάθε 

απώλεια ή απαίτηση για κάθε Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 5 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

 

1. Η κάλυψη για μετρητά ισχύει μόνο για χρήματα που μεταφέρονται από και κρύβονται πάνω στο Ασφαλισμένο 
Πρόσωπο. Σε περίπτωση Κλοπής ή ζημιάς μετρητών, Εμείς θα είμαστε υπεύθυνοι μόνο για μία απώλεια ανά 
Ασφαλισμένο Πρόσωπο. Προσωπικά χρήματα και/ή μετρητά που διατηρούνται υπό την επίβλεψη ενός ατόμου 
και εκ μέρους άλλων θα θεωρείται ότι ανήκουν και ισχύουν μόνο σε ένα Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

 

2. Σε περίπτωση που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πέσει θύμα Κλοπής που στη συνέχεια δηλωθεί εντός 24 (είκοσι 
τεσσάρων) ωρών στην Αστυνομία της χώρας όπου βρίσκεται το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, μόνο χρήματα 
(τραπεζογραμμάτια, χαρτονομίσματα και κέρματα) που μεταφέρθηκαν και φυσικά κρυμμένα πάνω του, θα 
θεωρηθούν ως απαίτηση και μόνο μέχρι το μέγιστο ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα 
Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων. Εμείς δεν θα πληρώσουμε για απώλεια, Κλοπή ή ζημιά όταν το Ασφαλισμένο 
Πρόσωπο παραλείπει να ασκήσει τη δέουσα επιμέλεια, προσοχή, φροντίδα και προσωπικό έλεγχο που, σε 
παρόμοιες περιπτώσεις, θα έπρεπε να ασκηθούν από ένα λογικό και συνετό άτομο για να φυλάει και να 
προστατεύει τα χρήματά του από απώλεια, Κλοπή ή ζημιά. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 5 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. για Κλοπή ή ζημιά πιστωτικών κουπονιών καταστήματος (χονδρικής ή λιανικής) που μπορούν να ανταλλαχθούν 
με αγαθά ή υπηρεσίες, 

2. για Κλοπή ή ζημιά χρημάτων και/ή μετρητών που κατέχονται ως παρακαταθήκη από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, 
ή για Κλοπή ή ζημιά σε χρήματα ή/και μετρητά που ανήκουν στην επιχείρηση του Ασφαλισμένου Προσώπου ή 
Στενού Επιχειρηματικού Συναδέλφου, 

3. για Κλοπή ή ζημιά χρημάτων και/ή μετρητών που δεν μεταφέρονται από ή κρύβονται πάνω στο Ασφαλισμένο 
Πρόσωπο ή για χρήματα και/ή μετρητά που δεν φυλάγονται σε ασφαλή θυρίδα ασφαλείας ή δεν είναι 
κλειδωμένα σε χρηματοκιβώτιο που ανήκει σε ξενοδοχείο, διαμέρισμα ή πάροχο διαμονής, 

4. για υποτίμηση νομίσματος ή για ελλείμματα λόγω λαθών, σφάλματος, αμέλειας, παράλειψης, ανταλλαγής ή 
υποτίμησης της αξίας ή δήμευσης από Τελωνείο ή άλλη αρχή, 

5. λόγω δόλιας χρησιμοποίησης από μη εξουσιοδοτημένο πρόσωπο πιστωτικών ή χρεωστικών καρτών στο όνομα 
του Ασφαλισμένου Προσώπου, 

6. για χρήματα, μετρητά ή έγγραφα που αφήνονται Ανεπιτήρητα από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, ακόμη και αν 
έχουν μείνει κρυμμένα σε ασφαλώς κλειδωμένο όχημα προστατευμένο με συναγερμό, 

7. για απώλεια διαβατηρίου που δεν συνοδεύεται από έκθεση του προξενικού αντιπροσώπου που επιβεβαιώνει 
την ημερομηνία απώλειας, την ημερομηνία γνωστοποίησης της απώλειας και την ημερομηνία λήψης 
διαβατηρίου αντικατάστασης. 

Μέρος 6: Καθυστέρηση Ταξιδιωτικής Αναχώρησης, Εγκατάλειψη 

και Απώλεια Ανταπόκρισης 
 

Εμείς θα πληρώσουμε μέχρι το ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων, εάν η αναχώρηση του 

Κοινού Μεταφορέα, με τον οποίο το Ασφαλισμένο Πρόσωπο είχε αρχικά διευθετήσει να ταξιδέψει στο Ασφαλισμένο 

Ταξίδι εξωτερικού ή επιστροφής (στο εσωτερικό) ως επιβάτης που πληρώνει ναύλο, καθυστερεί απροσδόκητα στη ζώνη 

αναχώρησης ή στο σημείο εισόδου ή εξόδου για τουλάχιστον τον αριθμό των ωρών που αναφέρεται στον Πίνακα 
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Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων από τον προβλεπόμενο χρόνο, όπως καθορίζεται στο δρομολόγιο ταξιδιού που 

παρασχέθηκε στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο, λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, ή μηχανικής βλάβης, δομικού 

ελαττώματος ή διατάραξης που επηρεάζει τον Κοινό Μεταφορέα ή θαλάσσιο σκάφος, νοουμένου ότι το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο τελικά αναχωρεί για το Ασφαλισμένο Ταξίδι του. Η κάλυψη ισχύει μόλις το Ασφαλισμένο Πρόσωπο βρεθεί 

καθ' οδόν κατά την προγραμματισμένη ημερομηνία αναχώρησης του Ασφαλισμένου Ταξιδιού του. Το ωφέλημα 

Καθυστέρησης Ταξιδιωτικής Αναχώρησης είναι επίσης πληρωτέο μέχρι τα ποσά που αναφέρονται στους Πίνακες 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων, ύστερα από Απεργία ή Συνδικαλιστική Δράση, αλλά μόνο σε Ασφαλισμένο Ταξίδι 

επιστροφής (στο εσωτερικό). 

 

Κανένα ωφέλημα δεν είναι πληρωτέο εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή οποιοδήποτε άτομο που ταξιδεύει με το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο είχε προηγουμένως ενημερωθεί από τον αερομεταφορέα, τον Κοινό Μεταφορέα, τη ναυτιλιακή 

εταιρεία, τον διοργανωτή τουριστικών πακέτων ή/και τον ταξιδιωτικό πράκτορα ότι η προγραμματισμένη ώρα 

αναχώρησης της πτήσης ή η ώρα απόπλου είχε καθυστερήσει και επομένως γνώριζε για την καθυστέρηση πριν φύγει από 

τον τόπο διαμονής ή της επιχείρησής του στη Χώρα Κατοικίας του. Αυτό περιλαμβάνει αναφορές για πιθανές διακοπές 

στις υπηρεσίες Κοινού Μεταφορέα και δημόσιων μεταφορών, όπως αποδεικνύονται από δημοσίευση στον διεθνή τύπο 

ή/και οποιεσδήποτε ανακοινώσεις μέσων ενημέρωσης. Όσον αφορά τις κρουαζιέρες, το ωφέλημα θα είναι πληρωτέο 

μόνο για καθυστερήσεις στη ναυτιλιακή γραμμή ή στο θαλάσσιο σκάφος που σημειώνονται στο πρώτο σκέλος ή στο 

ταξίδι προς το εξωτερικό του θαλάσσιου σκάφους (ή κρουαζιερόπλοιου). 

 

6(β): ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ (ύστερα από 24ωρη καθυστέρηση) 

Εμείς θα πληρώσουμε μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Αποζημιώσεων, εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο 

επιλέξει να ακυρώσει ολόκληρο το δρομολόγιο του ταξιδιού ύστερα από τον αριθμό ωρών καθυστέρησης που 

αναφέρεται στον Πίνακα Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων σε σχέση με την επιστροφή οποιωνδήποτε μη ανακτήσιμων 

χρεώσεων ακύρωσης που επιβάλλονται από τον Κοινό Μεταφορέα ή ναυτιλιακή εταιρεία ή πάροχο μεταφοράς ή 

διαμονής. 

 

6(γ): ΑΠΩΛΕΙΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ 

 

Εμείς θα πληρώσουμε αποζημίωση μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων συνολικά 

για το Ασφαλισμένο Πρόσωπο για εύλογα επιπρόσθετα ταξιδιωτικά έξοδα που προκύπτουν κατά τη διάρκεια 

Ασφαλισμένου Ταξιδιού για τη διευθέτηση εναλλακτικής πτήσης, εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο απωλέσει μια 

κρατημένη πτήση ή κρουαζιέρα ως αποτέλεσμα δυσμενών καιρικών συνθηκών ή μηχανικής βλάβης του αεροσκάφους στο 

οποίο το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ταξίδευε ή σκόπευε να ταξιδέψει, νοουμένου ότι το αρχικό δρομολόγιο πτήσης 

επιτρέπει τουλάχιστον 2,5 ώρες μεταξύ πτήσεων που έχουν κρατηθεί με διαφορετικές αεροπορικές εταιρείες ή 1,5 ώρα 

μεταξύ πτήσεων που έχουν κρατηθεί με την ίδια αεροπορική εταιρεία, μεταξύ πτήσεων ανταπόκρισης σε οποιοδήποτε 

αεροδρόμιο ή άλλη διεθνή ζώνη αναχώρησης και αφού προβλεφθούν χρονικοί περιορισμοί για ελέγχους ασφαλείας 

αεροδρομίου και παράδοσης αποσκευών σε αεροπορική εταιρεία (check-in). 

 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 6 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

1. Απαιτήσεις που αποζημιώνονται δυνάμει του Μέρους 6(α) ή του Μέρους 6(γ) θα αφαιρούνται από τις επόμενες 

απαιτήσεις που υποβάλλονται δυνάμει του Μέρους 6(β). 

2. Δεν μπορούν να υποβληθούν απαιτήσεις ταυτόχρονα δυνάμει αυτού του Μέρους και δυνάμει του Μέρους 1 για το 

ίδιο περιστατικό ή συμβάν. 

3. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να έχει παραδώσει τις αποσκευές του (checked-in) σύμφωνα με το δρομολόγιο 

που παρέχεται από τον διοργανωτή τουριστικών πακέτων, τον ταξιδιωτικό πράκτορα, τον πάροχο μεταφοράς ή τον 

Κοινό Μεταφορέα και να έχει λάβει γραπτή επιβεβαίωση από τον αερομεταφορέα ή τη ναυτιλιακή εταιρεία ή τους 

αντιπροσώπους τους επίγειας εξυπηρέτησης ότι η πτήση ή ο απόπλους τους καθυστέρησε λόγω ενός συμβάντος 

που περιγράφεται σε αυτό το Μέρος. Η επιβεβαίωση αυτή πρέπει να αναφέρει την πραγματική περίοδο της 

καθυστέρησης. Η περίοδος καθυστέρησης υπολογίζεται από την προγραμματισμένη ώρα αναχώρησης της πτήσης ή 

του απόπλου που εμφανίζεται στο δρομολόγιο και μέχρι την πραγματική ώρα αναχώρησης. 

 

ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ – ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ 

Ανεξάρτητα από τυχόν εξαιρέσεις του ασφαλιστηρίου που περιέχονται στο παρόν περί του αντιθέτου, 

περιλαμβανομένου, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, του κλεισίματος του εναέριου χώρου (προσωρινά ή άλλως πως) 
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κατόπιν εντολής της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας ή οποιασδήποτε παρόμοιας εκτελεστικής αρχής σε οποιαδήποτε χώρα 

(περιλαμβανομένης της εθνικής Υπηρεσίας Ελέγχου Εναέριας Κυκλοφορίας) και επιπλέον των δαπανών που καλύπτονται 

από αερομεταφορέα σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ.261/2004 για δικαιώματα επιβατών αεροπορικής πτήσης, 

Εμείς θα πληρώσουμε καθορισμένο ωφέλημα €100 ανά άτομο συνολικά εάν η αναχώρηση του Κοινού Μεταφορέα, με 

τον οποίο το Ασφαλισμένο Πρόσωπο είχε αρχικά διευθετήσει να ταξιδέψει σε Ασφαλισμένο Ταξίδι επιστροφής (στο 

εσωτερικό) ως επιβάτης που πληρώνει ναύλο, καθυστερεί για περισσότερες από 24 (είκοσι τέσσερις) ώρες από την ώρα 

που καθορίζεται στο ταξιδιωτικό δρομολόγιο που παρασχέθηκε στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο, λόγω γεωλογικής ή 

υδρολογικής φυσικής καταστροφής που περιλαμβάνει, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, ηφαιστειακές εκρήξεις, σεισμούς, 

χιονοστιβάδες, πλημμύρες, τσουνάμι, κατολισθήσεις, τυφώνες, καταιγίδες, ανεμοστρόβιλους και/ή πυρκαγιές. Το 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να λάβει γραπτή επιστολή επιβεβαίωσης από τον Κοινό Μεταφορέα ή/και την 

κατάλληλη μεταφορική εταιρεία ή αρχή που να αναφέρει τον λόγο της καθυστέρησης και τη διάρκεια της καθυστέρησης, 

η οποία εμπόδισε το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να ταξιδέψει. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 6 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο φτάσει στο σημείο αναχώρησης μετά την προτεινόμενη ώρα παράδοσης 

αποσκευών (check-in). Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να έχει παραδώσει τις αποσκευές του (check-in) για το 

Ασφαλισμένο Ταξίδι κατά ή πριν από την προτεινόμενη ώρα παράδοσης αποσκευών (check-in), 

2. προαναγγελθείσα Απεργία ή Συνδικαλιστική Δράση, περιλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, των 

αναφορών για ενδεχόμενες διαταραχές στις υπηρεσίες Κοινού Μεταφορέα και δημόσιων μέσων μεταφοράς, όπως 

αποδεικνύεται από δημοσίευση στον διεθνή τύπο ή/και οποιεσδήποτε ανακοινώσεις μέσων ενημέρωσης, 

3. για επιπρόσθετες δαπάνες γευμάτων και αναψυκτικών σε εστιατόριο που καταναλώνονται ή/και διαμονής σε 

ξενοδοχείο, η αποζημίωση των οποίων πρέπει να λαμβάνεται από τον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή 

τον Κοινό Μεταφορέα (ή τους αντιπροσώπους τους επίγειας εξυπηρέτησης), 

4. για την παράλειψη του Ασφαλισμένου Προσώπου να αποδεχθεί εναλλακτικό ή ισοδύναμο μέσο μεταφοράς εντός 

της περιόδου καθυστέρησης, όταν αυτό προσφέρεται με εύλογους όρους αντί του αρχικού τρόπου μεταφοράς, 

5. για βλάβη οποιουδήποτε οχήματος κατά τη μεταφορά του Ασφαλισμένου Προσώπου στο διεθνές σημείο 

αναχώρησης, 

6. για οποιαδήποτε εχθρική ενέργεια, περιλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, απειλών για βόμβες ή 

εκφοβισμού για βόμβες, 

7. καθυστέρηση άφιξης στον προορισμό λόγω συσσωρευμένων καθυστερήσεων αναχώρησης από περισσότερες από 

μία ζώνες εξόδου ή σημεία αναχώρησης, 

8. για την παράλειψη του Ασφαλισμένου Προσώπου να διασφαλίσει ότι διαθέτει επαρκή χρόνο στο 

προγραμματισμένο ταξιδιωτικό δρομολόγιο για μεταφορές μεταξύ ανταποκρίσεων μέσω όλων των μέσων 

μεταφοράς, 

9. για επαναδρομολόγηση ή διαδοχικές ή σωρευτικές καθυστερήσεις στους χρόνους άφιξης. Δεν υπάρχει κάλυψη για 

καθυστερήσεις στις ώρες άφιξης για κανένα λόγο, 

10. για την άρνηση επιβίβασης του Ασφαλισμένου Προσώπου από οποιοδήποτε αερομεταφορέα, ναυτιλιακή εταιρεία, 

Κοινό Μεταφορέα ή άλλο πάροχο υπηρεσιών. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να ζητήσει από το γκισέ (check-

in) ή την πύλη επιβίβασης το κείμενο που να αναφέρει τα δικαιώματά του, ιδίως σχετικά με την αποζημίωση και τη 

βοήθεια (σύμφωνα με τα άρθρα 14(1) και 14(2) του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 261/2004 σε σχέση με τα δικαιώματα των 

επιβατών αεροπορικών μεταφορών ή/και του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 889/2002 για την ευθύνη του αερομεταφορέα 

σε περίπτωση ατυχήματος. Ο Ασφαλισμένος πρέπει να απευθύνει οποιαδήποτε αξίωση αποζημίωσης στο σχετικό 

μεταφορέα.  

 

Μέρος 7: Προσωπική Ευθύνη 
Εμείς θα πληρώσουμε για τη νομική ευθύνη ενός Ασφαλισμένου Προσώπου που προκύπτει κατά τη διάρκεια της 

Περιόδου Ασφάλισης μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων ως αποτέλεσμα: 

(α) Ατυχηματικού Σωματικού Τραυματισμού σε κάποιον. 

(β) Ατυχηματικής απώλειας ή ζημιάς σε ενσώματη περιουσία κάποιου άλλου. 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ – Ευθύνη Έναντι Τρίτου: 

Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο χρησιμοποιεί οποιαδήποτε μορφή μηχανοκίνητου οχήματος, περιλαμβανομένων, 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, αυτοκινήτου, βαν, μοτοσικλέτας, τετράτροχης μοτοσικλέτας, μοτοποδηλάτου ή σκούτερ, 

ιστιοφόρο ή μηχανοκίνητο σκάφος ή αερομεταφερόμενο σκάφος ή ζώα που φέρουν σέλα, δεν θα ισχύει καμία κάλυψη 

ευθύνης και το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να έχει ξεχωριστή ασφαλιστική κάλυψη για Σωματικό Τραυματισμό ή 

υλικές ζημιές τρίτων. 

 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 7 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

1. Αποτελεί εγγυητική διαβεβαίωση ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο θα παρέχει γνωστοποίηση για οποιαδήποτε αιτία 

για νομική αξίωση αμέσως μόλις το Ασφαλισμένο Πρόσωπο μάθει γι’ αυτή και θα στείλει οποιαδήποτε έγγραφα ή 

γραπτή επιβεβαίωση ευθύνης ή αναγνώριση μιας δυνητικά εφικτής απαίτησης σε Εμάς ή τη HealthWatch, η οποία 

έχει πλήρη έλεγχο επί οποιωνδήποτε νομικών εκπροσώπων και δικηγόρων που έχουν διοριστεί και κάθε νομικής 

διαδικασίας. 

2. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να βοηθεί Εμάς ή τη HealthWatch και δεν πρέπει να διαπραγματεύεται, να 

πληρώνει, να διακανονίζει, να αποδέχεται ή να απορρίπτει οποιαδήποτε απαίτηση χωρίς προηγούμενη γραπτή 

άδεια από Εμάς ή τη HealthWatch και πρέπει να ακολουθεί τις συμβουλές Μας ή της HealthWatch ή των 

αντιπροσώπων της για τον χειρισμό οποιασδήποτε απαίτησης. 

3. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, όπου είναι δυνατόν, πρέπει να ανακτήσει και να αποπληρώσει οποιαδήποτε έξοδα που 

μπορεί να έχουμε υποστεί. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 7  

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. ευθύνη εργοδότη, συμβατική ευθύνη ή ευθύνη έναντι μέλους της Άμεσης Οικογένειας του Ασφαλισμένου 

Προσώπου ή οποιουδήποτε Στενού Επιχειρηματικού Συναδέλφου ή οποιουδήποτε οικιακού ή ταξιδιωτικού 

συντρόφου ή οποιουδήποτε που εργοδοτείται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, 

2. για Σωματικό Τραυματισμό σε εργοδοτουμένους του Ασφαλισμένου Προσώπου, εκτός εάν είναι Στενός 

Επιχειρηματικός Συνάδελφος που ταξιδεύει με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο σύμφωνα με τους όρους του παρόντος 

ασφαλιστηρίου, 

3. για ζώα που ανήκουν ή βρίσκονται υπό τη φροντίδα, την επιμέλεια ή τον έλεγχο του Ασφαλισμένου Προσώπου, 

4. για άσκηση εμπορίου, επιχείρησης ή επαγγέλματος, 

5. λόγω ιδιοκτησίας, κατοχής ή κατάληψης γης ή οικοδομών (εκτός από την κατοχή μόνο για προσωρινή διαμονή), 

6. λόγω ιδιοκτησίας, κατοχής ή χρήσης μηχανοκίνητων οχημάτων, όρος ο οποίος περιλαμβάνει, ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά, αυτοκίνητα ενοικίασης, αεροσκαφών ή άλλων πτητικών συσκευών, αερόστρωμνων (hovercraft) ή 

θαλάσσιων σκαφών, πυροβόλων όπλων ή όπλων, 

7. λόγω του ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο βρίσκεται υπό την επήρεια οινοπνευματωδών ποτών, φαρμάκων (εκτός 

από όσα συνταγογραφούνται από Προσοντούχο Ιατρό), 

8. για δραστηριότητες που απαιτούν τη χρήση μηχανοκίνητου εξοπλισμού, οργανωμένη αθλητική δραστηριότητα, 

επικίνδυνη απασχόληση ή επάγγελμα. 

 

Μέρος 8: Νομικά Έξοδα 

Εμείς θα πληρώσουμε δικαστικές δαπάνες και έξοδα μέχρι του ποσού που αναφέρεται στον Πίνακα 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων που καταβάλλονται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή τους εκπροσώπους του 

Ασφαλισμένου Προσώπου για την επιδίωξη δικαστικών διαδικασιών για αποζημιώσεις που προκύπτουν άμεσα από την 

επιδίωξη αξίωσης κατά τρίτου που έχει προκαλέσει Σωματικό Τραυματισμό ή Ασθένεια ή θάνατο του Ασφαλισμένου 

Προσώπου από περιστατικό που επέρχεται κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού. 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 8 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

1. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, όπου είναι δυνατόν, πρέπει να ανακτήσει τα έξοδά Μας και να επιστρέψει σε Εμάς 

οποιαδήποτε έξοδα που είναι σε θέση να ανακτήσει. 
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2. Αποτελεί εγγυητική διαβεβαίωση ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο θα παρέχει γνωστοποίηση για οποιαδήποτε αιτία 

για νομική αξίωση το συντομότερο δυνατό και θα στείλει οποιοδήποτε έγγραφο ή γραπτή επιβεβαίωση ευθύνης ή 

αναγνώριση μιας πιθανώς εφικτής απαίτησης σε Εμάς και στον νόμιμο εκπρόσωπο που διορίσαμε. 

3. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να βοηθεί Εμάς ή τον νόμιμο εκπρόσωπο και δεν πρέπει να διαπραγματεύεται, 

να πληρώνει, να διακανονίζει, να αποδέχεται ή να αρνείται οποιαδήποτε απαίτηση χωρίς προηγούμενη γραπτή 

άδεια και πρέπει να ακολουθεί τις συμβουλές Μας ή τις συμβουλές του νομικού εκπροσώπου ή των αντιπροσώπων 

του για το χειρισμό οποιασδήποτε απαίτησης. 

 

Ειδικοί Όροι Απαιτήσεων που ισχύουν για το Μέρος 8 

1. Εάν Εμείς συμφωνούμε ότι είναι απαραίτητες οι νομικές διαδικασίες, αλλά δεν είμαστε σε θέση ή το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο δεν επιθυμεί, να ενεργήσουμε εκ μέρους του, θα συμφωνήσουμε με το δικαίωμα του Ασφαλισμένου 

Προσώπου να χρησιμοποιήσει τον δικό του νόμιμο εκπρόσωπο για να ενεργεί εκ μέρους του . Εάν το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο δεν έχει ή δεν επιθυμεί να διορίσει δικό του νόμιμο εκπρόσωπο, Εμείς θα προτείνουμε να ενεργεί η 

HealthWatch ως νόμιμος εκπρόσωπος, η οποία θα είναι πρόθυμη και ικανή να ενεργήσει εκ μέρους του 

Ασφαλισμένου Προσώπου. 

2. Οποιοσδήποτε εκπρόσωπος επιλέγεται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, διορίζεται για να ενεργεί εκ μέρους του 

Ασφαλισμένου Προσώπου. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 8  

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. δαπάνες ή έξοδα που καταβάλλονται για οποιαδήποτε απαίτηση που ασκείται εναντίον διοργανωτή τουριστικών 

πακέτων, ταξιδιωτικού πράκτορα, παρόχου μεταφοράς ή Κοινού Μεταφορέα ή Εμάς, ή οποιουδήποτε προσώπου 

με το οποίο το Ασφαλισμένο Πρόσωπο έχει ταξιδέψει ή είχε διευθετήσει να ταξιδέψει μαζί του, 

2. δαπάνες ή έξοδα που καταβάλλονται για οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει από τη χρήση ή την ενοικίαση 

αυτοκινήτων ενοικίασης, 

3. δαπάνες ή έξοδα που καταβάλλονται πριν από τη χορήγηση υποστήριξης από Εμάς, ή τα οποία βασίζονται άμεσα ή 

έμμεσα στο ποσό οποιασδήποτε επιδίκασης, 

4. έξοδα για διεκδίκηση απαίτησης για Σωματικό Τραυματισμό, απώλεια ή ζημιά που προκαλείται από ή σε σχέση με 

το εμπόριο, το επάγγελμα ή την επιχείρηση του Ασφαλισμένου Προσώπου, 

5. οποιαδήποτε απαίτηση όπου Εμείς ή ο νόμιμος εκπρόσωπος θεωρούμε ότι οι προοπτικές επιτυχίας για την επίτευξη 

εύλογου διακανονισμού είναι ανεπαρκείς ή/και όταν οι νόμοι, οι πρακτικές και/ή οι οικονομικοί κανονισμοί της 

χώρας στην οποία συμβαίνει το περιστατικό εμποδίζουν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να εξασφαλίσει ικανοποιητικό 

διακανονισμό ή όπου το κόστος ανάληψης οποιασδήποτε ενέργειας θα είναι μεγαλύτερο από οποιοδήποτε ποσό 

που επιδικάζεται, 

6. οποιαδήποτε απαίτηση λόγω ιδιοκτησίας, κατοχής ή χρήσης μηχανοκίνητων οχημάτων, όρος που περιλαμβάνει, 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, αυτοκίνητα ενοικίασης, αεροσκαφών ή άλλων πτητικών συσκευών, αερόστρωμνων 

(hovercraft) ή θαλάσσιων σκαφών, πυροβόλων όπλων ή όπλων, 

7. οποιαδήποτε απαίτηση που προκαλείται λόγω του ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο βρίσκεται υπό την επήρεια 

οινοπνευματωδών ποτών, φαρμάκων (εκτός από όσα συνταγογραφούνται από Προσοντούχο Ιατρό), 

8. οποιαδήποτε απαίτηση που αφορά δραστηριότητες που απαιτούν τη χρήση μηχανοκίνητου εξοπλισμού, 

οργανωμένη αθλητική δραστηριότητα, επικίνδυνη απασχόληση ή επάγγελμα, 

9. απαιτήσεις κατά εργοδότη ενόσω σε Ασφαλισμένο Ταξίδι, 

10. οποιεσδήποτε απαιτήσεις για επαγγελματική αμέλεια. 

Μέρος 9: Πειρατεία και Απαγωγή 

Εμείς θα πληρώσουμε ωφέλημα στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο για κάθε πλήρη περίοδο κράτησης 24 (είκοσι τεσσάρων) 

ωρών και μέχρι το ποσό που καθορίζεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων, εάν κατά τη διάρκεια 

Ασφαλισμένου Ταξιδιού το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κρατείται παράνομα παρά τη θέλησή του λόγω πειρατείας ή 

απαγωγής. 
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Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο είναι θύμα πειρατείας ή απαγωγής που συμβαίνει κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου 

Ταξιδιού, αυτή η Ασφάλιση θα επεκταθεί αυτόματα έως ότου το Ασφαλισμένο Πρόσωπο επιστρέψει στον τόπο διαμονής 

του στο τέλος του Ασφαλισμένου Ταξιδιού ή για περίοδο που δεν υπερβαίνει τις 30 (τριάντα) ημέρες συνολικά, 

οποιοδήποτε είναι προγενέστερο. 

Όροι που ισχύουν στο Μέρος 9 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να Μας δώσει γραπτή δήλωση από αρμόδια αρχή που να επιβεβαιώνει ότι η 

πειρατεία ή η απαγωγή έλαβε χώρα και πόσο καιρό διήρκεσε. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 9  

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. οποιαδήποτε απαίτηση που δεν επιβεβαιώνεται και δεν αποδεικνύεται από τις αρμόδιες αρχές και από έκθεση που 

έχει εξασφαλιστεί. Μια τέτοια αναφορά θα επιβεβαιώνει τα γεγονότα της πειρατείας ή της απαγωγής, πόσο καιρό 

διήρκεσε και θα αναφέρει λεπτομερώς κάθε ενέργεια που έλαβαν οι αρχές έκτακτης ανάγκης και η Αστυνομία, 

2. εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο επιλέγεται ατομικά ως θύμα ύστερα από δικές του δραστηριότητες ή της 

οικογένειάς του ή της επιχείρησής του, προκαλώντας εύλογη προσδοκία αυξημένου κινδύνου, 

3. πληρωμές λύτρων. 

Μέρος 10: Αντικατάσταση Εγγράφων 
Εμείς θα πληρώσουμε στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων για την αντικατάσταση επιχειρηματικών δειγμάτων και εγγράφων που δεν ανήκουν στο 

Ασφαλισμένο Πρόσωπο και τα οποία έχουν απολεσθεί, κλαπεί ή υποστεί ζημιά σε Ασφαλισμένο Ταξίδι. 

 

Όροι που ισχύουν το Μέρος 10 

 

1. Η εμπορική χονδρική αξία των χαμένων, κλεμμένων ή κατεστραμμένων επιχειρηματικών δειγμάτων και εγγράφων 

πρέπει να τεκμηριώνεται εγγράφως σε Εμάς ή στη HealthWatch σε περίπτωση απώλειας από τον εργοδότη του 

Ασφαλισμένου Προσώπου. 

2. Εμείς θα αφαιρέσουμε οποιοδήποτε ποσό που καταβάλλεται δυνάμει αυτού του Μέρους από οποιοδήποτε ποσό 

που καταβάλλεται δυνάμει των Μερών 4 και 5. 

3. Σε περίπτωση που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πέσει θύμα Κλοπής πρέπει να δηλωθεί εντός 24 (είκοσι τεσσάρων) 

ωρών στην Αστυνομία της χώρας όπου βρίσκεται το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά το χρόνο της απώλειας. Δεν 

παρέχεται κάλυψη για απώλεια, Κλοπή ή ζημιά όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο παραλείπει να επιδείξει τη δέουσα 

επιμέλεια, πράγμα που σημαίνει την εκτέλεση κάθε δραστηριότητας επαγρύπνησης, προσοχή, φροντίδα και 

προσωπικό έλεγχο που, σε παρόμοιες περιπτώσεις, θα έπρεπε να ασκούνται από ένα λογικό και συνετό άτομο για 

να φυλάξει και να προστατέψει τα έγγραφά του από απώλεια, Κλοπή ή ζημιά. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 10  

 
Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. για έγγραφα που αφήνονται Ανεπιτήρητα από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, ακόμη και αν παραμένουν κρυμμένα 

σε ασφαλώς κλειδωμένο όχημα που προστατεύεται με συναγερμό. 

Μέρος 11: Καταστροφή 
Εμείς θα πληρώσουμε στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο μέχρι το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων το κόστος παροχής άλλων καταλυμάτων παρόμοια με κρατημένα καταλύματα στα οποία 

δεν μπορεί να διαμείνει λόγω πυρκαγιάς, έκρηξης, σεισμού, πολιτικών αναταραχών, καταιγίδας, θύελλας ή πλημμύρας. 
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Όροι που ισχύουν για το Μέρος 11 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

1. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να παρέχει σε Εμάς ή στη HealthWatch μια γραπτή δήλωση από αρμόδια εθνική 

ή τοπική αρχή που να επιβεβαιώνει τον λόγο και τη φύση της καταστροφής και πόσο καιρό διήρκεσε. 

 

Eξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 11 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. οποιαδήποτε έξοδα που κανονικά θα έπρεπε να πληρώσει το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά την περίοδο που 

αναγράφεται στο ταξιδιωτικό δρομολόγιο, 

2. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει από το ταξίδι του Ασφαλισμένου Προσώπου παρά τη συμβουλή της 

αρμόδιας εθνικής ή τοπικής αρχής. 

 

Μέρος 12: Επίθεση  

Σε περίπτωση που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πέσει θύμα απρόκλητης βίαιης επίθεσης, προκαλώντας σοβαρό Σωματικό 

Τραυματισμό που απαιτεί άμεση ιατρική φροντίδα, το παρόν ασφαλιστήριο προβλέπει αποζημίωση των εξόδων που 

καταβλήθηκαν για ιατρική περίθαλψη ή/και ενδονοσοκομειακή νοσηλεία ή εισαγωγή σε κλινική μέχρι το ποσό που 

αναφέρεται στους Πίνακες Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων, νοουμένου ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο καταγγέλλει το 

περιστατικό στην Αστυνομία εντός 24 (είκοσι τέσσερις) ώρες από την επίθεση και λαμβάνει γραπτή Αστυνομική Έκθεση. 

 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 12 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

1. Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο νοσηλεύεται ως εσωτερικός ασθενής για περισσότερες από 24 (είκοσι τέσσερις) 

ώρες ως αποτέλεσμα επίθεσης, κάποιος πρέπει να επικοινωνήσει αμέσως με τη HealthWatch εκ μέρους του 

Ασφαλισμένου Προσώπου. Εάν αυτό δεν γίνει, θα μπορούσε να σημαίνει ότι Εμείς ή η HealthWatch ενδέχεται να 

μην παρέχουμε καμία κάλυψη. 

2. Καμία κάλυψη δεν παρέχεται δυνάμει αυτού του Μέρους για όλα τα άτομα που έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 

80 (ογδόντα) ετών. 

 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 12 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. επιπρόσθετα έξοδα που πραγματοποιήθηκαν για ενδονοσοκομειακή περίθαλψη που δεν έχουν εγκριθεί ειδικά ή εκ 

των προτέρων από Εμάς ή τη HealthWatch 12 (δώδεκα) ώρες μετά τη βίαιη επίθεση στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο, 

2. απαιτήσεις που αφορούν πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 80 ετών. 

Μέρος 13: Απολεσθέντα ή Κλαπέντα Κλειδιά 
Εμείς θα πληρώσουμε στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο μέχρι το ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα 

Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων τα έξοδα με αποδείξεις που καταβλήθηκαν για την αντικατάσταση απολεσθέντων ή 

κλαπέντων οικιακών κλειδιών, κλειδιών οχήματος και άλλων κλειδιών οικιακής χρήσης, τα οποία κλειδιά οικιακής χρήσης 

απολέσθηκαν ή κλάπηκαν κατά τη διάρκεια Ασφαλισμένου Ταξιδιού και ανήκουν στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή σε 

οποιοδήποτε μέλος της Άμεσης Οικογένειας του Ασφαλισμένου Προσώπου ή σε οικιακό ή ταξιδιωτικό σύντροφο ή 

οποιονδήποτε που εργοδοτείται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο (περιλαμβανομένου Στενού Επιχειρηματικού  

Συναδέλφου). 

Όροι που ισχύουν για το Μέρος 13 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 
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1. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο θα ενεργεί πάντα με συνετό τρόπο και θα ασκεί εύλογη μέριμνα για την ασφάλεια και 

την επίβλεψη των κλειδιών του Ασφαλισμένου Προσώπου σαν να είναι ανασφάλιστα. 

2. Τα οικιακά κλειδιά δεν πρέπει να τοποθετούνται σε Αποσκευές που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο παραδίδει (κάνει 

check-in) σε οποιοδήποτε αεροδρόμιο ή άλλη ζώνη αναχώρησης και πρέπει να φυλάσσονται πάντα μαζί του κατά τη 

διάρκεια του Ασφαλισμένου Ταξιδιού του και δεν πρέπει ποτέ να αφήνονται Ανεπιτήρητα ή σε άτομα που δεν 

είναι γνωστά στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 13 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 

1. έξοδα που επιστρέφονται ή ωφελήματα που είναι πληρωτέα από τον πάροχο ασφάλισης του Ασφαλισμένου 

Προσώπου ή τον ασφαλιστή του εργοδότη του, 

2. Διαμονές εκτός της κύριας διαμονής ή της επιχείρησης του Ασφαλισμένου Προσώπου ή οποιασδήποτε διαμονής 

που μισθώθηκε ή ενοικιάστηκε από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, 

3. κλειδιά οποιουδήποτε οχήματος που δεν ανήκει στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο, 

4. φυσική φθορά, σταδιακή επιδείνωση, εγγενές ελάττωμα και/ή ζημιά. 

Μέρος 14: Ασφάλιση Προστασίας Αγοράς 
Κατάλληλες Κάρτες: 
Πιστωτική και/ή Χρεωστική  Platinum VISA, Platinum MasterCard, ELITE MasterCard, Priviledge Card, Aegean Mastercard 
Πιστωτική και/ή Χρεωστική Business VISA, Business MasterCard, Business Aegean Mastercard 
Πιστωτική και/ή Χρεωστική Gold VISA or Gold MasterCard, Gold ETEK Card 
VISA Classic Credit και MasterCard Classic Credit και Classic Blue MasterCard Credit Card 
 
Όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο χρεώνει πλήρως μια αγορά καλυπτόμενου αντικειμένου στην Κάρτα του κατά τη 
διάρκεια ενός Ασφαλισμένου Ταξιδιού (το «Καλυπτόμενο Αντικείμενο»), αυτή η Ασφάλιση προστατεύει αυτό το 
αντικείμενο εάν απολεσθεί, κλαπεί ή υποστεί ατυχηματική ζημιά, έως ότου το Ασφαλισμένο Πρόσωπο επιστρέψει στη 
Χώρα Κατοικίας του. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο καλύπτεται μέχρι ένα ποσό ανά συμβάν, όπως αναφέρεται στον Πίνακα 
Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων του παρόντος, νοουμένου ότι το αντικείμενο δεν καλύπτεται από εγγύηση κατασκευαστή ή 
από εγγύηση καταστήματος ή από οποιαδήποτε άλλη συμφωνία εκτεταμένης εγγύησης ή πηγή για κάλυψη, όπως 
ασφάλιση οικιακών περιεχομένων. 
 
Εμείς θα πληρώσουμε, σύμφωνα με τους Όρους, Προϋποθέσεις και Εξαιρέσεις του παρόντος ασφαλιστηρίου: 
(α) είτε το κόστος του Καλυπτόμενου Αντικειμένου, 
(β) είτε το πραγματικό κόστος για την επιδιόρθωση ή την αντικατάσταση του Καλυπτόμενου Αντικειμένου με ένα 

αντικείμενο παρόμοιου είδους και ποιότητας. 
 

Πίνακας Αποζημίωσης δυνάμει του Μέρους 14:  

Όρια Κάλυψης: 
(α) €500 μέγιστο για ένα οποιοδήποτε Καλυμμένο Αντικείμενο. Δεν θα είμαστε υπόχρεοι να πληρώσουμε περισσότερο 

από την εγγενή αξία ενός χαμένου ή κατεστραμμένου αντικειμένου που αποτελεί μέρος ενός ζεύγους ή σετ που 
αγοράστηκε ως ένα μεμονωμένο Καλυμμένο Αντικείμενο. 

(β) € 1.000 συνολικά για μια οποιαδήποτε απώλεια που αφορά περισσότερα από ένα Καλυπτόμενο Αντικείμενο. 
(γ) €2.500  συνολικά για την Περίοδο Ασφάλισης, για ένα οποιοδήποτε Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 
(δ) €250.000 συνολικά για την Περίοδο Ασφάλισης σε σχέση με όλα τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα. 

 
Όσον αφορά μόνο τους κατόχους ELITE Mastercard και Priviledge Card, αυτό το Μέρος επεκτείνεται ώστε να καλύπτει 
αθλητικό εξοπλισμό ηλικίας μικρότερης των 12 (δώδεκα) μηνών, το κόστος του οποίου χρεώθηκε αρχικά στην ELITE ή 
την Priviledge. Η κάλυψη Αθλητικού Εξοπλισμού παρέχεται μετά από Κλοπή ενόσω σε Ασφαλισμένο Ταξίδι, για έξοδα 
αντικατάστασης μέχρι την αρχική τιμή αγοράς. 
(α) €500 μέγιστο για ένα οποιοδήποτε Καλυπτόμενο Αντικείμενο, ωστόσο, Εμείς δεν θα είμαστε υπόχρεοι να 

πληρώσουμε περισσότερα από την εγγενή αξία ενός χαμένου ή κατεστραμμένου αντικειμένου που αποτελεί μέρος 
ενός ζεύγους ή σετ που αγοράστηκε ως μεμονωμένο Καλυμμένο Αντικείμενο. 

(β) €1.500  συνολικά για μια οποιαδήποτε απώλεια που αφορά περισσότερα από ένα Καλυπτόμενο Αντικείμενο. 
(γ) €5.000 συνολικά για την Περίοδο Ασφάλισης, για ένα οποιοδήποτε Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

 
Απαλλαγή: 
€75.00 για κάθε μια απώλεια, για κάθε Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 
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Όροι που ισχύουν για το Μέρος 14 

Οι ακόλουθοι Όροι ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στους Γενικούς Όρους στις σελίδες 40 – 44. 

1. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να αποφεύγει ή να μειώνει απώλεια 
ή ζημιά σε Καλυπτόμενα Αντικείμενα, περιλαμβανομένης της λήψης όλων των εύλογων μέτρων για την επιστροφή 
οποιωνδήποτε χαμένων ή κλεμμένων αντικειμένων. 

2. Εάν επέλθει οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά, πρέπει να παρέχεται γνωστοποίηση απαίτησης σύμφωνα με το Μέρος 
«Πώς να υποβάλετε απαίτηση» σε αυτό το ασφαλιστήριο. 

3. Απαιτήσεις για Κλοπή ή απώλεια Καλυπτόμενων Αντικειμένων δεν θα λαμβάνονται υπόψη εκτός εάν η Κλοπή ή η 
απώλεια αναφερθεί στην Αστυνομία ή στην αρμόδια αρχή όπου συνέβη το περιστατικό, αμέσως μετά την 
ανακάλυψη και εξασφαλιστεί γραπτή Αστυνομική Έκθεση εντός 24 (είκοσι τεσσάρων) ωρών από την απώλεια. Η 
επικοινωνία με την Αστυνομία και η εξασφάλιση γραπτών Αστυνομικών Εκθέσεων για την υποστήριξη απαίτησης 
είναι αποκλειστική ευθύνη του Ασφαλισμένου Προσώπου. 

4. Οι έγκυρες απαιτήσεις οι πληρωτέες δυνάμει του παρόντος ασφαλιστηρίου για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά θα 
καταβάλλονται αμέσως μετά τη λήψη της γραπτής απόδειξης αυτής της απώλειας ή ζημιάς και όλων των 
απαιτούμενων πληροφοριών ή εγγράφων που απαιτούνται για υποστήριξη της απαίτησης. Για τα αντικείμενα που 
υπέστησαν ζημιά πρέπει να ληφθεί μια εκτίμηση επιδιόρθωσης είτε δηλώνοντας το κόστος της επιδιόρθωσης είτε 
επιβεβαιώνοντας ότι το αντικείμενο δεν επιδιορθώνεται. Για απολεσθείσα, κλαπείσα ή καταστραφείσα περιουσία, 
το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να παρέχει μια λεπτομερή περιγραφή του Καλυπτόμενου Αντικειμένου μαζί με 
την ημερομηνία αγοράς και την αξία του. Εμείς μπορούμε σε οποιαδήποτε απαίτηση για ζημιά που ανακτάται 
δυνάμει του παρόντος, να απαιτήσουμε από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να στείλει το Καλυμμένο Αντικείμενο που 
υπέστη ζημιά σε μια διεύθυνση που ορίζεται από Εμάς με δικά του έξοδα του Ασφαλισμένου Προσώπου. 

5. Η κάλυψη θα είναι άκυρη εάν, είτε πριν είτε μετά από απαίτηση, το Ασφαλισμένο Πρόσωπο έχει αποκρύψει ή 
παραποιήσει οποιοδήποτε ουσιαστικό γεγονός ή περιστάσεις που επηρεάζουν αυτό το ασφαλιστήριο. 

6. Σε περίπτωση που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο αγοράσει ιδιαίτερα Τιμαλφή ενόσω βρίσκεται σε Ασφαλισμένο 
Ταξίδι, τα οποία υπερβαίνουν το Ανώτατο Όριο Καλυπτόμενου Αντικειμένου (όπως αναφέρεται στον Πίνακα 
Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων), αυτές οι αγορές θα πρέπει να ασφαλίζονται με ξεχωριστό ασφαλιστήριο, επειδή δεν 
μπορούμε να εγγυηθούμε ότι τέτοια αντικείμενα θα καλύπτονται για την πλήρη αξία αντικατάστασής τους εάν 
χαθούν, κλαπούν ή υποστούν ατυχηματική ζημιά. 

7. Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει ποτέ να αφήνονται τα Καλυμμένα Αντικείμενα που αγοράστηκαν πρόσφατα 
Ανεπιτήρητα ή σε άτομα που δεν είναι γνωστά στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο, ιδιαίτερα σε αεροδρόμιο, λιμάνι, 
σιδηροδρομικό σταθμό ή σε δωμάτιο ξενοδοχείου ή σε καμπίνα πλοίου (κλειδωμένη ή όχι), ή σε οχήματα (ακόμα 
και αν προστατεύονται από συναγερμό), ή σε οποιαδήποτε δημόσια συγκοινωνία ή σε οποιοδήποτε χώρο ή 
τοποθεσία που έχει δημόσια ή/και κοινή πρόσβαση, ακόμη και αν παρακολουθείται από προσωπικό ασφαλείας 
ή/και κάμερες ασφαλείας (όπως CCTV). 

 
 

Εξαιρέσεις που ισχύουν για το Μέρος 14 

Οι ακόλουθες Εξαιρέσεις ισχύουν για αυτό το Μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46. 

 

Εμείς δεν θα πληρώσουμε: 
1. την Απαλλαγή που αναφέρεται στο παρόν Μέρος, 
2. περισσότερα από το όριο κάλυψης που αναφέρεται στο παρόν Μέρος, 
3. για απώλεια ή ζημιά που καλύπτεται από οποιαδήποτε άλλη ασφάλιση ή που θα καλύπτονταν με αυτό τον τρόπο, 

αν δεν υπήρχε αυτή η Ασφάλιση, 
4. απαιτήσεις για απώλεια ή ζημιά και/ή Κλοπή: 

(α) Ανεπιτήρητων αντικειμένων, 
(β) Αθλητικού Εξοπλισμού ενόσω σε χρήση, εξαιρουμένων πυροβόλων όπλων και όπλων (εκτός από κατόχους 

καρτών ELITE και Priviledge όπως πιο πάνω), 
(γ) κυψελοειδών ή κινητών τηλεφώνων και των αξεσουάρ τους, περιλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά, i-Pods, MP3 player ή παρόμοιων φορητών προσωπικών στερεοφωνικών συσκευών ή/και 
συστημάτων πλοήγησης και παρακολούθησης (GPS) ή φορητών υπολογιστών, 

5. απαιτήσεις για αντικείμενα στα οποία το Ασφαλισμένο Πρόσωπο προκαλεί ζημιά μέσω αλλοίωσης ή κατάχρησης, 
6. απαιτήσεις για αντικείμενα που χρησιμοποιούνται, ανασυναρμολογούνται ή ανακατασκευάζονται ή αγοράζονται 

για μεταπώληση ή εμπορική χρήση, 
7. απαιτήσεις λόγω Κλοπής όταν δεν μπορεί να τεκμηριωθεί η Κλοπή, 
8. απαιτήσεις για απώλεια ή ζημιά σε περιουσία ενόσω υπό τη φροντίδα, τη φύλαξη ή τον έλεγχο οποιουδήποτε 

αερομεταφορέα, Κοινού Μεταφορέα, του αντιπροσώπου τους επίγειας εξυπηρέτησης ή ναυτιλιακής εταιρείας, 
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9. απαιτήσεις για απώλεια ή Κλοπή που δεν αναφέρθηκαν στην Αστυνομία ή σε αρμόδια αρχή όπου συνέβη το 
περιστατικό, αμέσως μετά την ανακάλυψη και δεν εξασφαλίστηκε γραπτή Αστυνομική Έκθεση εντός 24 (είκοσι 
τεσσάρων) ωρών από την απώλεια, 

10. απαιτήσεις για απώλεια ή ζημιά, όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο παρέλειψε να γνωστοποιήσει την απαίτηση εντός 
25 (είκοσι πέντε) ημερών από το περιστατικό που προκαλεί έγερση απαίτησης, 

11. απαιτήσεις που το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν έχει πρωτότυπο τιμολόγιο αγοράς ή απόδειξη πώλησης, 
12. για εγγενές ελάττωμα προϊόντος και φυσική καταστροφή, 
13. για νόμιμη δήμευση ή κατακράτηση από οποιαδήποτε κυβέρνηση, δημόσια αρχή ή Τελωνειακό Λειτουργό, 
14. απαιτήσεις για έξοδα αποστολής, παράδοσης και χειρισμού, ή έξοδα εγκατάστασης, συναρμολόγησης, σέρβις ή 

τυχόν χρεώσεις εγγύησης, 
15. απαιτήσεις για Καλυμμένα Αντικείμενα που αγοράστηκαν στη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου Προσώπου, 
16. οποιαδήποτε απαίτηση που είναι αποδοτέα ή άμεση συνέπεια της ανεύθυνης συμπεριφοράς του Ασφαλισμένου 

Προσώπου, 
17. απαιτήσεις λόγω μη τήρησης των οδηγιών ή συστάσεων του κατασκευαστή ή του διανομέα σχετικά με τη χρήση των 

Καλυπτόμενων Αντικειμένων, 
18. απαιτήσεις για οποιεσδήποτε αγορές που πραγματοποιεί το Ασφαλισμένο Πρόσωπο μέσω διαδικτύου ή για 

οποιαδήποτε παρόμοια συναλλαγή σχετική με υπολογιστή που χρεώνεται σε Κάρτα. 
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Γενικοί Όροι 

Κάθε Μέρος του ασφαλιστηρίου περιέχει συγκεκριμένους Όρους. Πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με τους ακόλουθους 
Γενικούς Όρους που ισχύουν για όλα τα Μέρη, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. 

Αποτελεί όρο αναιρετικό της ευθύνης ότι σε περίπτωση οποιουδήποτε γεγονότος που μπορεί να προκαλέσει έγερση 
απαίτησης, το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να Μας ενημερώσει αμέσως και να Μας παράσχει όλη τη βοήθεια που 
μπορεί εύλογα να απαιτήσουμε είτε σκοπεύει να υποβάλει απαίτηση είτε όχι. Όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο Μας 
ενημερώνει για περιστατικό ή απαίτηση, ενδέχεται να διαβιβάσουμε πληροφορίες σχετικά με αυτό σε οποιαδήποτε σχετική 
βάση δεδομένων σχετικά με απαιτήσεις. 

1. Αλλαγή του Κινδύνου:  

Σε περίπτωση σκόπιμης ή απερίσκεπτης ψευδούς δήλωσης ή μη αποκάλυψης σχετικών πληροφοριών μετά την 
ημερομηνία έναρξης ισχύος της παρούσας Ασφάλισης, η οποία αυξάνει την έκθεσή Μας, το ασφαλιστήριο θα θεωρείται 
άκυρο και δεν θα ισχύει από την ημερομηνία αυτής της ψευδούς δήλωσης ή μη αποκάλυψης και δεν θα επιστρέφεται 
το ασφάλιστρο. 

Όπου μια τέτοια ψευδής δήλωση ή μη αποκάλυψη δεν είναι σκόπιμη ή απερίσκεπτη, αλλά θα επηρέαζε την εκτίμηση 
του κινδύνου από Εμάς, ενδέχεται να προβούμε στις ακόλουθες ενέργειες με ισχύ από την ημερομηνία της ψευδούς 
δήλωσης ή της μη αποκάλυψης: 

(α) εάν δεν θα παρείχαμε ασφάλιση με οποιουσδήποτε όρους, Εμείς θα αντιμετωπίσουμε το ασφαλιστήριο ως 
άκυρο και χωρίς αποτέλεσμα και θα επιστρέψουμε το ποσό οποιωνδήποτε ασφαλίστρων που καταβλήθηκαν 
από εκείνη την ημερομηνία, 

(β) εάν θα συνάπταμε τη σύμβαση αλλά με επιπρόσθετο ασφάλιστρο, Εμείς έχουμε το δικαίωμα να μειώσουμε 
οποιαδήποτε πληρωμή απαίτησης κατ’ αναλογία προς το ποσό της ανεπαρκούς πληρωμής, και/ή 

(γ) εάν θα συνάπταμε τη σύμβαση αλλά θα εφαρμόζαμε διαφορετικούς όρους, Εμείς έχουμε το δικαίωμα να 
τροποποιήσουμε τους όρους σε εκείνους που θα είχαν εφαρμοστεί. 

 

2.  Εκχώρηση:  

Ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου δεν δύναται να εκχωρήσει ή να μεταβιβάσει τα ωφελήματα δυνάμει αυτού του 
ασφαλιστηρίου. Εμείς δεν δεσμευόμαστε να αποδεχθούμε ή να επηρεαστούμε από οποιαδήποτε γνωστοποίηση για 
οποιαδήποτε χρέωση παρακαταθήκης, ενέχυρο, προτιθέμενη εκχώρηση ή άλλη συναλλαγή που αφορά ή σχετίζεται με 
αυτό το ασφαλιστήριο. 

3. Συνεισφορά & Άλλες Ασφαλίσεις:  
 

Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να Μας ενημερώσει αμέσως μόλις επέλθει ένα συμβάν που μπορεί να προκαλέσει 
έγερση απαίτησης εάν υπάρχει άλλη ασφάλιση που θα πλήρωνε, ή θα πλήρωνε αν δεν υπήρχε αυτή η ασφάλιση, την εν 
λόγω απαίτηση. Εάν κατά τη στιγμή ενός συμβάντος που προκαλεί την έγερση απαίτησης υπάρχει οποιοδήποτε άλλο 
ασφαλιστήριο σε ισχύ στο όνομα του Ασφαλισμένου Προσώπου που καλύπτει το Ασφαλισμένο Πρόσωπο για τα ίδια 
έξοδα, κάθε ποσό που είναι εισπράξιμο από τέτοια άλλη ασφάλιση θα αφαιρείται από οποιοδήποτε ποσό που 
πληρώνουμε Εμείς. 
Εμείς δεν θα πληρώσουμε οποιαδήποτε απαίτηση σχετικά με τη φροντίδα, τη θεραπεία, τις υπηρεσίες ή τις προμήθειες 
που παρέχονται από οποιοδήποτε πρόγραμμα ή οργανισμό που χρηματοδοτείται από οποιαδήποτε κυβέρνηση. 

4. Ικανοί να Ταξιδέψουν:  

Τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα και/ή Άμεση Οικογένεια ή Στενοί Επιχειρηματικοί Συνάδελφοι που αποτελούν μέρος της 
ταξιδιωτικής ομάδας, πρέπει να είναι ικανοί να ταξιδέψουν όταν κάνουν κράτηση για οποιοδήποτε Ασφαλισμένο Ταξίδι 

5. Απάτη: 

 Εάν Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή οποιοσδήποτε ενεργεί εκ μέρους του υποβάλει δόλια αξίωση δυνάμει του 
ασφαλιστηρίου, Εμείς: 

(α) δεν θα είμαστε υπόχρεοι να πληρώσουμε την απαίτηση, και 
(β) δυνάμεθα να ανακτήσουμε από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο οποιαδήποτε ποσά που καταβλήθηκαν από Εμάς σε 

σχέση με την απαίτηση. 

 

4. Εγγυητική Διαβεβαίωση Πληρωμής Ασφαλίστρου: 
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Ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου εγγυάται ότι όλα τα ασφάλιστρα που οφείλονται σε Εμάς δυνάμει αυτού του 
ασφαλιστηρίου θα καταβάλλονται εντός των όρων που έχουν συμφωνηθεί από την ημερομηνία έναρξης. Η μη παραλαβή 
από Εμάς αυτού του ασφαλίστρου, μέχρι τα μεσάνυχτα (τοπική τυπική ώρα) της ημερομηνίας οφειλής του ασφαλίστρου, 
θα καταστήσει αυτό το ασφαλιστήριο άκυρο από την έναρξη ισχύος του. 
 
5. Εύλογες Προφυλάξεις:  

 
Όλα τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα πρέπει να λαμβάνουν όλες τις εύλογες προφυλάξεις για την αποφυγή Ατυχήματος, 
Σωματικού Τραυματισμού ή Ασθένειας οποιουδήποτε ατόμου ή απώλειας, καταστροφής ή ζημιάς στην περιουσία τους 
και πρέπει πάντα να ενεργούν σαν να είναι ανασφάλιστα και να συμμορφώνονται με όλες τις νομικές απαιτήσεις και τους 
κανονισμούς ασφαλείας. 

Εάν σε σχέση με οποιαδήποτε απαίτηση το Ασφαλισμένο Πρόσωπο έχει παραλείψει να εκπληρώσει κάποιο από αυτούς 
τους όρους, θα απωλέσει το δικαίωμά του για κάλυψη ή πληρωμή για αυτήν την απαίτηση. 

Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να λάβει όλα τα εύλογα μέτρα για να ανακτήσει οποιοδήποτε αντικείμενο που έχει 
απολεσθεί ή κλαπεί. Πρέπει, εάν του ζητηθεί, να προσδιορίσει το άτομο που πιστεύει ότι ευθύνεται για την απώλεια και 
να βοηθήσει σε οποιαδήποτε δίωξη εάν είναι απαραίτητο. 

 

6. Ανάκτηση από Τρίτα Μέρη:  
 
Σε περίπτωση που ένα τρίτο μέρος θεωρηθεί υπεύθυνο για το σύνολο ή μέρος οποιασδήποτε απαίτησης που 
πληρώνεται δυνάμει αυτού του ασφαλιστηρίου, Εμείς ενδέχεται να ασκήσουμε το νόμιμο δικαίωμά Μας να επιδιώξουμε 
να ανακτήσουμε τις δαπάνες Μας από το τρίτο μέρος. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, κατόπιν αιτήματός Μας, θα 
συμφωνήσει και θα Μας επιτρέψει να κάνουμε τέτοιες πράξεις και πράγματα που μπορεί να είναι απαραίτητες ή 
ευλόγως απαιτούμενες για τον σκοπό της άσκησης αυτού του δικαιώματος. Εμείς θα πληρώσουμε τις δαπάνες και τα 
έξοδα που συνεπάγεται η άσκηση του δικαιώματος έναντι τρίτων. 
Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο θα συνεργάζεται μαζί Μας για να εξασφαλίσουμε ή να επιδιώξουμε ανάκτηση ή συνεισφορά 
από ή για τη δίωξη οποιασδήποτε και όλων των έγκυρων απαιτήσεων που ενδέχεται να έχουμε έναντι οποιασδήποτε 
άλλης ασφάλισης ή τρίτων μερών. 
 

7. Ρήτρα Περιορισμού Κυρώσεων:  
 
Εμείς δεν θα παρέχουμε κάλυψη ούτε θα πληρώσουμε ούτε θα είμαστε υπεύθυνοι για οποιεσδήποτε απαιτήσεις ή θα 
παρέχουμε οποιοδήποτε ωφέλημα δυνάμει αυτού του ασφαλιστηρίου, εάν παρέχοντας οποιαδήποτε κάλυψη, 
πληρώνοντας οποιεσδήποτε απαιτήσεις ή παρέχοντας οποιοδήποτε ωφέλημα δυνάμει αυτού του ασφαλιστηρίου θα 
Μας εκθέσει σε οποιαδήποτε κύρωση, απαγόρευση ή περιορισμό βάσει των ψηφισμάτων των Ηνωμένων Εθνών ή τις 
εμπορικές ή οικονομικές κυρώσεις, νόμους ή κανονισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ηνωμένου Βασιλείου ή των 
Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. 
 

8. Έλεγχος Καταλληλότητας της Κάλυψης και των Ορίων από Ασφαλισμένο Πρόσωπο:  

 

Τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα πρέπει να ελέγξουν κατά την εγγραφή τους σε αυτό το ασφαλιστήριο ότι τα ασφαλισμένα 
ποσά και τα μέρη κάλυψης είναι επαρκή για τις προσωπικές τους ανάγκες και εάν όχι, θα πρέπει να ενημερώσουν τον 
Κάτοχο του Ασφαλιστηρίου πριν ταξιδέψουν για να ρωτήσουν εάν μπορούν να γίνουν εναλλακτικές ρυθμίσεις για την 
κάλυψη. 

 

9. Γνωστοποίηση Απαίτησης 
 

Σε περίπτωση περιστατικού που μπορεί να προκαλέσει την έγερση απαίτησης, θα πρέπει να δοθεί γνωστοποίηση στη 

HealthWatch σύμφωνα με τις οδηγίες στο Μέρος «Πώς να υποβάλετε αξίωση» που περιέχεται στο λεκτικό αυτού του 

ασφαλιστηρίου. 

Παράλειψη να γίνει αυτό, μπορεί να επηρεάσει αρνητικά την απαίτηση του Ασφαλισμένου Προσώπου. 

10. Διασωθέντα  
 

Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να φυλάξει οποιαδήποτε αντικείμενα που έχουν υποστεί ζημιά για πιθανή ανάκτηση 

από Εμάς ως διασωθέντα. Εάν απαιτείται, τέτοια κατεστραμμένα αντικείμενα πρέπει να αποσταλούν με δικά του έξοδα 

του Ασφαλισμένου Προσώπου στη HealthWatch για εξέταση εντός 30 (τριάντα) ημερών από την ημερομηνία του 

αιτήματος. 
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11. Παραδοχή Ευθύνης  

 
Εκτός αν διαθέτει γραπτή συγκατάθεση από Εμάς ή τη HealthWatch, κανένα άτομο δεν δικαιούται να παραδεχτεί ευθύνη 
εκ μέρους Μας ή να προβεί σε οποιεσδήποτε παραστάσεις ή άλλες υποσχέσεις που είναι δεσμευτικές για Εμάς. Εμείς ή 
η HealthWatch έχουμε το δικαίωμα να διεξάγουμε όλες τις διαδικασίες που προκύπτουν από ή σε σχέση με απαιτήσεις 
στο όνομα του Ασφαλισμένου Προσώπου και να δίνουμε οδηγίες σε δικηγόρους της δικής Μας επιλογής για το σκοπό 
αυτό. 
 

12. Τήρηση Όρων και Προϋποθέσεων 

 
Η δέουσα τήρηση και εκπλήρωση των Όρων και Προϋποθέσεων αυτής της Ασφάλισης από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή 
οποιονδήποτε ενεργεί εκ μέρους του Ασφαλισμένου Προσώπου θα αποτελεί όρο αναιρετικό οποιασδήποτε ευθύνης 
Μας να προβούμε σε οποιαδήποτε πληρωμή στο πλαίσιο αυτής της Ασφάλισης. 
 

13. Ιατρική Εξέταση 

 
Σε περίπτωση Σωματικού Τραυματισμού ή θανάτου Ασφαλισμένου Προσώπου, Εμείς έχουμε το δικαίωμα 
να εξασφαλίσουμε ιατρική εξέταση ή νεκροψία με έξοδα του νόμιμου αντιπροσώπου του Ασφαλισμένου 
Προσώπου όσο συχνά απαιτείται, περιλαμβανομένης, αν είναι αναγκαίο, αυτοψίας και εκταφής, εκτός εάν 
απαγορεύεται από το νόμο. 
 

14. Άλλη Αποζημίωση 
 
Εάν η πτήση του Ασφαλισμένου Προσώπου ακυρωθεί ή καθυστερήσει, αυτή η Ασφάλιση θα είναι καθ’ υπέρβαση κάθε 
αποζημίωσης ή/και οικονομικής βοήθειας που δικαιούται το Ασφαλισμένο Πρόσωπο σύμφωνα με τα άρθρα 14(1) και 
14(2) του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 261/2004 σε σχέση με τα δικαιώματα των επιβατών αεροπορικών μεταφορών ή/και του 
Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 889/2002 για την ευθύνη του αερομεταφορέα σε περίπτωση ατυχήματος. 

 

15. Δικαιοδοσία του Ασφαλιστηρίου 

 
Το παρόν ασφαλιστήριο διέπεται από τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας. Σε περίπτωση διαφωνίας μεταξύ Εμάς και 
του Κατόχου του Ασφαλιστηρίου ή/και του Ασφαλισμένου Προσώπου ως προς την ερμηνεία της παρούσας Ασφάλισης, 
τέτοια διαφορά μπορεί να παραπεμφθεί σε αρμόδιο δικαστήριο της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
Το Ελληνικό κείμενο της παρούσας Ασφάλισης και οι λέξεις που χρησιμοποιούνται θα υπερισχύουν, εάν τα λεκτικά που 
περιέχονται στο παρόν ασφαλιστήριο μεταφραστούν σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα. Εάν αυτή η Ασφάλιση μεταφραστεί 
σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα (συμπεριλαμβανομένης της Αγγλικής γλώσσας), η μετάφραση γίνεται μόνο για διευκόλυνση 
και μόνο η Ελληνική έκδοση είναι έγκυρη και δεσμευτική για Εμάς. 

  

16. Διακριτική ευχέρεια απαιτήσεων 

 
Ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου δεν έχει καμία διακριτική ευχέρεια ως προς το ποιες απαιτήσεις πληρώνονται, πότε 

πληρώνονται, ούτε για τα ποσά που καταβάλλονται στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο. Όλες αυτές οι αποφάσεις επαφίενται 

αποκλειστικά σε Εμάς ή τη HealthWatch. 

17. Εύλογα μέτρα για μείωση απώλειας 

 
Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να λαμβάνει όλα τα εύλογα μέτρα για την αποφυγή ή τη μείωση οποιασδήποτε 

απώλειας και πρέπει να τηρεί όλους τους Όρους, Εξαιρέσεις, Προϋποθέσεις και πρόσθετες πράξεις αυτού του 

ασφαλιστηρίου, προκειμένου να αποφευχθεί η απόρριψη απαίτησης από Εμάς ή τη HealthWatch. Το Ασφαλισμένο 

Πρόσωπο είναι υπεύθυνο και πρέπει να παρέχει σε Εμάς ή στη HealthWatch όλες τις πληροφορίες και τα έγγραφα που 

απαιτούνται για να αξιολογηθεί σωστά η απαίτηση και έτσι να πληρωθεί η απαίτηση δίκαια και σωστά. 

18. Τεκμηρίωση απαίτησης 

 
Εμείς δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε απαίτηση για την οποία το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν παρέχει τα 

απαραίτητα, σωστά, πρωτότυπα ή/και επίσημα έγγραφα που απαιτούνται από Εμάς ή τη HealthWatch για την 

υποστήριξη της προτιθέμενης απαίτησης. Όλα τα έγγραφα πρέπει να υποβληθούν εντός 90 (ενενήντα) ημερών από το 

περιστατικό που προκάλεσε την έγερση απαίτησης και πρέπει να είναι πρωτότυπα. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει να 

συμμορφώνεται με όλους τους Όρους Ασφάλισης, καθώς Εμείς θα πληρώσουμε μόνο απαιτήσεις που είναι πλήρως 
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τεκμηριωμένες με τον τρόπο που ζητήθηκε. Απαίτηση που παραλαμβάνεται χωρίς την απαιτούμενη τεκμηρίωση δεν θα 

γίνεται δεκτή. 

19. Σημαντικές Πληροφορίες και Ειδικοί Όροι και Προϋποθέσεις 
 
Αυτό το Ασφαλιστήριο περιέχει ορισμένους Όρους, Προϋποθέσεις και Εξαιρέσεις σε κάθε Μέρος, επιπλέον των 
Προϋποθέσεων, των Γενικών Όρων και των Γενικών Εξαιρέσεων που ισχύουν για όλα τα Μέρη. Η παράλειψη 
συμμόρφωσης με αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις σημαίνει ότι Εμείς δεν θα αποδεχθούμε οποιαδήποτε απαίτηση 
που υποβάλλει το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, καθώς θα πληρώσουμε μόνο απαιτήσεις που είναι πλήρως τεκμηριωμένες με 
τον τρόπο που ζητήθηκε. 
 
Πολλές απαιτήσεις για απώλεια, ζημιά ή Κλοπή προκαλούνται από ταξιδιώτες που δεν είναι αρκετά προσεκτικοί με τα 
υπάρχοντά τους. Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν φροντίζει καλά την περιουσία του, Εμείς ή η HealthWatch δυνάμεθα 
να απορρίψουμε πλήρως ή εν μέρει οποιαδήποτε απαίτηση που υποβάλλεται στη συνέχεια. 
 
Ορισμένοι Όροι και Προϋποθέσεις σχετίζονται με την υγεία του Ασφαλισμένου Προσώπου ή την υγεία άλλων προσώπων 
που ενδέχεται να μην ταξιδεύουν με το Ασφαλισμένο Πρόσωπο αλλά από την ευημερία των οποίων μπορεί να εξαρτάται 
το Ασφαλισμένο Ταξίδι του Ασφαλισμένου Προσώπου. Σε τέτοιες περιπτώσεις, Εμείς δεν θα καλύψουμε απαιτήσεις που 
προκύπτουν από ιατρικά προβλήματα για τα οποία είχε ή γνώριζε το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ή άλλο άτομο πριν από την 
έναρξη της κάλυψης. 
 
Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο συμμετέχει σε ορισμένα αθλήματα ή δραστηριότητες όπου υπάρχει υψηλός κίνδυνος να 
υποστεί Σωματικό Τραυματισμό, ενδέχεται να μην καλύπτεται από τους Όρους και τις Προϋποθέσεις αυτής της 
Ασφάλισης. Ανατρέξτε στις Γενικές Εξαιρέσεις στις σελίδες 45-46 που ισχύουν για όλα τα Μέρη. 

 

20. Σημαντικοί Γενικοί Όροι 
 
Εφιστάται η προσοχή του Ασφαλισμένου Προσώπου στα ακόλουθα: 
 
(α) Οι απαιτήσεις Αποσκευών που έχουν παραδοθεί (checked in) δεν θα λαμβάνονται υπόψη, εκτός εάν υποστηρίζονται 

από μια Έκθεση Παρατυπίας Περιουσίας (PIR), η οποία πρέπει να εξασφαλιστεί σε περίπτωση που ο 
αερομεταφορέας ή άλλος Κοινός Μεταφορέας ή ο αντιπρόσωπος τους διακίνησης αποσκευών απωλέσει, 
προκαλέσει ζημιά, καθυστερήσει ή αποστείλει σε λανθασμένη διεύθυνση τις Αποσκευές που ανήκουν στο 
Ασφαλισμένο Πρόσωπο σε Ασφαλισμένο Ταξίδι στο εξωτερικό. Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πρέπει επίσης να 
καταχωρήσει τις πλήρεις λεπτομέρειες του περιστατικού εγγράφως στον αερομεταφορέα, τη ναυτιλιακή εταιρεία ή 
άλλο Κοινό Μεταφορέα ή τον αντιπρόσωπο τους διακίνησης αποσκευών αναφέροντας την ημερομηνία απώλειας, 
Κλοπής, ζημιάς, καθυστέρησης ή αποστολής σε λανθασμένη διεύθυνση των Αποσκευών ενόσω βρίσκονταν υπό τη 
φροντίδα τους, επιμέλεια ή έλεγχο τους. Ετικέτες αεροπορικής εταιρείας ή άλλες ετικέτες Αποσκευών πρέπει να 
φυλάσσονται. Σε περίπτωση παραλαβής των Αποσκευών, ο αερομεταφορέας, η ναυτιλιακή εταιρεία, ο Κοινός 
Μεταφορέας ή ο αντιπρόσωπος τους διακίνησης αποσκευών πρέπει να επιβεβαιώσουν γραπτώς την ημερομηνία 
και την ακριβή ώρα παράδοσης στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

(β) Ο αερομεταφορέας, ο Κοινός Μεταφορέας ή ο αντιπρόσωπος τους διακίνησης αποσκευών πρέπει επίσης να 
επιβεβαιώσει γραπτώς κατά πόσο το Ασφαλισμένο Πρόσωπο έχει λάβει οποιαδήποτε οικονομική αποζημίωση ή 
εκπτωτικά κουπόνια ή δωρεάν αεροπορικά μίλια από αυτούς λόγω απώλειας, ζημιάς, καθυστέρησης ή αποστολής 
σε λανθασμένη διεύθυνση Αποσκευών. 

(γ) Τα Τιμαλφή, τα χρήματα και τα σημαντικά έγγραφα δεν καλύπτονται εάν τοποθετούνται σε Αποσκευές που το 
Ασφαλισμένο Πρόσωπο παραδίδει (κάνει check-in) στο αεροδρόμιο ή σε άλλες ζώνες αναχώρησης. Αυτά πρέπει 
πάντα να φυλάσσονται από το Ασφαλισμένο Πρόσωπο κατά τη διάρκεια του Ασφαλισμένου Ταξιδιού του ως 
χειραποσκευή. Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει ποτέ να αφήνονται Τιμαλφή, προσωπικά αντικείμενα, κινητά 
τηλέφωνα ή άλλα προσωπικά αντικείμενα Ανεπιτήρητα ή σε άτομα που δεν γνωρίζει το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, 
ιδιαίτερα σε αεροδρόμιο, λιμάνι, σιδηροδρομικό σταθμό ή σε ξενοδοχείο ή σε καμπίνα πλοίου ή σε οχήματα ή σε 
οποιοδήποτε δημόσιο χώρο. 

(δ) Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο παίρνει ιδιαίτερα πολύτιμα αντικείμενα στο Ασφαλισμένο Ταξίδι του, αυτά πρέπει 
να ασφαλιστούν δυνάμει ξεχωριστού ασφαλιστηρίου που διευθετείται στη Χώρα Κατοικίας του Ασφαλισμένου 
Προσώπου, καθώς αυτή η Ασφάλιση δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι τέτοια αντικείμενα θα καλυφθούν για την πλήρη 
αξία αντικατάστασης τους εάν απολεσθούν, κλαπούν ή υποστούν ζημιά. 

(ε) Το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν πρέπει να παίρνει περισσότερα μετρητά από όσα είναι απαραίτητα για το 
Ασφαλισμένο Ταξίδι του και θα πρέπει να χρησιμοποιεί την πιστωτική του κάρτα όπου είναι δυνατόν και να 
χρησιμοποιεί ασφαλείς θυρίδες όποτε είναι διαθέσιμες. Η κάλυψη για μετρητά ισχύει μόνο για χρήματα που 
μεταφέρονται πάνω στο Ασφαλισμένο Πρόσωπο. 

(στ) Σε περίπτωση που οι Αποσκευές έχουν καθυστερήσει για σημαντικό χρονικό διάστημα μετά την αποβίβαση σε 
Ασφαλισμένο Ταξίδι μόνο προς το εξωτερικό (εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στους Πίνακες 
Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων), το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δικαιούται να προβεί σε εύλογες αγορές έκτακτης 
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ανάγκης βασικών ειδών ένδυσης ή χρειωδών αλλά πρέπει να κρατήσει όλες τις αρχικές αποδείξεις πώλησης για τα 
αντικείμενα αντικατάστασης προκειμένου να υποβάλει έγκυρη απαίτηση. 

(ζ) Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο εξαφανιστεί και η σορός του δεν βρεθεί εντός ενός έτους μετά την εξαφάνιση, εάν 
προσκομιστούν επαρκή στοιχεία σε Εμάς που να οδηγούν στο συμπέρασμα ότι το Ασφαλισμένο Πρόσωπο υπέστη 
θάνατο από Ατυχηματικό Σωματικό Τραυματισμό, Εμείς θα καταβάλουμε το ποσό που αναφέρεται στους Πίνακες 
Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων. Η πληρωμή υπόκειται πάντα στην προϋπόθεση ότι οι δικαιούχοι ή οι νόμιμοι 
κληρονόμοι θα υπογράψουν δέσμευση για επιστροφή αυτού του ποσού σε Εμάς, εάν στη συνέχεια διαπιστωθεί ότι 
το Ασφαλισμένο Πρόσωπο είναι ζωντανό. 

 
 

.  
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Γενικές Εξαιρέσεις 

Κάθε Μέρος του ασφαλιστηρίου περιέχει εξαιρέσεις. Πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με τις ακόλουθες εξαιρέσεις 
που ισχύουν για όλα τα Μέρη, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. Αυτό το ασφαλιστήριο δεν καλύπτει: 

1. Πόλεμο, είτε κηρύσσεται πόλεμος είτε όχι, εχθροπραξίες ή οποιαδήποτε πράξη πολέμου ή εμφύλιο πόλεμο, 
2. Πράξη Τρομοκρατίας, περιλαμβανομένης της χρήσης βιολογικών ή χημικών υλικών, 
3. πυρηνική αντίδραση, πυρηνική ακτινοβολία ή ραδιενεργή μόλυνση, 
4. την Απαλλαγή, που είναι το πρώτο ποσό κάθε μιας απαίτησης δυνάμει κάθε Μέρους, όπου εμφανίζεται ως 

ισχύουσα στον Πίνακα Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων που ισχύει για το Επίπεδο Κάλυψης που εμφανίζεται στο 
Πιστοποιητικό Ασφάλισης, 

5. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει από Προϋπάρχουσα Κατάσταση, 
6. οποιαδήποτε απαίτηση που επέρχεται εκτός της Περιόδου Ασφάλισης που αναγράφεται στο Πιστοποιητικό 

Ασφάλισης, 
7. οποιαδήποτε απαίτηση για οποιεσδήποτε απώλειες που δεν καλύπτονται άμεσα από τους όρους και τις 

προϋποθέσεις του παρόντος ασφαλιστηρίου, 
8. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δεν συμμορφώνεται με όλους τους όρους 

και τις διατάξεις της παρούσας Ασφάλισης, 
9. οποιαδήποτε απαίτηση για επιπρόσθετα έξοδα ή τέλη που προκύπτουν από λάθη ή παραλείψεις των 

διευθετήσεων κράτησης του Ασφαλισμένου Προσώπου ή από την αδυναμία απόκτησης σχετικών εγγράφων 
θεώρησης ή διαβατηρίου, 

10. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει επειδή το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ενήργησε παράνομα (περιλαμβανομένης 
της ψευδούς δήλωσης, της απάτης, της εξαπάτησης ή της απόκρυψης ουσιώδους γεγονότος) ή παραβίασε 
οποιαδήποτε κυβερνητική απαγόρευση, ταξιδιωτική προειδοποίηση ή κανονισμό, περιλαμβανομένων των 
απαιτήσεων έκδοσης βίζας, 

11. οποιαδήποτε περίσταση που θα μπορούσε εύλογα να προβλεφθεί ως αιτία απαίτησης για Ματαίωση, 
Καθυστέρηση Ταξιδιωτικής Αναχώρησης ή Προσωπικό Ατύχημα εντός της Περιόδου Ασφάλισης, 

12. Ασφαλισμένο Πρόσωπο που ασχολείται με οποιοδήποτε είδος πτήσης, αλλά όχι ως επιβάτης σε αεροσκάφος 
μεταφοράς επιβατών με εμπορική άδεια, εκτός με προηγούμενη έγγραφη συμφωνία από Εμάς, 

13. Ασφαλισμένο Πρόσωπο που είναι μέλος πλήρους απασχόλησης των ενόπλων δυνάμεων οποιουδήποτε έθνους ή 
διεθνούς αρχής ή μέλος οποιωνδήποτε εφεδρικών δυνάμεων που καλούνται για μόνιμη υπηρεσία, 

14. εγκληματική ή κακόβουλη πράξη ή διάπραξη ή απόπειρα αυτοκτονίας ή σκόπιμη πρόκληση αυτοτραυματισμού ή 
συμμετοχή σε πολιτικές αναταραχές ή οχλαγωγίες οποιουδήποτε είδους, του ίδιου του Ασφαλισμένου Προσώπου, 

15. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει από Ασφαλισμένο Ταξίδι σε προορισμό, περιοχή ή χώρα όπου πριν από την 
έναρξη του Ασφαλισμένου Ταξιδιού είχαν εκδοθεί προειδοποιήσεις από το Υπουργείο Εξωτερικών να μην 
ταξιδεύουν καθόλου (ή καθόλου εκτός από τα απαραίτητα ταξίδια) σε τέτοιο προορισμό, περιοχή ή χώρα, 

16. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει σε μια Εξαιρούμενη Επικράτεια, περιλαμβανομένων της Λευκορωσίας, της 
Κούβας, του Ιράν, της Βόρειας Κορέας, της Ρωσίας, της Συρίας και της Ουκρανίας, 

17. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει από οποιαδήποτε συμμετοχή σε οποιοδήποτε άθλημα, δραστηριότητα ή 
στίβο σε επαγγελματική ή ημιεπαγγελματική βάση, 

18. απαιτήσεις όπου υπάρχει άλλο ασφαλιστήριο που καλύπτει τον ίδιο κίνδυνο, 
19. απαιτήσεις σχετικά με περίθαλψη, θεραπεία, υπηρεσίες ή προμήθειες που παρέχονται από οποιοδήποτε 

πρόγραμμα ή οργανισμό που χρηματοδοτείται από οποιαδήποτε κυβέρνηση, 
20. δαπάνες που μπορούν να ανακτηθούν από αλλού ή οποιοδήποτε κόστος που αναμενόταν ή απαιτείτο να πληρώσει 

το Ασφαλισμένο Πρόσωπο, εάν δεν είχε συμβεί το περιστατικό που οδήγησε στην απαίτηση, 
21. Ασφαλισμένο Πρόσωπο που βρίσκεται υπό την επήρεια αλκοόλ όπως ορίζεται από τη νομοθεσία για τα 

μηχανοκίνητα οχήματα στον προορισμό του Ασφαλισμένου Ταξιδιού, 
22. απαιτήσεις που προκύπτουν όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο είναι υπό την επήρεια, ή οφειλόμενες εν όλω ή εν 

μέρει σε επιδράσεις, ναρκωτικών ή κατάχρησης ουσιών, εκτός από φάρμακα που λαμβάνονται σύμφωνα με τη 
θεραπεία που συνταγογραφείται και για την οποία δίνονται οδηγίες από Προσοντούχο Ιατρό αλλά όχι για τη 
θεραπεία ναρκωτικών ή κατάχρησης ουσιών, 

23. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο έχει τον έλεγχο μοτοσικλέτας ή οχήματος 
χωρίς έγκυρη άδεια μοτοσικλέτας ή οχήματος που ισχύει στη χώρα στην οποία ταξιδεύει και τη σχετική άδεια που 
απαιτείται εντός της Χώρας Κατοικίας ή όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο είναι επιβάτης που ταξιδεύει σε 
μοτοσικλέτα ή σε μηχανοκίνητο όχημα που βρίσκεται υπό τον έλεγχο ατόμου που δεν είναι κάτοχος έγκυρης άδειας 
μοτοσικλέτας ή μηχανοκίνητου οχήματος που ισχύει στη χώρα στην οποία ταξιδεύει και τη σχετική άδεια που 
απαιτείται εντός της Χώρας Κατοικίας, 

24. κόστος τηλεφωνικών κλήσεων ή φαξ, φαγητού, ποτών, πλυντηρίων, ναύλων ταξί, αυτοκινήτου ενοικίασης ή 
έμμεσων απωλειών που προκύπτουν σε σχέση ή ως αποτέλεσμα της κύριας απώλειας, 

25. οποιαδήποτε απαίτηση που απορρέει από οποιαδήποτε πράξη Πολέμου ή Πράξη Τρομοκρατίας, εκτός αν τέτοιο 
γεγονός προέκυψε για πρώτη φορά μετά την έναρξη του Ασφαλισμένου Ταξιδιού του Ασφαλισμένου Προσώπου 
και όπου δεν είχε άμεση ή έμμεση ανάμειξη σε τέτοιο γεγονός. Σε κάθε περίπτωση η κάλυψη θα ισχύει μόνο για 30 
ημέρες κατ' ανώτατο όριο στον προορισμό του Ασφαλισμένου Ταξιδιού του Ασφαλισμένου Προσώπου ή έως 
ότου το Ασφαλισμένο Ταξίδι είναι προγραμματισμένο να τελειώσει, το Ασφαλισμένο Πρόσωπο να επιστρέψει στη 
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Χώρα Κατοικίας του ή να υπερβεί τη μέγιστη διάρκεια του Ασφαλισμένου Ταξιδιού που εμφανίζεται στο Πίνακα 
Ωφελημάτων/Αποζημιώσεων, όποιο επέλθει πρώτο, 

26. φυσιολογική εγκυμοσύνη, χωρίς να συνοδεύεται από Σωματικό Τραυματισμό, Ασθένεια ή επιπλοκή. Αυτό το 
ασφαλιστήριο έχει σχεδιαστεί για να παρέχει κάλυψη για απρόβλεπτα γεγονότα, Ατυχήματα και Ασθένειες, ενώ ο 
φυσιολογικός τοκετός δεν αποτελεί απρόβλεπτο γεγονός, 

27. οποιαδήποτε δαπάνη που σχετίζεται με ατύχημα ή τραυματισμό που επέρχεται ενόσω το Ασφαλισμένο Πρόσωπο 
εμπλέκεται σε οποιαδήποτε επικίνδυνη δραστηριότητα, χόμπι ή επιδίωξη, περιλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά, κυνηγιού, κυνηγιού μεγάλων θηραμάτων, σαφάρι, χρωματοσφαίρισης (paint-ball), πατινάζ, 
σκέιτμπορντ , εξερεύνησης σπηλαίων, ορειβασίας ή αναρρίχησης που συνήθως απαιτεί τη χρήση σχοινιών ή 
οδηγών, υπόγειας δραστηριότητας, ελεύθερης πτώσης με αλεξίπτωτο, πτώσης με αλεξίπτωτο, πτήσης με 
αλεξίπτωτο πλαγιάς, μπάντζι τζάμπινγκ, αερόστατου, αιωροπτερισμού, πτήσης με αεροπλάνο με πτέρυγα δέλτα, 
υποβρύχιων δραστηριοτήτων που απαιτούν τη χρήση τεχνητής αναπνευστικής συσκευής, καταδύσεων, θαλάσσιων 
αθλημάτων, θαλάσσιων σπορ σε φαράγγι, κωπηλασίας με κανό (καγιάκ), ιστιοπλοΐας ή ταξιδιού με θαλαμηγό εκτός 
των παράκτιων υδάτων ή από χώρα σε χώρα, ψαρέματος βαθέων υδάτων, αγώνων ταχύπλοων σκαφών,  
κατάβασης ποταμού ταχείας ροής με φουσκωτή σχεδία (ράφτινγκ), ξιφασκίας, πολεμικών τεχνών, συμμετοχής σε 
ράλι, αγώνες ταχύτητας κάθε είδους εκτός αν με τα πόδια, 

28. χειμερινά αθλήματα εκτός από κατόχους κάρτας Priviledge, Elite, Platinum, Business, Gold και Aegean όπως 
ορίζονται στις σελίδες 4 -9  πιο απάνω, νοουμένου ότι αυτοί οι επιλέξιμοι κάτοχοι κάρτας κάνουν σκι μόνο σε 
πίστα, 

29. ψυχιατρικές διαταραχές, αναπηρίες ή καταστάσεις για τις οποίες έχει ληφθεί προηγουμένως θεραπεία, 
30. διακοπή εργασιών, επιχειρηματική ταλαιπωρία και επακόλουθη απώλεια κερδών κάθε είδους, 
31. οποιοδήποτε ταξίδι που υπερβαίνει την καθορισμένη περίοδο Ασφαλισμένου Ταξιδιού, 
32. οποιεσδήποτε απαιτήσεις όταν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο ταξιδεύει με σκοπό να εξασφαλίσει ή να λάβει ιατρική 

συμβουλή ή θεραπεία στο εξωτερικό, 
33. οποιαδήποτε καρδιαγγειακή ή κυκλοφορική πάθηση, περιλαμβανομένης, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, 

καρδιακής πάθησης, υπέρτασης, θρόμβων αίματος, αυξημένης χοληστερόλης, εγκεφαλικού επεισοδίου ή 
ανευρύσματος που έχει επέλθει σε οποιοδήποτε χρόνο πριν από την έναρξη της κάλυψης δυνάμει αυτής της 
Ασφάλισης ή/και πριν από οποιοδήποτε ταξίδι, 

34. Ασφαλισμένο Πρόσωπο που έχει σύμβαση εργασίας στο εξωτερικό, 
35. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει από τον διοργανωτή τουριστικών πακέτων, τον ταξιδιωτικό πράκτορα, τον 

αερομεταφορέα, τον Κοινό Αερομεταφορέα ή άλλη εταιρεία, οίκο ή άτομο που καθίσταται αφερέγγυος ή αδυνατεί 
ή δεν επιθυμεί να εκπληρώσει οποιοδήποτε μέρος της υποχρέωσής του, περιλαμβανομένων δικαστικών εξόδων 
που προκύπτουν από οποιεσδήποτε μεταγενέστερες νομικές διαδικασίες και έξοδα των δαπανών που 
καταβλήθηκαν, 

36. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από απόσυρση από την υπηρεσία, προσωρινή ή άλλη, 
αεροσκάφους, Κοινού Μεταφορέα ή θαλάσσιου σκάφους, ή πούλμαν ή τρένου κατόπιν εντολής της Αρχής 
Πολιτικής Αεροπορίας (ή λιμενικής, οδικής ή σιδηροδρομικής αρχής), ή οποιασδήποτε παρόμοιας ρυθμιστικής 
αρχής σε οποιαδήποτε χώρα, 

37. οποιαδήποτε απαίτηση που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από το κλείσιμο του εναέριου χώρου (προσωρινό ή άλλως) 
με εντολή της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας ή οποιασδήποτε παρόμοιας εκτελεστικής αρχής σε οποιαδήποτε 
χώρα (περιλαμβανομένης της εθνικής Υπηρεσίας Ελέγχου Εναέριας Κυκλοφορίας), 

38. όσον αφορά Αποσκευές, προσωπικά αντικείμενα, Τιμαλφή, κλειδιά , χρήματα ή/και μετρητά που το Ασφαλισμένο 
Πρόσωπο αφήνει Ανεπιτήρητα σε δημόσιο χώρο, ακόμη και αν παρακολουθείται από προσωπικό ασφαλείας ή/και 
κάμερες ασφαλείας (όπως CCTV), περιλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, σε μια παραλία ή δίπλα σε 
μια πισίνα (ακόμα και αν είναι κρυμμένα), ή σε μια τσάντα ή παλτό που κρέμεται από το πίσω μέρος μιας καρέκλας, 
ή αφημένα σε βεστιάριο ή σε δωμάτιο ξενοδοχείου (εκτός αν σε ασφαλή θυρίδα ασφαλείας), ή σε καμπίνα πλοίου, 
ή σε οποιοδήποτε αεροπλάνο, τρένο ή όχημα, ή σε οποιοδήποτε χώρο ή τοποθεσία που έχει δημόσια ή/και κοινή 
πρόσβαση, 

39. δεν παρέχεται καμία ασφαλιστική κάλυψη ή ωφέλημα και δεν θα καταβάλλεται ποσό δυνάμει αυτού του 
ασφαλιστηρίου για: 
(α) τη χρήση ή αδυναμία χρήσης οποιασδήποτε εφαρμογής, λογισμικού ή προγράμματος σε σχέση με 

οποιονδήποτε ηλεκτρονικό εξοπλισμό, περιλαμβανομένου, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, ηλεκτρονικού 
υπολογιστή, έξυπνου τηλεφώνου, ταμπλέτας ή ηλεκτρονικής συσκευής με δυνατότητα Διαδικτύου, ή 

(β)   οποιοδήποτε ιό υπολογιστή, ή 
(γ)   οποιαδήποτε φάρσα που σχετίζεται με ηλεκτρονικό υπολογιστή και σχετίζεται με τα (α) και/ή (β) πιο πάνω, ή 
(δ)   απώλεια ή ζημιά οποιωνδήποτε ηλεκτρονικών δεδομένων όπου κι αν είναι αποθηκευμένα. 

Ωστόσο, αυτή η Εξαίρεση δεν ισχύει για ωφελήματα που καταβάλλονται δυνάμει των Μερών 1 και 2 και 3(α) του 
παρόντος, 

40. λοιμώδη ή μεταδοτική ασθένεια, το ξέσπασμα της οποίας έχει κηρυχθεί έκτακτη ανάγκη δημόσιας υγείας διεθνούς 
ενδιαφέροντος (PHEIC) από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (ΠΟΥ) ή/και από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό 
Ασφάλειας της Αεροπορίας (EASA) και/ή από το Ευρωπαϊκό Κέντρο Πρόληψης και Ελέγχου Νόσων (ECDC). Αυτή η 
εξαίρεση ισχύει για απαιτήσεις που υποβάλλονται μετά την ημερομηνία οποιασδήποτε τέτοιας δήλωσης, εκτός 
από τις περιπτώσεις όπου έχει γίνει σχετική διάγνωση από Προσοντούχο Ιατρό πριν από την ημερομηνία 
οποιασδήποτε τέτοιας δήλωσης. Αυτή η εξαίρεση θα συνεχίσει να ισχύει έως ότου ο ΠΟΥ, ο EASA ή/και το ECDC 
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ακυρώσουν ή αποσύρουν οποιοδήποτε σχετικό PHEIC. Ως λοιμώδης ή μεταδοτική ασθένεια νοείται κάθε ασθένεια 
που μπορεί να μεταδοθεί από ένα μολυσμένο άτομο, ζώο ή είδος σε άλλο άτομο, ζώο ή είδος με οποιοδήποτε 
μέσο. 

 

Διαδικασία Παραπόνων 

Εμείς είμαστε αφοσιωμένοι στο να παρέχουμε στα Ασφαλισμένα Πρόσωπα υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και θέλουμε να 
διασφαλίσουμε ότι αυτό διατηρείται ανά πάσα στιγμή. Εάν το Ασφαλισμένο Πρόσωπο πιστεύει ότι δεν προσφέρουμε 
υπηρεσία πρώτης κατηγορίας, παρακαλούμε γράψτε Μας και ενημερώστε Μας και θα κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε 
για να επιλύσουμε το πρόβλημα. 

Εάν τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα έχουν οποιεσδήποτε ερωτήσεις, ανησυχίες ή προβλήματα σχετικά με οποιαδήποτε πτυχή 
αυτής της ασφάλισης ή τον χειρισμό μιας απαίτησης, θα πρέπει να επικοινωνήσουν μαζί Μας. Εάν τα Ασφαλισμένα 
Πρόσωπα επιθυμούν να υποβάλουν παράπονο, μπορούν να το κάνουν ανά πάσα στιγμή συμπληρώνοντας και 
υποβάλλοντας το έντυπο παραπόνων, το οποίο είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα Μας (www.genikesinsurance.com.cy ) ή σε 
οποιοδήποτε από τα Καταστήματά Μας. 
 
Όταν ληφθεί το παράπονό Σας, Εμείς θα Σας στείλουμε επιβεβαίωση ότι το λάβαμε, εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών. Το 
παράπονό Σας θα διεκπεραιωθεί από εξειδικευμένα μέλη του προσωπικού Μας. Σας διαβεβαιώνουμε ότι θα το 
χειριστούμε δίκαια, χωρίς προκαταλήψεις. Εντός δεκαπέντε (15) εργάσιμων ημερών θα λάβετε γραπτή απάντηση που θα 
σας ενημερώνει για τα αποτελέσματα της έρευνάς Μας και τις ενέργειες που θα λάβουμε σχετικά με το παράπονό Σας, 
εάν εφαρμόζονται. Ενώ καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να απαντήσουμε σε όλα τα παράπονα εντός 
δεκαπέντε (15) εργάσιμων ημερών, υπάρχουν περιπτώσεις που αυτό δεν είναι δυνατό π.χ. λόγω της πολυπλοκότητας μιας 
καταγγελίας.  Εάν χρειαστούμε περισσότερες από δεκαπέντε (15) ημέρες για να διερευνήσουμε μια καταγγελία, θα Σας 
ενημερώσουμε σχετικά, σε εύθετο χρόνο, εξηγώντας τους λόγους της καθυστέρησης. 

 

Πέραν των Ασφαλιστών: 

Εάν παραμείνετε δυσαρεστημένοι μετά την τελική γραπτή απάντηση, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον 

Χρηματοοικονομικό Επίτροπο (Λεωφόρος Λόρδου Βύρωνα 13, 1096, Λευκωσία, τηλέφωνο 22848900, φαξ 22660584, 

ιστοσελίδα www.financialombudsman.gov.cy ) σύμφωνα με τον περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα 

Εξώδικης Επίλυσης Διαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως Νόμο του 2010, όπως τροποποιήθηκε. 

Η υπόσχεσή Μας:  
Εμείς θα: 

• γνωρίσουμε λήψη όλων των παραπόνων έγκαιρα, 
• διερευνήσουμε γρήγορα και διεξοδικά, 
• ενημερώνουμε τον Κάτοχο του Ασφαλιστηρίου και το Ασφαλισμένο Πρόσωπο για την πρόοδο, 
• κάνουμε ο,τιδήποτε είναι δυνατό για να επιλύσουμε το παράπονο, 
• χρησιμοποιήσουμε τις πληροφορίες από παράπονα για συνεχή βελτίωση της υπηρεσίας Μας. 

 

Προστασία Δεδομένων 
 

Προστασία των δεδομένων του Ασφαλισμένου Προσώπου 

Η προστασία της ιδιωτικότητας του Ασφαλισμένου Προσώπου είναι πολύ σημαντική για Εμάς. Μπορείτε να βρείτε την 
πλήρη Δήλωση Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων εδώ: 

http://www.genikesinsurance.com.cy   

Εμείς δεσμευόμαστε να προστατεύουμε την ιδιωτικότητα και να χειριζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα με ανοιχτό και διαφανή 
τρόπο. 

Η Δήλωση Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων Μας παρέχει μια επισκόπηση του τρόπου με τον οποίο συλλέγουμε και 
επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα του Ασφαλισμένου Προσώπου, περιλαμβανομένων των ευαίσθητων δεδομένων, και 
ενημερώνουμε το Ασφαλισμένο Πρόσωπο για τα δικαιώματά του σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 
της ΕΕ («GDPR») και κάθε νόμο που συμπληρώνει ή την εφαρμογή του GDPR. Περιγράφει τον τρόπο με τον οποίο 
επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα του Ασφαλισμένου Προσώπου και προστατεύει τα δικαιώματά του, καθώς και άλλες 
σημαντικές πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια και τη χρήση των προσωπικών δεδομένων. 

http://www.genikesinsurance.com.cy/
http://www.financialombudsman.gov.cy/
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Προσωπικά δεδομένα που παρέχονται σε Εμάς 

Εάν ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου ή το Ασφαλισμένο Πρόσωπο Μας παρέχει προσωπικά δεδομένα σχετικά με άλλα 
άτομα που πρέπει να ασφαλιστούν στο ασφαλιστήριο, όπως οικογένεια ή φίλοι, ο Κάτοχος του Ασφαλιστηρίου ή το 
Ασφαλισμένο Πρόσωπο συμφωνεί να λάβει τη συγκατάθεσή του και να τους ενημερώσει για τη χρήση των προσωπικών 
τους δεδομένων από Εμάς. 

Πώς χρησιμοποιούμε προσωπικά δεδομένα 

Εμείς θα χρησιμοποιήσουμε τα προσωπικά δεδομένα του Ασφαλισμένου Προσώπου για την αξιολόγηση και τη 
διαχείριση των απαιτήσεων και τη διασφάλιση της αποτελεσματικής διαχείρισης των ωφελημάτων του ασφαλιστηρίου 
και για τη διαχείριση παραπόνων. Η νομική βάση για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων του Ασφαλισμένου 
Προσώπου είναι η εκτέλεση της σύμβασής Μας με τον Κάτοχο του Ασφαλιστηρίου και η παροχή στο Ασφαλισμένο 
Πρόσωπο των υπηρεσιών που περιγράφονται σε αυτό το ασφαλιστήριο. 

Ειδικές κατηγορίες προσωπικών δεδομένων 

Ορισμένα προσωπικά δεδομένα ορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία για την Προστασία Δεδομένων ως ειδικές 
κατηγορίες ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων, όπως πληροφορίες για την υγεία. Ενδέχεται να συλλέγουμε και να 
επεξεργαζόμαστε τέτοια δεδομένα από τον Κάτοχο του Ασφαλιστηρίου και το Ασφαλισμένο Πρόσωπο για 
ασφαλιστικούς σκοπούς όπου επιτρέπεται από τη σχετική νομοθεσία και το Ασφαλισμένο Πρόσωπο δίνει τη ρητή 
συγκατάθεσή του. 

Σε ποιους κοινοποιούμε τα προσωπικά δεδομένα του Ασφαλισμένου Προσώπου 

Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τα προσωπικά δεδομένα του Ασφαλισμένου Προσώπου στον Κάτοχο του Ασφαλιστηρίου, 
τους αντασφαλιστές, τους διαχειριστές αποζημιώσεων, τους διακανονιστές απαιτήσεων και τους νομικούς συμβούλους. 
Ενδέχεται επίσης να αποκαλύψουμε ορισμένα προσωπικά δεδομένα στους παρόχους υπηρεσιών, τους εργολάβους, τους 
αντιπροσώπους και τις εταιρείες του ομίλου Μας που εκτελούν δραστηριότητες για λογαριασμό Μας. Αυτές οι μεταφορές 
θα γίνονται πάντα σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία για την Προστασία Δεδομένων. 

Ενδέχεται να μεταφέρουμε τα δεδομένα του Κατόχου του Ασφαλιστηρίου και του Ασφαλισμένου Προσώπου σε 
συμμετέχοντες στην ασφαλιστική αγορά που βρίσκονται εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου. Αυτές οι μεταφορές 
θα γίνονται πάντα σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία για την Προστασία Δεδομένων. 

Διατήρηση και διαγραφή δεδομένων 

Εμείς δεν θα διατηρήσουμε τα δεδομένα του Ασφαλισμένου Προσώπου για περισσότερο από όσο είναι απαραίτητο για 
τους σκοπούς για τους οποίους υποβάλλονται σε επεξεργασία τα δεδομένα και για τη συμμόρφωση με νομικές ή 
κανονιστικές υποχρεώσεις. 

Τα δικαιώματα του Ασφαλισμένου Προσώπου 

Εάν τα Ασφαλισμένα Πρόσωπα έχουν οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τη χρήση προσωπικών δεδομένων από Εμάς, 

μπορούν να επικοινωνήσουν γραπτώς με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων Μας στις ακόλουθες διευθύνσεις: (α) 

ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Έβρου 4, Eurolife House, 2003 Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος, Τ.Κ. 21668, 1511 Λευκωσία, 

Κύπρος ή (β) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: dpo@gic.bankofcyprus.com.  

Δικαίωμα Παραπόνου 

Έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε παράπονο στο Γραφείο του Επιτρόπου Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων. 

Μπορείτε να επισκεφτείτε τον ιστότοπο του για να μάθετε πώς μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία 

(www.dataprotection.gov.cy). 

 
 

mailto:dpo@gic.bankofcyprus.com
http://www.dataprotection.gov.cy/

